':"' | x - ?
i 2l
'. E _ = 3 | LB ' I ; <t ‘3
4 a HKepHb e
3 :
TeXHoOonorummu
z B CTPOUTENbCTBE"
" L
] v
i
.
g d ¥k
- B
: 5 P - L.
[] 'l_
s
:
;
L]
-
:
3 5 i
ol ¥ ¢ "
-* o £
g
i
.
. "3
N ¥ . -1 "o
L ] -
o i
L
-_'l|
-
;
I -
3
LT .
< % 1
1 T
v
# L “,:
l 0 !
. , I s

= F 1 TR{UESEEN
i (|

i TR BT
Feimin






CopepxaHune

OCHOBHDBIE OOO03HAUEHMSA .« .ottt teeeeeennnnneeeeseseeeannnnnnnssssssssssssonnnnnssssssssannns 2
Mop6op aHKepa (6a30Bbi MaTepuan, CepTUPUKATbI Y CBUAETENDBCTBA) «vvvveerereeennnnnnnnns 3
Mon6op aHKepa (MPUMEHEHMNE N CBOMCTBA) « o v vvvveeeeeeereeeoannnnnnnceessaaccacssssesnnnnes B

MeEXaHNUECKNE QHKEPDI .. ttvvuiieeronnsssssonnssssssnnsssssons ettt B -

f@ AHKEP ANA BbICOKUX HATPY3OK SZ. . . e\ttt tee e ettt e et et e e e e e e e e e e eenaaeanneennees 8
(===t Aukep 1N BLICOKNX HATPY3OK SZAB ... ...\ ottt 10

I}E% AHKep ANA BbICOKUX HATPY30K SL/SLAG . .. ... ittt 12
:Gh-ﬁm KNMHOBOM aHKEP BZ PIUS . . ..ot e e e e e ettt ettt e eeaeiaans 14
o= KNHOBOM aHKEP BZPIUS SR .. ... 16
a3 KnunoBoit aHkep BZplus A4 /BZPIus HCR. ........oouii it 18

AESEIEE KNMHOBOM @HKEP BZB . ...ttt et 20
W KNMHOBOM AHKEP BZB A ... .. . it e 22
Wt AHKeP-TBOBIL N ... . 24

‘H KNMHOBOM @HKEP B. ... oo 26
II_:‘.'EZJ KnuHoBomaHKep BFVZ. . ... i 28
= KinHoBolaHkep BAG/BHCR. .............coii ittt 30
e BaBUMBHOM AHKEP E . ..ottt ettt 32

e 3aBMBHOMAHKEP E A . ..ot 34

CEE= 0 AHKep AnA MyCTOTENbIX MANT NEPEKPbITAA EASY. . . ... .ttt ettt 35
XVIMUUYECKME @HKEPDI . o ¢ttt veees s eanesessonnsssssonsssssssssssssssssssssossssssssnsssssssns 36
m TexHonorma uHbeunpoBaHA VMU PplUS . ... ... e 36
m Texnonorus unbeuuposana VMU plusPolar ... 40

m TexHonorma nHbeunpoBaHUA VIMIH . ... .o . e 44

m TexHonorua nHbeumnpoBaHnA VM-PY L. o 48

w TexHonorna nHbeUnpPOoBaHUA VIMIE . . .. . . it et 50

‘Eﬂ TexHonorma nHbeunpoBaHMA VMEPIUS. ... i 54
.n TexHonorma MHbeUNPOBaHUA VIMIZ. . ... ... i ettt e e eens 58
ﬂg KneeBoM aHKED V PIUS . . ... ottt et 60
—-—I MPHAONEXHOCTM N PACXOAHDIE MATEPMIAIIDL . « .« ettt te et eeeeteaneeteateaeeneeneeneeneneanes 62
PacueTHaa NporpamMMa MKT ... ... i ittt iiieseetennssossosnssossonnsssssannns 66
MporpammHbIn KOMMNEKCANChOr Profi...... ...ttt iiiiii i iiiineenans 67

MpunoxeHune ana pacueta kKneeBorococtaBaMKT...........cciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiereene... 68
MHTepHeT camT www.mkt-anker.ru. ... ... ittt i iiiiiiiiet it eeeeaannnnnnnns 69
CONPOBOMAEHME MPOECKTOB . « ¢ ¢ttt e eesnnnnnnseesssssssssssssnnssssssssssssssssnnssssssssss 70
MpunoxeHune. PacueTHble Harpy3Ku Ha BbIPbIB ANA XUMNYECKNX @HKEPOB. v vvvvvveeeennnnns 72

, VY Ve s
VNI



OcHOBHble 0603HayYeHusA

OCHOBHbIe 0003HaYeHuA

basoBbin maTepuan

beToH

[a306eToH

MpnpoaHbIN KameHb

Kepam3snTto6eToH

CepTnduKaTtbl U cCBUAETENbCTBA

MpopyKuwna ceptnnLmpoBaHa
B cootBeTcTBMM € ISO 9001, ISO 14001
1 1SO 50001

EBponeiickas opraHusaums
Mo BblAaye TEXHNYECKUX pa3peLLeHuin
(EOTA), r. Bptoccensb, benbrua

Otyet ICC, CLLA

CepTnduKaT COOTBETCTBYA.
KoHTponumpyeTtca He3aBucmmonm
nabopatopmeil HemeLIKOro MHCTUTYTa
CTpouTENbHON TEXHUKN, . BepnnH

AMepuKaHCKuii cepTdukat
o YCTaHOBKeE CMIMHKEPHbIX CUCTEM

WcnbiTaHWA Ha OrHeCTOMKOCTb
B COOTBETCTBUW C KPUBOW ropeHns
TyHHenen ZTV

CBoucTBa

bid

-20°C

BeToH ¢ TpewmHamu, pPacTAHYyTaA 30Ha

MoHTax npu Temnepatype go -20 °C

CmBoOJIbI

do

CepTuduKaT ANA CNAVHKEPHbIX
cuctem, lfepmanus, VdS
Schadenverhitung GmbH
=, TexHuuyeckoe CBUAETeNbCTBO
DefeparnbHOro LeHTpa TEXHUYeCKon
OLIeHKM MPOJYyKUMY B CTPOUTENBCTBE

BepH, Weenuapua

OTueT 06 NCMbITaHWAX NO OFHECTON-
KOCTN aHKEPOB B OTKPbITOM NamMeHn
o1 30 go 120 MUHYT B COOTBETCTBUN
c DIN 4102-2 (F30/R30, F60/R60,
F90/R90, F120/R120)

CeptudurunpoBaH ana npumeHeHus

npu cencMmnYecKor Harpyske
SEISMIC p py

McnbiTaHne Ha OrHeCTonKoCTb
g P B COOTBETCTBUW C KPUBOW ropeHns
RWS TyHHensa RWS

Manble KpaeBble pacCToAHNA

B &)

LLlokoBble Harpy3ku

CepTnduKaT Ha LWOKOBYIO Harpy3Ky, I.

T Kupnuny

MycToTtenbin Knpnuy

EDELSTAHL|
Ros

MapkurpoBKa ana Hep<aBeloLel cTanu
£fre1l

A4 nnn HCR (High Corrosion Resistance)

MexayHapogHbin ceptndukat NSF
[1A UICNONb30BaHWA B NMTbEBON Bofe
1 MPOAOBOSIbCTBEHHbIX CUCTEMAX

@ CepTndMUMPOBaH 418 NPUMEHEHNA

npu AMHAMWYECKOoi Harpyske
DYNAMIC
MapKrpoBKa Ha CTPOUTENIBHOM M3Aenni
B COOTBETCTBUM C UX BbIGPOCAMM B BO3JYyX
cornacHo GppaHLUy3CcKom AUpeKTMBe
(N°2011-321 01 2011/03/23)

Vot FCATIOR™
| s

[Jonyck ans CrAvHKepHbIX CrcTeMm,
lepmanus, VdS Schadenverhiitung GmbH

McnbiTatenbHas nabopatopus
HWLU NB ®rbY BHUUMO MYC Poccun

PacnopHbiin anemeHT
S 13 HepKaBetoLLeil cTanm

PacueT c nomoLbio nporpammbl
pacueta MKT

MUHVManbHas TonwrHa 6eToHa

rny6buHa oTBepCTUA

adPekTnBHAA FNy6MHaA NocaaKkm

MakKc. TO/LMHa 3aKpenisemMoro matepuana

AviameTp OTBepCTUs

— MOMEHT 3aTAXKN

pe3bba
pa3smep nog Koy
paccTosHMe B OCAX aHKEPOB

pacCcToAHNE OT OCU aHKepa A0 Kpada 6eToHa



Nopbop aHKepa

ba3zoBbIN MaTtepuan, CepTVI(I)I/I KaTbl U CBUAETENIbCTBA

© N
5 ) <IN}
- z £ Y 3 s E E B f §®
3 T S Q = = S - o I g o o ~
= (] s s ] o < S © = > « =« o <
z 3 @ x < = = s [ o g o I T © 3 <
x a te} = = = 5 =S O = s < S x I I 2
- = o = 3 L=d r = < = T O v} X N =
= g ¢ £ F 2 5 = & § 3 & € &z 2 2 8 =, @
= Q (5] = = o 2 oY 2 o I o 5 & s S 2s ¢ ©
iz z : & 5 8 ¥ 8 & & & g & EF 3 OFLZ: ¢
& 8 8 § 8 & § £ & &8 5 g s & E 3 3~8% 8§
E &8 &8 ¢ & & 2 L 6 @ 2 ¥ 2 3 =z Y 6nln T
R i D79 - ~o I SN0 S | G I (P s
EEL e & @ o (1) gy zn][rve) 2
— DYNAMIC SEISMIC
MexaHnueckne aHKepbl
AHKep AnA BbICOKNX
8 [ J [ ] [ J o [ J [ ] [ J [ J [ J [ J
Harpy3oKk SZ / SZ A4
AHKep AnA BbICOKNX
12 [ J [ J [ J [ J [ J
Harpy3ok SL / SL A4
KnuHoBoi aHkep BZ plus 14 o ([ ] [ ] ( ] [ ] ([ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KnuHoBoii aHkep BZ plus sh 16 © ( [} ( J [} ( J [} () [} [}
KnuHoBoi aHKkep
[ J o o o [ J o [ J [ J [ J [ J
BZ plus A4/ BZ plus HCR 18
KnuHoBoi aHkep BZ3 20 © [ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ] [ ]
KnuHoson aHkep BZ3 A4 22 [ J (] [ J ® [ J ([ ] [ ] [ ]
AHkep-reosab N 24 [ J [ ] [ J [ J [ J ( ] [ ] [ ]
KnuHoBoi aHkep B 26 ([ ] [ ] ([ ] [ ] [ ] [ ]
KnuHoBoi1 aHkep B fvz 28 (] [ (] [ (]
KnuHoBon aHkep B A4 30 [ ] [ [ ] [ [ ] [
KnuHoson aHkep B HCR 30 (] [ (] [ [
3a6uBHol aHkep E 32 [ ] ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] [ ]
3a6uBHol aHkep E A4 34 o ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] [ ]
AHKep AnA nycToTenbix NANT 35 ° ° ° ° °
nepekpbitua Easy
Xvmunuyeckvie aHKepbl
TexHonorna nHbeLMpoBaHua
36 [ J [ ] [ J [ J [ ] [ J [ J [ ] [ J [ J [ J [ J [ ] [ J
VMU plus / VMU plus Polar
Texonorus 44 e e o o ° e o o o
mHbeunposaHna VMH
TexHonorua
48 [ ] [ J [ J [ ] [ J [ ] [ J [ J [ J [ J
MHbeunposaHua VM-PY
Texonorus 50 © @ e o o o e o o o
mHbeunposaHua VME
TexHonorua 54 ° ° ° ° ° ° ° °
nHbeuupoBaHus VME plus
Texonorus 58 © o o ° e o o o o o
MHbeunposaHna VMZ
KneeBoii aHkep V plus 60 ([ ] [ ] ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ ]

Y @t

DYNAMIC SEISMIC

(9 | ==

* [lelicmeumeribHO 0119 MexHoMo2uU UHBeyuposaHus VMZ dynemic.

[porpamma pacuyeta



MNMop6op aHKepa (MprYIMeHeHWe 1 CBONCTBA)

MNopbop aHKepa

[MpymMeHeHnA N CBOMNCTBA

OnucaHune ®ororpadusn Mpumeyanne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npuMeHeHna npuMeHeHna BapMnaHT aHKepa aHKepa
KpenneHue ctoek
LWYMO3aLNTHbIX [Mpwu ncnonb3oBaHnn
5KpaHOB (KOSIOHH) YCTaHOBKMW anMasHoro
bypeHun Ana ceepneHns
oTBepcTUin B 6eToHe,
nyyLle NPUMEHUTb
TEXHONorno
KpenneHne MHDBELVNPOBaHMA HasHaueHue:
6apbepHoro VME / VME plus + Kneesolt aHkep V plus —
orpaxxpaeHus [NA YCTaHOBKMW B CKaToW 30He
6eToHa U NPVPOAHbBIN KaMeHb
+ TEXHONOTVA NHbELMPOBaHNA
VME / VME plus — pna yctaHoBKM
B PaCTAHYTOWN 1 CKaTOW 30Hax
6eToHa U NPVPOAHbBIN KaMeHb
+ TEXHONOMMA NHBELMPOBAHNA
VMH — ana yctaHoBKK
Mpu ycTaroBKke B PacTAHYTOW 1 CKaToMN 30Hax
B MOA3CTaKagHOM Getoka
Kpennexne npocTpaHcTee
KabenbHom ans yno6cTea MOHTaXa Matepuan:
KaHanusauuu npUMeHATCA KneeBow aHkep V plus - Kkancyna V-P plus — xumunueckuii
MeXaHN4YeCKNe aHKepbl [IBYXKOMMOHEHTHbI cOCTaB
Tvna BZ plus A4 W= | . apTpuHKVME /VME plus —
——— 3MOKCMAHaA cmona
C 3anofiHUTeNem 1 oTBepanTeNnem
« KapTpugk VMH —
TexHonorvs rMOPUAHDIA COCTaB Ha OCHOBE
MHbELNPOBaHNA BUHW3CTEPOBOI CMOSbI
VM « pe3bboBas wnubka V-A —
OLMHKOBaHHasA, Knacc ctann 5.8,
ropsayeoumHKoBaHHas fvz
1M Hepxasetowas ctanb A4, HCR | 36-49
C
Kpennenue BaxkHO cobnogatb CeolicTBa:

3aKnagHon fetanu
OMOPHOro cToNMKa
6anKun nepeKkpbITUA

KpaeBble paccToAHNA
1 He NoBpeanTb
NPOAObHYI0 apMaTypy
KOJIOHHbI

Mpwv yBennueHHown
rny6uHe aHKepPOBKM

HeobxoaMmo
KpenneHune maur 1CNonb30BaTh
ocBeLlleHna TexHosormo
HbeunposBaHua VME
C pe3bboBbIMU
wnunbkamm VM-A
KpenneHne
MeTaInyeckux Bo3MOXHO nprmeHeHne
KOHCTPYKLMNA aHkepa SZ

cBeToBoro ¢hoHaps

KpenneHue cTtoek
aBTonoAbeMHUKa
Ha CTaHLMAX
Texo6cnyKnBaHmA

Takxe npumeHsaeTcA
TexHosorms
MHbeunpoBaHua VMZ

VME / VME plus

+ BbICOKME Harpysku

+ Masnble MexoceBble 1 KpaeBble
paccTosHus

+ YePXKMBAET HarpysKy 3a cuet
MOJIEKYSISIPHBIX CWI TPEHUS

TexHonoruaV plus

JinanasoH pacyeTHbIX
Harpysok (M8-M30):

« BblpbIB C 20/25:12,0-131,5 kH
- cpe3C20/25:7,2-112,0 kH

TexHonorusa VME plus
JinanasoH pacyeTHbIX
Harpy3ok (M8-M48):

« BblpbIB C20/25: 12,0-490,0 kKH
- cpe3 C20/25:8,8-352,8 kH

TexHonoruns

nHbeynposauna VMH
JAnanasoH pacyeTHbIX HarpysokK
(M8-M30):

- BbipbiB C20/25: 12,0-186,7 kKH

« cpe3 C20/25:7,2-112,0 kH

AArr
VNI



MNMop6op aHKepa (MprYMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®otorpadus Mpumeuanne OnTUManbHbIi CeoiicTBa Crp.
npUMeHeHna npuMeHeHna BapMnaHT aHKepa aHKepa
Kpennenue Cobniopaiite
MeTaJuIn4yeCcKmnx MWUHUMAnbHYO TONLWMHY
KOJIOHH K »KeJe30- 6eToHa. HasHaueHne:
6EeTOHHOI NnuTe Take npumeHseTca BZ ANA yCTaHOBKW B pacTAHyTON
plus 6onbloro gnameTpa 1 CKaToi 30Hax 6eToHa
BHYTpW NoOMeLLeHnA Y NPUPOAHOM KamHe
Marepman:
KpenneHuve kaHanoB Heo p CTanb Knacca 8.8,
€0obxoAnMO obecneymnTb ranbBaHN3NPOBaHa > 5 MKM,
bimoyaianeHna ,
gTOH::nﬂX orHesawmry cornacHo Cr B cooTBeTCTBUM € EN ISO 4042
CBoiicrBa:
- wnuneyHaa SZ-B
AHKep A7 BHICOKIX n 6onToBas SZ-S Bepcumn
Kpennenune Cobntopaiite paccToAHNA Harpysok SZ ) ngg;;;:ﬁ:;:;:;zo¢mwpyemoe
TEXHONOrMYecKNX MeXay aHKepamu p TP 8
1 10 Kpan 6eToHa e OTBEPCTUA NPU 3aTAXKKE
noaAbEMHNKOB ‘H 6onTa/ rainkn fo Tpebyemoro
MOMeHTa
+ YAEPXKMBAET HarpysKy 3a
CYeT CUNbl TPEHMA 1 ynopa
YcuneHue nponeTHbix B KOHCTpYyKLWMM pacKNMHEHHbIX YacTeit
. YCUNEHNA NCMONb3YeTCA
CTPOEHNI B MOCTOBbIX W TeXHOMorus [inanasoH pacyeTHbIX HarpysoK
COOpPYXKEHNAX nHbeLmpoBsaHna VME (ckaTan soHa, M6-M24):
- BbipbiB C20/25:10,7-61,9 KH
« cpe3 C20/25:12,7-123,8 kH
KpenneHne ; [lononHutenbHo:
TeXHONOFNYECKOro LWain6a aHkepa SZ-SK CyllecTByeT Bepcus aHkepa
6 obecneunBaeT yCTaHOBKY «B NoTal» — SZ-SK
o0opyaoBaHNA 3 B oTan
1N CTaHUH KOHBenepos
Mpu paboTe B 3UMHee HasHaueHne:
raHu na .
Opranmsay BPEMA pEKOMEHAYeM ANA YCTaHOBKM B PacTAHYTOM
apMaTypHbIX Bbiny- ncnonb3oBaTb COCTaB U CKaTOl 30Hax 6eToHa
CKOB B MOHOJIUTHbIX \P/MU plus Féolar‘ 11 NPUPOAHbIit KaMeHb
acyeT rny6nHbl
nepexkpbITUAX
PeKp aHKepoBKK Mo CTO TexHonorus Marepuan:
ViHb eLMPOBAHIA KaprI/I,El)K. COCTOWT 113 SMOKCUAHOM
VME / VME plus
Hapau.wlBaHmev TPy Manblx PaccTOAHNAX P CMOTIbl, 3aNONHUTENA 1 OTBEPANTENS
cywecrseyiouien [0 Kpas 6eToHa m T
dbyHpameHTHOI NANTbI peKkomeHgyem S s CBoiicTBa:
VAV OANTBI MCNonb30BaTb COCTaB L + paspaboTaH cneumanbHo Ans
nepeKpbITUA VMH unu VME plus NPYMEHEeHNA C apmaTypom
PeKkp + YCTOWUUB K Bnare 42-45
K —h + VIMeeT BbICOKNiN KOIGOULMEHT
penneHne . Wrunnbka VM-A VA cuenneHus
MeTannnvyeckon 13 HepxaBeloLen cTanu - « He nofBepXeH ycagoyHomn
ruapouvsonauyun A2 n A4 komnnekTyeTcA ———_———— nedopmauun
K )Kene306eTOHHomy raikamu v wanbamm VM-A + He TpebyeT AONONHUTENbHON
OCHOBaHUIO oTAenbHO 06paboTKy 0TBEPCTYA NOCe
anMasHoro bypeHus
i
M36eraTb HarpeBa
i A500C unm A400 Texnonorna VME
YcuneHue onop aHKepHOIA LWNUMbKN
NPONETHbIX CTPOEHUIA (apuatypo) cBbie A o
P P 100°C. Bo3mMo»Ha Harpysok (M8-M48):
MOCTOB yBenuueHHas ry6uHa « Bbipbls C20/25:12,0-238,4 kH
YCTaHOBKMN - cpe3 C20/25:7,2-294,4 kH
B TpancnoptHom KnvHoBol aHkep
Kpennetue cTpouTenbcTee BZ plus / BZ3
nepunbHOro pekomeHAayeTcs 14
ncnonb3osaTb
orpaxaeHua XMIMUUYECKME aHKepbl M
V plus, VME




MNMop6op aHKepa (MprYIMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®otorpadpusa Mpumeuanne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npuMeHeHns npuMeHeHuA BapuaHT aHKepa aHKepa
ernneume KOHCTPYK-
Wit BogooTBOAA MoxeT 6bITb
M fpeHaXka B Noga3CTa- yienonb3oBan HasHauenne:
3abusHoi anxep B Texxonorua [N18 YCTaHOBKM B PACcTAHYTOMN
KapHom npocTpaHcTse VHBELMPOBaHNA 1 CKaToOM 30Hax 6eToHa,
vM NPYPOAHbIN KaMeHb,
KVPMWYHYIO KIagKy
. K CTEHOBOW Kagke Marepwuan (AByxKomn. coctaBs):
METannoKoHCTPyKUMn Heobxo4MMO NPOBOAUTD VMU plus « VMU plus/VMU plus Polar — kap-
KcTeHam HaTypHble NCMbITaHNA TPUAX, conepKaLlnii BUHUN3CTe-
poByto cMony C HanonHuTenem, 6e3
Jlyuywe ncnonb3osatb * VM-PY — kapTpuax, coneprauuii
Kpennetune coctas VMU plus VMU plus Polar NoMaCTepPOBYIO CMOY C HaMon-
HuTEenem 28-35
MHGOPMALIMOHHbBIX co wnunbkamu VM-A T 40-41
1 PEKNAMHDbIX LWMTOB ANIA yBENM4EHHOM m [inanasoH pacyeTHbIX Harpy3oK
nocapkn (cxatan soHa, M8-M30):
VM-PY « VMU plus / VMU plus Polar
(wnunbka M8-M30)
ernnemne _ BblpbiB C20/25:10,1-186,7 kH
Bo3MoxHO nprmeHeHne V-A cpe3 C20/25:7,2-112,0 kH
MeTannmnieckoro K/VHOBbIX aHKkepoB B fvz « VMU plus / VMU plus Polar
daxsepka FEEETETRETTITIE (apmaTypa @8-@32)
VM-A BblpbiB C20/25:10,1-303,7 kH
cpe3 C20/25:10,1-160,8 kH
I T « VM-PY (wnunbka M8-M20)
Kpennenue A500C unn A400 BbipbIB C20/25: 6,2-25,6 KH
Jlyuwe ncnonb3osatb cpes C20/25:7,2-48,8 kH
nepunbHoro
wnunbky V-A fvz
orpaxpeHuna
[ns pa3pabotku
KpenneHue Y3710B KpenneHus
BOAOOTBOAHOIO BOJOOTBOAHbIX
noTka ycTpolicTs obpaTuTech HasHauenne:
B MHXeHEePHbIV oTAen ANA YCTaHOBKM B PaCcTAHYTON
1 OKaTol 30Hax 6eToHa
KpenneHue 1 MPUPOLHOM KamHe
[ina nyctotenbix Namt
NHKEHEPHBIX . NepeKpbITUA CM. aHKep Marepuan:
KOMMYHMKauun Easy Ha cTp. 27 - yrnepoamncTas ctanb
cuctem OB n BK X0nofHOro GopMoBaHus,
ranbBaHN3MpoBaHa >5 MKM,
MoOKeT UCronb3oBaThb- B cootBeTcTBUM € EN [SO 4042
ernneuue CA Kak KneeBoW aHKep * lepapanpoBaHHOe NoKpbITHe
V plus, Tak n VM TexHo- He MeHee 40 MKM 1 HepaBeloLasn
MeTannnyeckoro norus, 0co6eHHo Npu Bepcus A4/HCR
daxsepxa MariblX KpaeBbIX 1 MeXo-
CeBbIX PACCTOAHNAX CsoiicTBa:
+ Mcnonb3yertcs Ans 60MbLmnx
Ecnu matepuan KnuHoBom aHkep 1 CPefHUX Harpy3oK
Kpennexne OCHOBaHNA — KNPy, BZ plus /BZ3 « YAePKUBaeT Harpysky
MeTaInyecknx TO Heo6XoAUMO 33 CYET CUnbl TPEHWA 1 ynopa 14

JIeCTHUYHBIX KOCOYPOB

npvmeHaTb VMU plus
nnn VM-PY

KpenneHne
3aKnagHbIx getanen
K obaenke ToHHenemn

KpenneHne
KPOHLUTENHOB

K TOHHeNbHOWN
obaenke B MeTpo

Kak npasuno
ncnonb3yetca
HepxaseloLas
Bepcua A4

vnu Bepcma HCR

KpenneHne
6anKOHHbIX
orpageHun

Cobniogaiite Kpaesble
paccToaHua, Ncnonb3yinTe
YMEHbLUEHHYIO NOCaAKY

Y NOHWXKaoLWwnin

KO3 dULMEHT.

{frmre—

PaCKNMHEHHbIX YacTen
HepxaBeloLan Knmnca

1 cneuyanbHoe JONroBeYHoe
NOKPbITVE KOHYCa,
npenATCcTByHOLLIEe 06pa3oBaHMI0
«XOJIOAQHON CBapKU»

JAinanasoH pacyeTHbIX HarpysokK
(c>kaTas 30Ha, cTaHg. rny6.
nocapku, M8-M27) ana BZ plus:
« BblpbIB C20/25: 8,0-47,0 kH

« cpe3 C20/25:9,8-131,7 kH

JinanasoH pacyeTHbIX HarpysoK
(c>kaTas 30Ha, cTaHg. rny6.
nocagku, M8-M16) ana BZ3:

« BblpbIB C20/25:9,4-26,3 kH

- cpe3 C20/25:12,6-48,0 kH

AArr
VNI



MNMop6op aHKepa (MprYMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®ororpadpusa MpumeyaHne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npyuMeHeHns npyuMeHeHns BapuMaHT aHKepa aHKepa
ernneHMe mMmetTannun-
YeCKNX NOAKOHCTPYK- Hanexnan p?60Ta
- . B PacTAHYTON 30He
unn anAa yctpoucTtBa 6eToHa N
nojBecCHbIX MOTOJIKOB Knurosoi ankep
BZ plus / BZ3
14
YcTaHOBKa 3aKnafHbIX h’l
AeTanei ana Kpenne- Wneanbro nopxoamt
N8 MCMONb30BaHNA
HNA HaNpaBnAlLWNX B NINTOBOM X03ACTBE
B NN$TOBbIX LaxTax
ernneHMe JIOTKOB .
NS NPOKNaaKM [lnsa pacTAHyTOM 30HbI
6eToHa NCMoNb30BaTh HasHaueHme:
NHKEHEPHBIX BZ plus / BZ3 : .
KOMMYHMKaLWiA ANs YCTaHOBKM B CKaToM 30He
6eToHa 1 MPUPOLHOM KamHe
Marepman:
YcTaHOBKa KnuHoBoW aHkep B . B
3aKnagHbIX getanen Takxe noaxoaunt yrnepogucran cTanb 18
ANA KpenneHns BZ plus /BZ3 m XONORHOTO GOpPMOBaHMS,
BUTpaxen ranbBaHKU3MpOBaHa > 5 MKM,
B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042
« Bfvz
KpenneHue YINIepOANCTasn CTanb,
CTPONUNbHbIX 6anoK NmeeT yanuHeHHyto ropadee LMHKoBaHne us
. S3660BYIO UACTE C TOMLYMHON NOKPBITHA > 45 MKM,
HaKNOHHOW KpoBAW, P Y B cootBeTcTBUYM € EN ISO 1461
May3piiaTa
CBoiicTBa:
+ NCMONb3YIOTCA ANIA CPefHUX
Kpennenne 1 Maibix Harpy3oK
HanpasnAwLWMX + MPOU3BOAAT KOHTPONMpPYeMoe
BeHTUInpyemoro pacKnuHnBaHne BHYTPK
dacapa oTBepCTUs
Jlyywe npumeHnTb « YAEPKMBAIOT HArpy3Ky
HepaBeloLyIo Bepcuio 3a CYeT CUMbl TPEHUA 1 yropa
aHkepa KAHOBOM aHKeD B fvz PaCKNVHEHHbIX YacTelt
KpenneHue P - HepXKaBeloLas Kunca
06n1LoBKN + IMEIOT LINPOKYIO NINHEKY 20
& TOHHENsX o= | rnopasvepos
[inanasoH pacyeTHbIX HarpysoK
(cTaHg. rny6. nocapku, M6-M20):
KpenneHue ocsetn- [na noaseckn - BbipbiB C20/25: 5,7-33,6 KH
TeNnbHbIX np|/|60pOB KabenbHOW KaHanu3aumm « cpe3 C20/25:4,1-51,9 kH
B TOHHeNAX MCMONb30BaTb aHKEP
" Ha 3CcTaKapgax BZ plus/BZ3
KpenneHune HasHaueHne:
VHXXEHEPHBIX Takxe ncnonbsyerca ANA yCTaHOBKY B PacTAHYTOA
aHkep B v BZ plus / BZ3 o
KOMMYHMKaLWii 1 CKaTol 30Hax 6eToHa
1 NPVUPOAHOM KaMHe
Marepman:
[inA cteH U3 Knpnnya yrnepoancTaa cranb
KpenneHue manbix 1cnonb3oBarb XOrIoAHOro GOPMOBaHMS,
apXUTEKTYPHbIX opM TeXHONOMIO ranbBaHN3MpoBaHa > 5 MKM,
B cootBeTcTBMM € EN I1SO 4042
WHbeunposarma VM 3abuBHoW aHkep E
CeoiicTBa: 24
= . .
—_— + KOMMaKTHbI 3a61BHON aHKep
" C BHYTPeHHel1 pe3bboii
YcTaHOBKa cugeHnin Takxe ncnonbsyetca « Manas rny6uHa nocasakm
Ha cTagnoHax aHkep B n BZ plus + YCTaHaBAMBAETCA NPU NOMOLLM
CneLmanbHOro YCTponCTea,
cMm. cTp. 33
JnanasoH pac4yeTHbIX Harpy3oK
(M5-M20):
KpenneHuve onany6ku - BbipbiB C20/25: 2,0-20,0 KH
« cpe3 C20/25:2,8-40,0 kH




AHKep OnA BbICOKUX Harpy3ok SZ

OuVHKOBaHHasA BEPCUA, = 5 MKM

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: ctanb Knacca 8.8, ranbBaHu3npoBaHa = 5 Mkm B cootBeTcTBUM € EN 1SO 4042
(EBpOnenckuin CtTaHaapT No KOPPO3MOHHOM 3aLuTe).

CBOWMCTBa: CyLEeCTBYIOT TPU BepCun JaHHOIO aHKepa — wwnuneyHana SZ-B, 6ontosas SZ-S
N ANA KpenneHua B notan SZ-SK. Npon3BoauT KOHTponnpyemoe packnmHnBaHue BHYTpu
0oTBEPCTMA NpU 3aTaxKe 6onTa/raiky fo TpebyemMoro MOMeHTa. YaepKuBaeT HarpysKy
3a cYeT CUN TPeHWA 1 ynopa PackMHEHHbIX YacTeln aHKepa. BbicOKMe Harpy3ku Ha BbipbiB
1 cpes. ObecneunBaeT HaflexHylo paboTy B CKaTol 1 PacTAHYTOM 30Hax 6eToHa. Bo3mMoXHO
npYMeHeHne B KOHCTPYKLMAX, NOABEPXKEHHbIX BETPOBbIM, LUOKOBbIM N CENCMUYECKNUM BO3-
OeCTBUAM. VIMeeT BO3MOXHOCTb NOATArMBaHUA 6narogapa gedopmmpyemMoit nnacTkoBon
BTynKke. AHKep nMeeT TexHnyeckoe paspelueHune ETA ¢ HavBbICWIMM AOMYCKOM 1, KOTOpPbIN
nopaTeepxaaeT 6e30MacHOCTb PaboTbl B PAcTAHYTON 30He 6eToHa. [lonycKkaeTca MCnonb3oBa-
HMe aHKepa Mop LWOKOBble Harpy3Ku.

MpumMeHeHue: KpeneHyie BCNOMOTraTeIbHbIX KOHCTPYKLUIA MPY CTPOUTENbCTBE MOCTOB U TOHHE-
neMn, yctaHoBKa 060pyaoBaHus, KOMOHH, 6anok nepekpbiTys. [ns MOHTaxa NogBecHbIX dnemeH-
TOB NNGTOBOrO 0GOPYAOBAHNA U KOHCTPYKLMI, MOABEPKEHHBIX BETPOBbIM, LIOKOBbLIM 11 CENCMI-
uecknm Bo3sgencTeuam. MoaBecka TAXenbix TPy6ONPOBOAOB, CUCTEM MOXAPOTYLUEHNS, @ TaKXKe
KpaHOBbIX 6anoK 1 06opynoBaHuA.

Pacuet aHKepoOB gnA BbICOKMX Harpy3ok SZ sepgetca cornacHo CTO 36554501-048-2016*
1 KHure 4 «<HopmMmpoBaHHble napameTpbl 1 Ko3pduLmeHTbl Ana pacyeta aHkepoB MKT».

Nrd

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

s
s S
s/

i
ETA-02/0030

bt

BeTow ¢ TpewmHamy,

pacTAHyTan 30Ha

4 I

ESR-3137

M16-M20

®

M8-M20

M8-M20
C1+C2

STV PROTECTAON

R30-R120

MpuponHsiit
KameHb

h,
Nmin 6eToH
PacuetHasn Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpenJjieHne
Cxartasn Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28 SZ 32
30Ha 6eToHa 6etoHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 10,7 13,3 20,1 24,0 33,6 41,4 47,0 61,9
Cpes, gy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7 23,9/20,0 38,5/28,8 48,1/48,1 67,2/67,2 82,9/72,8 93,9/93,9 1238/123,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 11,8 14,6 22,1 26,4 37,0 45,5 51,7 67,8
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (KH) 14,2/12,7 23,9/20,0 38,5/28,8 52,9/50,4 73,9/72,8 91,2/72,8 1033/976 1355/1355
PactaHyTas Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28 SZ 32
30Ha 6eToHa J i i 6etoHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 33 8,0 10,7 17,2 24,0 29,6 33,5 44,1
Cpes, Vg, (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7 22,3/20,0 28,7/28,7 34,3/343 48,0/48,0 59,2/59,2 67,1/67,1 88,2/88,2
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 838 11,8 18,9 26,4 32,6 36,8 48,3
Cpes, Vpy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 14,2/12,7 23,9/20,0 31,6/28,7 37,7/37,8 52,8/52,8 65,1/65,1 73,8/73,8 96,6/96,6
I'Iapame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHE do (Mm) 10 12 15 18 24 24 28 32
[inameTp oTBEpCTVA B 3aKpennaeMoi niacTnHe d; (Mm) 12 14 17 20 26 26 31 35
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 65 80 95 105 130 145 160 180
MomeHT 3aTaxKu (SZ-S, SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 15/10 30/25 50/55 80/70 160/~ 160/- 280/- 280/-
Pa3mep raviku nop kntou (SZ-S, SZ-B) sw (Mm) 10 13 17 19 24 24 30 36
Pa3mep BHyTpeHHero wecturpaHHnka SZ-SK SWiex (Mm) 4 5 6 8 - - - -
MuWHVManbHas TonwyHa 6eToHa Niin (Mm) 100 120 140 160 200 230 250 300
JddekTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125 150
MuH. TonwmHa 3akpennaemon getanu ana SZ-SK* to > (Mm) 8/4 10/5 14/6 18/7 - - - -
OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa (Aﬂil CKaToWM 30HbI)
Srmin (Mm) 50 60 70 80 100 100 125 150

MuHMManbHOe 0CceBOE paccTosHNe

onAac= (Mm) 80 100 120 160 180 180 300 300

co (MMm) 50 60 70 80 100 100 180 150

MuHMManbHOe paccTosHUe O KPOMKM 6eToHa

onAas = (Mm) 100 120 175 200 220 220 540 300
* [Ipu nonHou cpe3atowieli Hazpy3sKke/npu omcymcmauu cpesarouseli Hazpy3sKu.
Aarr o

ViN\Ii



TexHuuyeckue xapakrepnctukun SZ-S/B

0603HauyeHne ApT. N2 OunameTp my6uHa Makc. TonwmHa AnuHa Pe3bb6a YnakoBka Bec
[ 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsemoii aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKU
oteepctua, d, x h, (Mm) petanu, t;, (mm) (kr)
SZ-S SZ-B (mm) (mm) SZ-S SZ-B

SZ10-0 14005301 16005301 10 X 65 60 0 65 67 M6 100 3,25
SZ10-10 14010301 16010301 10 X 65 60 10 75 77 M6 50 1,94
SZ 10-30 14025301 16025301 10 X 65 60 30 95 97 M6 50 2,47
SZ 10-50 14030301 16030301 10 X 65 60 50 115 117 M6 50 2,94
SZ 10-100 - 16045301 10 X 65 60 100 - 167 M6 25 2,05
SZ 12-0 14105301 16105301 12 x 80 70 0 75 80 M8 50 2,93
SZ12-10 14110301 16110301 12 x 80 70 10 85 90 M8 50 3,31
SZ 12-30 14125301 16125301 12 x 80 70 30 105 110 M8 50 4,10
SZ 12-50 14130301 16130301 12 x 80 70 50 125 130 M8 25 2,47
SZ 12-100 - 16145301 12 x 80 70 100 - 180 M8 25 3,22
SZ 15-0 14205301 16205301 15 %95 85 0 91 96 M10 25 2,85
SZ15-15 14215301 16215301 15%x95 85 15 110 111 M10 25 3,31
SZ 15-25 14220301 16220301 15 %95 85 25 116 121 M10 25 3,59
SZ 15-45 14225301 16225301 15%x95 85 45 136 141 M10 25 4,20
SZ 15-95 14240301 16240301 15 %95 85 95 186 191 M10 25 5,60
SZ 18-0 14305301 16305301 18 x 105 95 0 107 112 M12 20 3,84
SZ 18-10 14310301 16310301 18 x 105 95 10 117 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 14315301 16315301 18 x 105 95 20 127 132 M12 20 4,53
SZ 18-40 14325301 16325301 18 x 105 95 40 147 152 M12 20 5,21
SZ18-70 14335301 16335301 18 x 105 95 70 177 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 - 16340301 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,55
SZ24-0 14505301 16505301 24x130 120 0 130 137 M16 10 4,11
SZ 24-20 14515301 16515301 24 %130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ 24-50 14525301 16525301 24x130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 - 16530301 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,49
SZ24-0L 14555301 16555301 24 x 145 135 0 150 152 M16 10 4,70
SZ24-30L 14565301 16565301 24 x 145 135 30 180 182 M16 10 5,57
SZ 24-50 L 14575301 16575301 24 x 145 135 50 200 202 M16 10 6,20
SZ28-10 14610301 16610301 28 x 160 150 10 172 181 M20 10 7,76
SZ 28-30 14615301 16615301 28 x 160 150 30 192 201 M20 5 4,35
SZ 28-60 14625301 16625301 28 X 160 150 60 222 231 M20 5 5,02
SZ28-100 14630301 16630301 28 x 160 150 100 262 271 M20 5 5,88
SZ32-10 14710301 16710301 32x180 170 10 212 217 M24 5 5,93
SZ32-30 14715301 16715301 32x180 170 30 232 237 M24 5 6,41
SZ 32-60 14725301 16725301 32x180 170 60 262 267 M24 5 7,21
TexHnueckune xapaktepuctukm SZ-SK

SZ-SK 10-10 14011801 10X 65 60 10 70 M6 50 1,69
SZ-SK 10-25 14021801 10 X 65 60 25 85 M6 50 2,30
SZ-SK 10-40 14031801 10 X 65 60 40 100 M6 50 2,58
SZ-SK 12-10 14111801 12 %80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK 12-25 14121801 12 x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 14131801 12 x 80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK 15-10 14211801 15x 95 85 10 100 M10 25 2,95
SZ-SK 15-25 14221801 15x95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 14226801 15 %95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 14231801 15 %95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 14316801 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 14326801 18 x 105 95 40 135 M12 20 4,62
Bo3moXxHO u320mosieHue aHkepos Opy20Ui O/UH®bI.

Pasmepbl notaiiHom rankm SZ-SK

d, (Mm) d, (Mm) h (mm) 4 d; 3

SZ-SK 10 M6 16,5 95 39 [ b\%o

SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5 h

SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 5,7 r

SZ-SK 18 M12 29,5 17,5 6,7 d

MopapokK yctTaHOBKN

£ o !-
= =5 — (BC: =il ﬁ
3 |
AArr



AHKep OnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

Koppo3mnoHHocTomKan ctanb A4, knacc npoyHoctu 1.4401

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: aHKep U3roToBfeH U3 KOPPO3MOHHOM cTann A4 ¢ Knaccom npoyHocTn 1.4401
no EN. Cranb aycTeHUTHasA, KNCNOTOCTONKanA, He3aKannBaemas, Hanmume monnbaeHa fenaet
ee 0cob6eHHO YCTONUMBOW K BO3AENCTBMIO KOPPO3nm (oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2
no NOCT 5949-75)

CBOWMCTBa: CyLEeCTBYIOT TPU BepCun JaHHOTO aHKepa — lwnuneyHana SZ-B, 6ontosas SZ-S
1 anA KpenneHua B notam SZ-SK. Mpon3BoanT KOHTponnpyemoe packvHUBaHNe BHYTPY OT-
BepCTVA NpU 3aTAXKe 6onTa/rakm go Tpebyemoro MomMeHTa. YaepKmBaeT HarpysKky 3a cyert
CVN TPEHUA 1 Yyopa packiMHEHHbIX YacTel aHKepa. BbicoKre HarpysKku Ha BbipbIB 1 Cpes.
Ob6ecneyrBaeT HaflexHYyI0 paboTy Ha BbIPbIB U CPe3 B CKATOW M PacTAHYTON 30Hax O6eToHa.
Bo3MOXHO NprMeHeHre B KOHCTPYKLMAX, MOABEPKEHHbIX BETPOBbIM 1 AUHAMUYECKMM BO3-
OeCTBUAM. VIMeeT BO3MOXHOCTb NOATArMBaHUA 6narogapa gedopmmpyemMoit nnacTkoBon
BTyNKe. AHKep nmeeT TexHuuYeckoe paspelueHne ETA ¢ ponyckom 1, KOTopbii noaTBepxaaeTt
6e30nacHOCTb PaboTbl B PacTAHYTON 30He 6ETOHa, a TaK Xe cepTudurKaTt AnA NCNONb30BaHNA
aHKepOoB Ha celicMnyeckoe Bo3aeincTane Kateropum C1.

MprmeHeHwme: KpenneHne CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKUMIA MPY CTPOUTENBCTBE MOCTOB U TOH-
Hesel, yCTaHOBKa TEXHOJNIOMMUYECKOro 060pyLoBaHNA B NULLEBOWN 1 XMMWYECKOWM NPOMbILL-
NIEHHOCTW, KOJTOHH, 6aNIoK NepeKpbITUS B MeCTax C NMOBbILWEHHbIM COflepXKaHMeM aTMmochep-
HOW BRaryv, MOPCKON BOAbI N XMMNYECKNX ncnapeHnid. [InA MOHTaXa NoABeCHbIX 1€eMEHTOB,
NnofiBep>KeHHbIX BETPOBbIM 1 UHAMNYECKM BO3[eNCTBMAM B YCJTIOBMAX arpeccnBHON cpefbl.

PacueT aHKepoB pna BbICOKMX Harpy3ok SZ A4 Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016*
1 KHure 4 «<HopmmpoBaHHble napameTpbl 1 KoapduLmeHTbl Ana pacyeta aHkepoB MKT».

hef tﬁx

oS S NS S S S
S S SN S S S
oSS S NS S S S

s S S s S S S

oy T
i e
ETA-02/0030

ICC

ED

ESR-3137
M8-M16

bt

Beton

A

IV PROTECTAON

)

BeTow ¢ TpewmHa

mu,  TpupoaHbiii

pacTAHyTan 30Ha KameHb

EDELSTAHL|
Ros;
fre

C1+C2

R30-1

R120

| A A3
NS r/]] ey
Nimin 6eToH
PacueTHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne
CxaTasa Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 10,6 16,7 234 336
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/48,0 67,2/67,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (xkH) 11,8 18,3 25,6 36,9
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (KH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/49,6 67,6/73,6
Pac'r;"]yfag Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa } i % 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 6,0 10,6 17,2 239
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/28,7 34,3/34,3 48,0/48,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 6,6 11,8 18,9 26,5
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 37,8/37,8 52,8/48,0
MapameTpbl ycTaHOBKIM aHKepa
[LunameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 12 15 18 24
[ameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenasemMoi nnactnHe d; (Mm) 14 17 20 26
Tny6vHa oTBepCTHA h, (Mm) 80 95 105 130
MomeHT 3aTaxKu (SZ-S/SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 30/17,5/35 50/42,5/55 80/50/90 170/-/170
Pa3mep ranku nog kntou (SZ-S, SZ-B) swW (Mm) 13 17 19 24
Pa3mep BHyTpeHHero wecturpaHHmnka SZ-SK SWiex (Mm) 5 6 8 -
MuHumManbHaa TonwwyHa 6eToHa hrin (Mm) 120 140 160 200
SddekTnBHanA rnybrHa nocagkm hes (Mmm) 60 71 80 100
OceBoe paccTosAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKUN 6eToHa
Smin (Mm) 70 85 100 180
MwuH1ManbHoe oceBoe paccToaHne
anAac= (Mm) 100 130 170 180
Conin (Mm) 75 85 100 180
MuHMManbHoe paccTosHne A0 KPOMKM 6eTOHa
onas= (Mm) 135 185 210 180

AArr 10
VNI



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

TexHuuyeckme xapakrepuctukmu SZ-S/B A4

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
dotey 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW, 3aKpennsaemon aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKM
orBepctus, d, X h, (MMm) petanu, tg, (mMmm) (kr)
SZ-SA4  SZ-BA4 (mm) (mm) SZ-SA4 SZ-BA4
SZ12-0 A4 14105501 16105501 12 x 80 70 0 75 79 M8 50 2,93
SZ 12-10 A4 14110501 16110501 12 x 80 70 10 85 89 M8 50 3,31
SZ 12-30 A4 14125501 16125501 12 x 80 70 30 105 109 M8 50 4,10
SZ 12-50 A4 14130501 16130501 12 x 80 70 50 125 129 M8 25 2,47
SZ 12-100 A4 - 16145501 12 x 80 70 100 - 179 M8 25 3,22
SZ 15-0 A4 14205501 16205501 15%x95 85 0 91 95 M10 25 2,85
SZ 15-15 A4 14215501 16215501 15 %95 85 15 106 110 M10 25 3,31
SZ 15-25 A4 14220501 16220501 15%x95 85 25 116 120 M10 25 3,59
SZ 15-45 A4 14225501 16225501 15 %95 85 45 136 140 M10 25 4,20
SZ 15-95 A4 14240501 16240501 15%x95 85 95 186 190 M10 25 5,60
SZ 18-0 A4 14305501 16305501 18 x 105 95 0 108 112 M12 20 3,84
SZ18-10 A4 14310501 16310501 18 x 105 95 10 118 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 A4 14315501 16315501 18 x 105 95 20 128 131 M12 20 4,53
SZ 18-40 A4 14325501 16325501 18 x 105 95 40 148 151 M12 20 5,21
SZ 18-70 A4 14335501 16335501 18 x 105 95 70 178 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 A4 - 16340501 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,55
SZ24-0 A4 14505501 16505501 24 %130 120 0 130 137 M16 10 4,11
SZ 24-20 A4 14515501 16515501 24 %130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ 24-50 A4 14525501 16525501 24 x 130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 A4 - 16530501 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,49

TexHnueckue xapaktepuctukn SZ-SK A4

SZ-SK 12-10 A4 14111531 12x 80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK12-25 A4 14121531 12x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 A4 14131531 12 x 80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK 15-15 A4 14216531 15x95 85 15 100 M10 25 3,07
SZ-SK 15-25 A4 14221531 15x95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 A4 14226531 15x95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 A4 14231531 15 x 95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 A4 14316531 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 A4 14326531 18 x 105 95 40 135 M12 20 4,62

B03MOXHO U320Mo8/ieHue aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notariHom rankm SZ-SK A4 . d, .

d,; (Mm) d, (Mm) h (mm) { " R
SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5,0 h >\45
SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 57 »
SZ-SK 18 M12 29,5 17,5 6,7 da
MopApoK ycTaHOBKU

e (=1

i @ e 3
|
i
e

" 4\



MexaHnyeckune aHKepbl

AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SL / SL A4

OumnHKOBaHHasa Bepcua, = 5 MKM / HepxkaBetowas ctanb A4

HasHaueHme: 4n1a YCTaHOBKM B OKaTOM 30HE 6ETOHA U MPUPOAHOM KaMHe.

Marepuan: SL — ctanb Knacca 8.8, ranbBaHu3mpoBaHa > 5 mkm B cootseTcteum ¢ EN I1SO 4042
(EBponencknin ctaHaapT NO KOPPO3MOHHON 3awmTe). SL A4 — HeprkaBetowasa ctanb A4
(kmcnotocTorikan aycteHUTHaa ctanb Tuna AlSI 316, oTeuecTBeHHbIV aHanor 10X17H13M2T
[OCT 5949-75).

CBoricTBa: wnuneyHas SL-B, 6ontosaa SL-S n gna kpenneHusa B notan SL-SK Bepcun.
Mpou3BoaNT KOHTPONMPYEMOE PacKNMHUBaHWE BHYTPU OTBEPCTUA NPU 3aTAXKKe 6onTa/raiku
[0 TpebyemMoro MOMeHTa. YepXKunBaeT Harpy3Ky 3a CHeT CUN TPEHWUA U YNopa PacKMHEHHbIX
yacTel aHKepa. Bblcokune Harpysku Ha BbipbiB U cpe3. ObecneumBaeT HageXHy paboTy
B C>KaTol 30He 6eTOHa 1 NPMPOAHOM KamHe. fapaHTMpOBaH OT MPOBOPOTa BHYTPU OTBEPCTUA
npw yctaHoBke. lMpocTad 1 yaobHaa MapKMpoBKa rnybuHbl Nocagku Ha aHKepe obecrne-
ynBaeT MPaBUNbHOCTb €ro yCTaHOBKU. /IMeeT BO3MOXHOCTb MOATATMBaHMA Gnarogapsa
fedopmmpyemMort NNacTUKOBON BTYNKe.

MpuMeHeHMe: KpeneHne CTaTUYeCKN HarpyXeHHbIX 3/1EMEHTOB KOHCTPYKLMIA: KOJIOHH, 6a-
NokK, ceAze. icnonb3yeTca ANA YCTaHOBKYM TAXENOro 060pyAoBaHus.

Beton MpuponHsiit

PacueTt aHKepoB AnAa BbiCOKMX Harpy3ok SL / SL A4 BegeTtca cornacHo CTO 36554501-048-2016* ED“:L“:::HL
1 Knure 4 «<HopmupoBaHHble napameTpbl 1 KoadpduLmeHTbl ana pacyeta aHkepos MKT». lstos
re

hef tﬁx
\ 0 AT

Neq
do
>

M
6eToH
PacueTHasn Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenJjieHne
CxkaTas Knacc SL10A4 SL14 SL14A4 SL28 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M10 M10 M20
BbipbiB, Ngy Cc12/15 (kH) — 10,6 — —
Cpes, Vg C12/15 (kH) — 18,6 — —
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,6 13,3 17,6 46,9
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,4 18,6 20,3 93,5
napameprl YCTaHOBKUW aHKepa
[unameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 14 14 28
[ameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenaseMoil nnacTnHe d; (Mm) 12 16 16 31
Tny6uHa oTBEpCTMA h, (Mm) 60 85 85 150
MoMeHT 3aTAaXKKM Tinst (Hm) 10 50 50 400
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 10 17 17 30
MuHumanbHas TonwyHa 6eToHa hoin (Mm) 130 130 200 350
S deKTrBHaA rnybrHa nocagku hes (Mm) 45 65 65 125

OceBoe paccTosHNE MEXAY aHKepaMul 1 PacCTOsAHME OT OCM aHKepa A0 KPOMKM 6eToHa

Srmin (Mm) 70 60 100 190
MuviHManbHoe oceBoe paccToaHne
onac= (Mm) 67,5 97,5 97,5 187,5
Crnin (Mm) 90 120 130 250
MuviHManbHoe paccTosHme Ao KPOMKY 6eToHa
anAas > (Mm) 135 195 195 375

4\ 12



AHKep AnA BblCOKMX Harpy3ok SL / SL A4

TexHuuyeckume xapakrepmcTmkm SL

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
[ 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsemoii aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKU
otBepctma, d, x h, (Mm) AeTtanm, tg, (Mm) (kr)
SL-S SL-B (mm) (mm) SL-S SL-B
SL14-0 10205101 12205101 14 x 85 73 0 84 86 M10 25 2,38
SL14-10 10210101 12210101 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,71
SL 14-25 10220101 12220101 14 x 85 73 25 109 111 M10 25 3,08
SL 14-50 10225101 12225101 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,73
SL 14-75 10230101 12230101 14 x 85 73 75 159 161 M10 25 4,43
SL 14-100 10235101 12235101 14 x 85 73 100 179 181 M10 25 5,18
SL 14-125 - 12240101 14 x 85 73 125 - 210 M10 25 5,32
SL 14-160 - 12245101 14 x 85 73 160 - 245 M10 20 4,96

TexHnueckune xapaktepuctuku SL A4

SL10-10 A4 10010501 12010501 10 x 60 53 10 69 69 M6 50 1,73
SL10-25 A4 10020501 12020501 10 x 60 53 25 84 84 Mé 50 2,15
SL 10-50 A4 10025501 12025501 10 x 60 53 50 104 106 M6 50 2,69
SL14-10 A4 10210501 12210501 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,60
SL 14-25 A4 10220501 12220501 14 x 85 73 25 109 11 M10 25 3,02
SL 14-50 A4 10225501 12225501 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,68
SL 28-30 A4 10610501 12610501 28 x 150 135 30 182 188 M20 5 4,30
SL 28-60 A4 10615501 12615501 28 x 150 135 60 212 218 M20 5 5,02

TexHnueckue xapaktepuctuku SL-SK A4
SL-SK 10-25 A4 10020531 10 x 60 53 31 86 Mé 50 2,32

B03MOXHO U320Mo8/ieHUe aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notanHom rankm SL-SK A4 . d, .
d, (Mm) d, (Mm) h (mm) { [ 45°
SL-SK 10 M8 20,0 11,0 6,0 h 7\
d,
MopApoK ycTaHOBKU
- - ‘!
5= m——y M

-

13 Vi\I



MexaHnyeckune aHKepbl

KnuHoBon aHkep BZ plus

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHwme: A5 yCTaHOBKM B PaCTAHYTOM M CKaToON 30Hax 6eTOHa 1 NPYPOAHOM KaMHe. ]

Martepuman: yrnepoauncras ctajb XonogHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHM3MpoBaHa = 5 MKM B co- ! i i bR by b e DR 1Y = ' -
otBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOonencknii cTaHAAPT NO KOPPO3NOHHOM 3awuTe). Knacc ctanu o A
AnA aHkepos M8-M16 — 6.8; M20 — 5.8; M24-M27 — 8.8. BZ plus M24-M27

CBolicTBa: KNMHOBOW aHKep BZ plus umeeTt TexHnyeckoe paspelueHme ETA ¢ HauBbICWIMM [o-
NycKkoMm 1, KOTOPbI NoATBepKAaeT 6e30MnacHOCTb PaboTbl B pacTAHYTONM 30He 6eToHa. Bos-
MOXHa CTaHAAPTHasA MU yMeHblueHHaa rny6buHa ycTaHOBKU. Mcnonb3yeTca ana 6onbimx
N CPefHUX Harpy3okK, MOXKeT yCTaHaBNMBaTbCA Ha Hebonbluom PaCcCcTOAHUN OT JPYrUX aHKepPOB
1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa NOKPbIT JONTOBEYHbIM MOKPbITUEM N ABNAETCA 3aMaTeHTOBaH-
HbIM n306peTeHnem KomnaHmn MKT. [laHHOe NoKpbITUe NPenATCcTBYeT 06pa3oBaHI0 XONog-
HOW CBapKM MeXnAy KOHYCOM aHKepa ¥ Hep»KaBelolel Knuncon, obecneunsaet Tpebyemoe
TpeHue MeXxay HUMM 1 NpoA/ieBaeT CPOK CNYKObl aHKePHOro KpenneHua. lonyckaerca uc-
nosib3oBaHMe aHKepa Noj LWOKOBble Harpy3ku. HapexHan paboTa B 6eToHe C TpeLumHaMu.

MpumeHeHme: KpensieHe KONOHH, MeTannnyeckmnx 6anok nepekpbiTva, pacagHbiX cu-
cTeM, MeTalNIMYecKnx nectTHuL, obopyaosaHusa. LLMpoko ncnonb3yeTtca Ans KpenneHus Ha- ﬁ i %
NpPaBRALNX B INPTOBBIX LWAXTAX, ANA MOHTaxa MNOABECHbBIX UHXEHEPHbIX KOMMYHMKaLNA, Beron Beron  Tpewama,  MpupoRHeii

pacTAHyTan 30Ha KameHb

a TaK XXe B METPOMNONTEHE /1A KPENNEHNA KPOHLUTENHOB K TYHHENbHOW 06aenKe.

Pacuet knuHoBbIX aHkepoB BZ plus Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* u KHure 4

e spmoved  CIVL PRCTECTION I—[
«HopMuMpoBaHHbIe NapameTpbl 1 KO3GGULMEHTbI ANA pacyeTa aHKepos MKT». FRL Mio-ue
@‘
hmin

o 2@ ¢

h1 R30-R120
her thx * Tonbko 0118 cmaHOapmHoli 211y6uHbl ycmaHoBKuU.
Ngg g . L M T
- RN inst
[P 1
NN O M X
d - HE § [ Tinst min
\\ L 3“% T -y i b
/ Nefred Thixred
hises
Pimin ed
PacuetHan Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
CranfapTHas rybuHa ycTaHOBKM [ (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 115 125
YMeHbLUEHHaA rnyOnHa yCTaHOBKMN Net req (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6GeToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 8,0 50 10,6 6,0 167 11,9 234 176 336 419 470
Cpes, Vyy C20/25 (KH) 9,8 98 161 161 239 239 440 423 520 91,1 1317
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 838 55 11,6 6,6 182 13,0 256 193 368 455 515
Cpes, Vpy C 25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 440 520 91,1 1355
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § { i 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 85 16,7 126 240 295 336
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 146 239 203 440 302 520 830 939
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 3,6 6,6 55 11,6 9,2 182 13,7 263 325 367
Cpes, Vg C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 160 239 223 440 330 520 90,7 1029

I1apame1'pb| YCTaHOBKW aHKepa

[nameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24 28
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpennsemMon nnacTnHe de (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26 30
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 25 25 45 45 920 90 160 200 300
Pa3mep ranku nog Koy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36 41
MuiHMManbHas TonwmHa 6eToHa Pin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 230 250
S dekTrBHaA rnybrHa nocagku s (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125

OceBoe paccTosAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNE OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa (Aﬂil cXKaToli 30HbI)

Smin (Mm) 40 - 45 - 60 - 65 - 90 100 125
MuviHManbHoe oceBoe paccTosHue®
anac> (Mm) 80 - 70 - 120 - 120 - 180 180 300
Crnin (Mm) 50 - 50 - 75 - 80 - 130 100 180
MuiH/ManbHoe paccToaHme A0 KPOMKY 6eToHa*
onas > (Mm) 100 - 100 - 150 - 150 - 240 220 540

* [laHHble N0 MUHUMA/TbHbIM 0Ce8bIM PACCMOAHUAM U MUHUMA/IbHbIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 0718 yMeHbWeHHOU 2/1y6UHbI AHKepOBKU,
ymouHatime 8 uHxeHepHom omoesnie MKT.

ALrT ”
VNI



TexHuuyeckue xapakrepunctnku BZ plus

0603HaueHme Apt. Ne (raHpapTHaA ry6uMHa yCTaHOBKM YMeHbleHHasA rny6uHa ycTaHoBKK NinuxHa Pa3mep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwvea  [uametrp  [ny6usa  dddektus. Cedicmmy.  Tonwmea  [uamerp  [nybusa  dddextus. 3HKEPA, W AMMHA (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  YCTaHoBKM, [ny6uHa  KaTeropua  3aKpenn. 6ypa,  ycTaHOBKM,  ry6uHa L pe3bGbl (kr)
getanu,  my6uHa [ . nocagku, G /G* geranu,  ry6una Poomred nocagkw,  (MM) (am)
o oTBepCTUS, (mm) he B red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(mm) d,xh, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (Mm)

Bz 8-10-21/75 06115001 10 8 x 60 52 46 +/+ 21 8x49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8 x 60 52 46 +/+ 26 8 x49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8 x 60 52 46 +/+ 41 8x49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8 X 60 52 46 +/+ 61 8x49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8 x 60 52 46 +/+ 111 8% 49 41 35 165 M8 x 122 50 2,94
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 2,94
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 06230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x 75 68 60 +/+ 95 10x 55 48 40 155 M10x107 50 4,55
BZ10-100-120/180 06260001 100 10x75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 06270001 150 10x75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 3,49
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12 x90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x 90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200 06345001 105 12 x90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12 x90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12 x90 80 70 -/- = = = = 240 M12 x 80 20 432
BZ 12-160/255 06360001 160 12 x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06535001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x 110 97 85 -/- = = - - 220 M16 x 80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16x 110 97 85 -/- = = = = 260 M16 x 80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x 110 97 85 -/- = = = = 300 M16 x 80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20 x 125 114 100 -/- = = = = 265 M20 x 80 5 3,43
BZ 20-150/285 06640101 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24 x 145 133 115 -/- = = = = 190 M24 x 55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24 x 145 133 115 -/- = = = = 220 M24 x 85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24 x 145 133 115 -/- = = = = 235 M24 x 100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24 x 145 133 115 -/- = = = = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28 x 160 146 125 -/- = = = = 210 M27 x 62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28 x 160 146 125 -/- — — — — 240 M27 x 92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28 X 160 146 125 -/- — — — — 280 M27x132 5 6,40

Bo3MOXHO U320mosieHUe aHKepos Opy20Ui O/TUHbI.

Cywecmeyem gepcus aHkepa BZ plus ¢ ysenuverHou wati6ol BZ-U plus. Cywiecmayem sepcus aHkepa BZ plus ¢ mepmoouggy3uoHHbIM noKpeimuem.

3a dononHumenvHol uHgpopmayueli obpawatimecsy 8 uHxeHepHoili omoen MKT.

* Wicnonb3osaHue aHkepos BZ plus npu celicMudeckux Hazpy3kax 803MOXHO MOJIbKO NpU CMAaHOapmHoU 2ybuHe ycmaHo8KuU.

MopapokK yctTaHOBKN

= ; - :
O 0 =) (oS
N i
e
AArr

15



MexaHnyeckune aHKepbl

KnuHosoi aHkep BZ plus sh =)
LlepapanpoBaHHOe NOKPbITME, TOMNLWMHA NOKPLITUA He MeHee 40 MKM ; o5 it

BZ plus sh

HOBUHKA

HasHaueHwme: A5 yCTaHOBKM B PaCTAHYTOM M CKaToON 30Hax 6eTOHa 1 NPYPOAHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepopaucTas ctanb xonogHoro ¢opmosaHus. LLlepapauposaHHoe nokpbiTue
He MeHee 40 MKM. Knacc ctanu gna aHkepos M8-M16 — 6.8; M20 — 5.8; M24-M27 — 8.8.

CBolcTBa: K/MHOBOW aHKep BZ plus sh nmeeT TexHuuyeckoe paspeluerve ETA ¢ HamBbiCWMM
pgonyckom 1, KoTopblii noaTBep/JaeT 6e3onacHoCTb paboTbl B pacTAHYTOM 30He 6eToHa.
Bo3moiHa cTaHfjapTHaa 1 ymeHblueHHaa rnybuHa ycTaHoBKM. Micnonb3yeTtca ana 60nbLimx
1 CPefHUX Harpy3oK, MOXeT YCTaHaB/IMBaTbCA Ha He6ObLIOM PaCCTOAHWN OT PYrUX aHKepOB
n Kpasa 6eToHa. KOHyC aHKepa NOKPbLIT A0NrOBeYHbIM NMOKPbITUEM N ABNAETCA 3anaTeHTOBaH-
HbIM 306peTeHnem komnaHun MKT. [laHHOe NOKpbITUe NPenATCcTByeT 06pa3oBaHNIO0 XONOA-
HOW CBapKM MexX[y KOHYCOM aHKepa ¥ HepiKaBelollel knuncon, obecneynsaet Tpebyemoe
TPEeHe Mexay HUMW 1 NpofeBaeT CPOK CNy6bl aHKepHOro KpenneHus. [lonyckaetca uc-
nosib3oBaHNe aHKepa Mop LIOKOBble Harpy3Kku. AHKep MMeeT [OMNyCK ANiA NCNob30BaHNA
B CpefjHearpeccuBHoli cpepe. HapexHas paboTa B 6eToHe ¢ TpeLymHamu.

beToH BeToH ¢ TpewmHamm, MpupoaHbIi

MpumeHeHme: KpensieHe KONOHH, MeTannnyeckmnx 6anok nepekpbiTva, pacagHbiX cu- pacTaHyran 30Ha ameH
cTeM, MeTalNIMYecKnx nectTHuL, obopyaosaHusa. LLMpoko ncnonb3yeTtca Ans KpenneHus Ha- @ b
NpPaBRALNX B INPTOBBIX LWAXTAX, ANA MOHTaxa MNOABECHbBIX UHXEHEPHbIX KOMMYHMKaLNA, o et CDI_[C
a TaK XXe B METPOMNONTEHE /1A KPENNEHNA KPOHLUTENHOB K TYHHENbHOW 06aenKe. Mo-ne -

Pacuet knnHoBbIX aHKepoB BZ plus sh BegeTtca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHkep-
Hble KpenneHusa K 6eToHy. lNpaBrna NpoeKkTnpoBaHusa.

SEISMIC
R30-R120

h * Toneko 0515 cmaHoapmHoU 2/1y6UHbl yCMAHOBKU.
min

Ned

do

e e 7 e M
7 7 7 7 7 M
O o PAE=Cd P [0 ™

N

A,
N
NINEW Y

Nefrea T red
hiea
Piin e
PacuetHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjiieHne
M8 M10 M12 M16

CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM hes (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 -
YMeHbLUEHHaA rnyOnHa YCTaHOBKMN het red (MMm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxarasn Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 50 10,6 6,0 16,7 11,9 234 17,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,4 104 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 838 55 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0
PactanyTan Knacc

30Ha 6eToHa 5 i ; 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 8,5 16,7 12,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 3,6 3,6 6,6 55 11,6 9,2 18,2 13,7
Cpes, Viy C25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0
MapameTpbl ycTaHOBKIM aHKepa

[nameTp oTBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[lnameTp oTBEpPCTVA B 3aKpeniaeMon nnactmHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
Tny6vHa oTBepcTUA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110
Pa3mep raviku nog Kntoy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuviHMManbHas TonwmuHa 6eToHa Piin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140
SddekTnBHaA ry6rHa nocagkm [Be (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAaHNEe OT OCU AaHKepa 0 KPOMKWN 6eToHa (AnA cKaTom 30HbI)

Smin (Mm) 40 - 50 - 60 - 65 -
MuvHmanbHoe oceBoe paccTosaHue®
onac= (Mm) 80 - 75 - 120 - 120 -
Crnin (Mm) 50 - 60 - 75 - 80 -
MuiH/ManbHoe paccTosHme 40 KPOMKM 6eToHa*
anas > (Mm) 100 - 120 - 150 - 150 -

* [laHHbIe N0 MUHUMAJIbHbIM 0CE8bIM PACCMOAHUAM U MUHUMAJTbHIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6@moHa 0N151 yMeHbLUEHHOU 271y6UHbI GHKEPOBKU,
ymouHatime 8 uHxeHepHom omoesnie MKT.

AArr 16
VNI



KnuHoBow aHkep BZ plus sh

TexHnuyeckmne xapakrepuctnku BZ plus sh

0603Hayenme Apr. Ne (TaHpapTHas rny6uHa yctaHoBKM YMeHbLueHHas rny6uHa ycTaHoBKM Dlnvna Pasmep  Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonumta  [uamerp  Dnybusa  Ipdextus. Cefiowmd. Tonumwa  [vamerp  [ny6una  dpdektus. 2HKePa,  MAmMHa  (Wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKW, my6uHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
getanu,  my6uHa o nocapku,  G/G* Aetanu,  rny6uHa Pone  MOCRAKH,  (MW) (ram)
e 0TBEPCTHA, (mm) he L red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(Mm) dyx h, (mm) (mm) dy X hy ey (mm)
(mMm) (Mm)
BZ 8-11/65 s sh 06110601 = - - - -/- 11 8x49 41 35 65 M8x22 100 2,69
BZ 8-10-21/75ssh 06115601 10 8 x 60 52 46 +/+ 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 sh 06125601 15 8x 60 52 46 +/+ 26 8% 49 41 35 80 M8x37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 sh 06140601 30 8% 60 52 46 +/+ 41 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,60
BZ 8-50-61/115sh 06150601 50 8% 60 52 46 +/+ 61 8% 49 41 35 115 M8x72 100 4,224
BZ 10-10-30/90sh 06215601 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 2,94
BZ 10-20-40/100 sh 06225601 20 10x75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10x52 50 3,18
BZ 10-30-50/110sh 06230601 30 10x75 68 60 +/+ 50 10x 55 48 40 110 M10x62 50 3,44
BZ 12-15-35/110sh 06315601 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x 51 25 255
BZ 12-30-50/125sh 06325601 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,84
BZ 16-25-45/145 sh 06525601 25 16x110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,60

B03MOXHO U320moe/ieHue aHKepos Opy2oli O/IUHbI.
* Wicnonb3osaHue aHkepos BZ plus sh npu celicMuydeckux Hazpy3Kkax 803MOXHO MOJIbKO NpU cMaHAapmHoU 2ay6uHe ycmaHosKu.

YcTaHOBOYHOE YCTPOICTBO ANA KNNHOBbIX aHKepoB BSW

0O603HaueHne ApT. N¢ XBOCTOBUK — m—
BSW M6-M16 43990101 SDS plus
MopApoK ycTaHOBKU

' S
-] [?:"_T

17 4\



KnnHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposumn HCR

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: HepxaBetowan ctanb A4 (KMCNOTOCTOMKaA aycTeHMTHaA ctanb Tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBomcTBa: KNMHoBoW aHkep BZ plus A4 n Bepcua HCR nmeloT TexHuyeckoe paspelueHue
ETA, onuua 1. 3ddekTrBHasA paboTa B CKaTOW U PacTAHYTON 30Hax. [IPOM3BOANT KOHTpONN-
pyemoe packnuHWBaHWe BHYTPW OTBEPCTUA NPW 3aTAXKKe raiku o TpebyeMoro MomeHTa.
YnepXKuBaeT HarpysKy 3a cueT CUJI TPEHMA N YNopa packiMHEHHbIX YacTeln. MoxeT ycTaHaB-
NMBATbCA MPU MasiblIX MEKOCEBbIX 1 KpaeBbix paccToAHuAX. Bepcua A4 numeet cneumanbHoe
NoKpbITVE KOHYCa, MpefoTBpallatoLiee BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHMA XONOAHON CBapKu
Mexay packiMHEeHHbIMU YacTAMYK aHKepa 1 obecneunBaloLiee Tpebyemoe TpeHne mexay
HUMU. BO3MOXHO MCMoNb30BaHNe aHKePOB B KOHCTPYKUMAX, NOABEPKEHHbIX YAAPHbIM
1 LOKOBbIM Harpyskam.

MpumeHenne: A4 / HCR pekomeHayeTcAa NCnonb3oBaTh B YCNOBUAX BbICOKOW BNAXKHOCTH,

o o betoH BeToH ¢ TpewnHamu, MpupoaHbIi
npwv BbICOKOW KOHL@HTPaLMM CEPHUCTOrO rasa, Npu BO3AeNCTBUN KNCIOT 1 xnopuaos. Mpu- pacTAHyTan s0Ha Kavers
MeHAETCA B TOHHenﬂx ONA KPeneHna UHXeHePHbIX KOMMYHUKaLWiA, KpenneHns obopyaoBa- R ] ' M
HUA B 6acceliHax, Ha NPOMbILLIEHHbIX MPeANPUATUAX, OUNCTHBIX COOPYKEHUAX U T. A. Ered | CDI_IC
Pacuet knnHoBbIx aHkepoB BZ plus A4 / BZ plus HCR Bepetcs cornacHo CTO 36554501- . =
048-2016* 1 KHure 4 «<HopmunpoBaHHble napameTpbl 1 Ko3boUUMeHTbl ANnA pacyeTa aHKe- el
poB MKT».

approved -
SEISMIC M10-M16

R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

M
N N
[P

O o PAE=Cd P [0 ™
\\/ T /hef,r;d / tﬁx,red
h

1red

Pinyred
PacueTtHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpemnjieHne
M8 M10 M12 M16 M20 M24
CraHpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 125
YMeHbLUeHHaA rny6nHa yCTaHOBKM Noom red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - -
Cxkatana Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 5,0 10,6 6,0 16,7 11,9 234 17,6 33,6 47,0
Cpes, Vpy C20/25 (KH) 104 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3 61,5 98,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 838 55 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3 36,8 51,5
Cpes, Vpy C 25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0 61,5 98,8
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § | f 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 85 16,7 12,6 24,0 26,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2 61,5 94,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 3,6 3,6 6,6 55 11,6 9,2 18,2 13,7 26,3 29,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 10,4 104 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0 61,5 98,8
napame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa
[LnameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennaemMoii nnactuHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 920 125 155
MoMeHT 3aTAaXKKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep ranku nog kinou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
MuHVManbHas TonwmHa 6eToHa Niin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 250
S deKTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125

OceBoe paccTosiHMe MeXAy aHKepaMu 1 paccTosiHue OT OCU aHKepa 10 KPOMKM 6eToHa (ans cKaToli 30Hbl)

S (Mm) 40 = 50 = 60 = 65 = 90 125
MwuHuManbHoe oceBoe paCCTOﬂHVIe*
anAcs (Mm) 80 - 75 - 120 - 120 - 180 125
Coin (vm) 50 = 60 = 75 = 80 = 130 125
MuHmanbHoe pacCcToAaHne OO KPOMKN 6eToHa*
s = (Mm) 100 - 120 - 150 - 150 - 240 125

* [lJaHHble N0 MUHUMAJIbHbIM 0Ce8bIM paCCMOAHUAM U MUHUMAJTbHBIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 0715 yMeHbeHHOU 2/1y6UHbI HKepOB8KU,
ymouHatime 8 uHxeHepHom omoesnie MKT.

AArr 18
VNI



TexHnueckmne xapaktepuctuku BZ plus A4

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa ycTaHoBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU linuna Pasmep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwmwa  [Juamerp  ny6uwa  dpdextus. Ceiicmuy. Tonumsa  [uamerp  [ybuwa  Iddexrus. aHKePa,  wanuka  (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM, rnybuHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  YyCTaHOBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
peranu,  rny6uHa |- nocapku,  (/G*  peranu,  ry6uua o red nocagkw,  (MM) (vam)
tiy 0TBEPCTHA, (mm) h ties  OTBEPCTUSA, (mm) Nt red
(mm) dy < h, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

BZ 8-10-21/75 A4 02115001 10 8% 60 52 46 +/+ 21 8% 49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 A4 02125001 15 8% 60 52 46 +/+ 26 8x 49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 A4 02140001 30 8 X% 60 52 46 +/+ 41 8x 49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 A4 02150001 50 8 X% 60 52 46 +/+ 61 8% 49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 10-10-30/90 A4 02215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 294
BZ 10-15-35/95 A4 02220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 A4 02225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 A4 02230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 A4 02235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 A4 02250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180A4 02260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 A4 02270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 349
BZ 12-10-30/105 A4 02313001 10 12 %90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 3,48
BZ 12-15-35/110 A4 02315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 A4 02320001 20 12 %90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 A4 02325001 30 12 %90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 284
BZ 12-50-70/145 A4 02330001 50 12 %90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 A4 02335001 65 12 %90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,48
BZ 12-85-105/180 A4 02340001 85 12 %90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200A4 02345001 105 1290 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 A4 02350001 125 12 %90 80 70 -/- = = = o 220 M12 x 80 25 493
BZ 12-160/255 A4 02360001 160 12x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 A4 02370001 190 12x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 12-230/325 A4 02380001 230 12x 90 80 70 -/- = = = = 325 M12 x 80 20 584
BZ 16-5-25/125 A4 02515001 5 16 x 110 97 85 +/+ 25 16 X 90 77 65 125 M16 x 46 20 4,15
BZ 16-15-35/135 A4 02520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 A4 02525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,68
BZ 16-50-70/170 A4 02530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 536
BZ 16-80-100/200 A4 02535001 80 16 %110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 A4 02540001 100 16 %110 97 85 -/- = = = = 220 M16 x 80 10 3,59
BZ 16-160/280 A4 02553001 160 16 %110 97 85 -/- = = = = 280 M16 x 80 10 4,50
BZ 20-30/165 A4 02615501 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 4,51
BZ 20-60/195 A4 02625501 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,14
BZ 20-100/235 A4 02630501 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,09
BZ 20-130/265 A4 02635501 130 20x 125 114 100 -/- = = = o 265 M20 x 80 5 3,48
BZ 20-150/285 A4 02640501 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,73
BZ 24-30/200 A4 02717501 30 24 x 155 140 125 -/- = = = = 200 M24 x 58 10 7,25
BZ 24-60/230 A4 02727501 60 24 x 155 140 125 -/- = = = = 230 M24 x 88 5 4,12
BZ 24-75/245 A4 02737501 75 24 x 155 140 125 -/- = = = = 245 M24 x 103 5 4,34

TexHnueckue xapakrepuctuku BZ plus HCR

BZ 8-10-21/75HCR 07115001 10 8 X 60 52 46 +/+ 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8 X 60 52 46 +/+ 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95HCR 07140001 30 8x60 52 46 +/+ M 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115HCR 07150001 50 8x60 52 46 +/+ 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10x62 50 3,90
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-15-35/110HCR 07315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115HCR 07320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145 HCR 07330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145HCR 07525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 x 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x 110 97 85 =//= - - S g 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20 x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20x50 10 4,95

Cywecmesyem sepcus aHkepa BZ plus ¢ mepmoougy3uoHHeIM nokpbimuem. 3a donosHumensHol uHgpopmayueli obpauwiatimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT.
* Wicnone3osarue aHkepos BZ plus A4/HCR npu celicMudeckux Hazpy3Kax 803MOXHO MOJIbKO NpU CMAaHoOdpmHoU 2/1y6uHe ycmaHo8Ku

19 AArr
VNI



MexaHnyeckune aHKepbl

KnnHoBown aHkep BZ3

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HOBUHKA

HasHaueHwme: A5 yCTaHOBKM B PaCTAHYTOM M CKaToON 30Hax 6eTOHa 1 NPYPOAHOM KaMHe.

Martepuan: yrnepoguctas ctanb xonogHoro ¢opmoBaHus. [anbBaHU3MPOBaHa > 5 MKM B COOT-
BetcTBMU € EN I1SO 4042 (EBponeiickuin ctaHgapT Mo KOPPO3MOoHHOM 3awuTe). Knacc ctanm 8.8.

CBoWCTBa: KNMHOBOW aHKep BZ3 nmeeT TexHuyeckoe paspellerne ETA ¢ HamBbICLIMM Jony-
CKoM 1, KOTOPbIN NOATBEPKAAET 6e30MacHOCTb PaboThl B pacTAHYTOW 30He 6eToHa. Bo3mox-
Ha CTaHOAPTHaA N YMEHbLUEeHHaA rny6|/|Ha YCTaHOBKW. |/|CI'IOJ1b3yeTCFI ana 60nbLUNX U cpegHnx
Harpy3oK, MOXeT YCTaHaBNMBaTbCA Ha HEBONbLIOM PAaCCTOAHUN OT APYIX aHKEPOB U Kpas
6eToHa. VIHHOBaLMOHHbI MeTo pacyeTa NO3BOMAET yMeHbLUaTb MeXXoCeBble U KpaeBble pac-
CTOAHMWA B 3aBUCMOCTMN OT MyOMHbI YCTAaHOBKM W TONWMHBI 6eToHa. Konnuectso ob6opoTos
ra|7|Kv|, A0 AOCTMXEHNA MOMEHTA 3aTAXKKW, CTa/lo elle MeHbLle. LlBeTHaFI MapKUpoBKa MNUHN-
MaJibHOW Fy6VHbI YCTAaHOBKM Ha Tenle aHKepa, COKpallaeT prcK HeMmpaBUSIbHOFO MOHTaXa.

[ina 6onee BbICOKMX Harpy3oK Npu CeMCMUYECKOM BO3AENCTBUM, KOSbLIEBOW 3a30p Mexay
QHKEPOM U [eTanblo 3aMoJHAETCA KeeBblM COCTABOM C MCMONb30BaHKeM Waibbl VS ans 3a- ﬁ i % 3
nonHeHus. HapexxHaa pabota B 6eToHe C TpeLynHamu. Beron Beron ¢ pewany,  MppopHsii

pacTAHyTan 30Ha Kavers
MpumeHeHwme: KpenneHne KOMOHH, MeTalfInyeckmx 6anoKk nepekpbiTus, dacagHbIx cu-
cTeM, MeTannnyecknx nectHul, obopyaosaHua. LLInpoko ncnonb3yertca Ana KpenneHnA Ha-
NpaBnALWNX B NNGTOBBIX WAXTaX, ANA MOHTa)a MNOABECHbIX UHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLNA,
a TaK Xe B MeTponosmnTeHe A KpenneHna KPOHLITENHOB K TYHHeNbHO obaenke.

SEISMIC

Pacuet knuHoBbIX aHKepoB BZ3 Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHKepHble Kpe-
nneHus K 6eToHy. MNpaBuna NpoeKkTNPoBaHNA.

R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

do

W[ AA=IEd—

ﬁL
\

\

\

@\

\

N

Netrea Thixred
Piea
Piin e
PacueTHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
M8 M10 M12 M16

CraHpapTHas rinybuHa ycTaHOBKM hes (Mm) 45 = 60 = 70 = 85 =
YMeHbLUEHHaA rnyOnHa YCTaHOBKMN Nt red (MMm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxarasn Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 9,4 7,0 15,7 8,5 19,7 11,9 26,3 17,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12,6 12,6 21,4 214 30,7 30,7 48,0 48,0
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 10,4 7,7 17,1 9,4 21,6 13,0 28,8 19,3
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 12,6 12,6 21,4 21,4 30,7 30,7 48,0 48,0
PactaHyTan Knacc

30Ha 6eToHa 5 i i 6eToHa ms M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 6,3 4,9 9,9 6,0 14,0 8,5 18,8 12,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12,6 12,6 21,4 18,8 30,7 25,5 48,0 45,2
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 7,0 55 10,6 6,7 154 9,2 20,6 13,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 12,6 12,6 21,4 20,6 30,7 27,9 48,0 48,0
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpenifaeMon nnactmHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
[ny6nHa oTBepCTUA h, (Mm) 55 45 71 51 83 63 102 82
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 15 15 40 40 60 60 110 110
Pa3mep raiiku nog Kkntou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuHumManbHaa TonwyHa 6eToHa hrin (Mm) 80 80 920 80 105 100 128 120
SddekTrBHaA ry6rHa nocagkm e (Mm) 45 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccTosAHNEe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa (AnA cKaTom 30HbI)

MwuHumanbHoe oceBoe paccToaHue* Smin (Mm) 35 35 40 40 50 50 65 65
MuiH/ManbHOe paccTosHme A0 KPOMKY 6eToHa* Crnin (Mm) 40 40 45 45 55 55 65 65

* [laHHble N0 MUHUMATTbHBIM 0Ce86IM PACCMOAHUAM U MUHUMAJIbHBIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 018 yMeHbWeHHOU 2/1y6UHbI aHKepOBKuU,
ymouyHatime e uHxeHepHoMm omadesne MKT.

AArr 20
VNI



TexHnyeckne xapakrepuctnku BZ3

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbLeHHasA rny6uHa ycTaHoBKK Celicmuy.  [lnuHa Pa3mep Ynak.  Bec
MxL/tg, Tonwuna  [Jvamerp  Mnybuwa ddektms. Tomuwwa  [Juamerp  [nybuwa Idpdextup. KaTeropua  aHkepa, W AvHa (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa, ycTa- mybuna  3akpenn. 6ypa, ycTa- my6uxa G/G* L pe3bGbl (kr)
petanu,  ry6uma HOBKM,  MOCAgKW,  petanu,  rny6uHa HOBKWM,  MOCAjKM, (Mm) (Mm)
ey oTBepcTyA, Noom h B red otBepctna, o N red
(mm) dy < h, (mm) (mm) (mm) dyxh, (mm) (mm)
(mm) (mm)

BZ3 M8x60/0-5 20105001 = = - - 5 8x45 43 35 -/- 60 M8 x 18 100 2,55
BZ3 M8x65/0-10 20110001 = = - - 10 8 x45 43 35 +/+ 65 M8 x 23 100 2,71
BZ3 M8x75/0-20 20115001 10 8% 55 53 45 20 8 x 45 43 35 +/+ 75 M8 x 33 100 3,01
BZ3 M8x80/0-25 20125001 15 8 %55 53 45 25 8x 45 43 35 +/+ 80 M8 x 38 100 3,17
BZ3 M8x95/0-40 20140001 30 8 %55 53 45 40 8x 45 43 35 +/+ 95 M10x53 100 3,64
BZ3 M8x115/5-60 20150001 50 8 %55 53 45 60 8x45 43 35 +/+ 115 M10x73 100 4,36
BZ3 M8x165/55-110 20170001 100 8 %55 53 45 110 8x45 43 35 +/+ 165 M10x123 50 2,96
BZ3 M10x70/0-10 20205001 = = = = 10 10x 51 49 40 +/+ 70 M10 x 25 50 2,58
BZ3 M10x80/0-20 20210001 = = = = 20 10x 51 49 40 +/+ 80 M10 x 35 50 2,80
BZ3 M10x90/0-30 20215001 10 10x 71 69 60 30 10x 51 49 40 +/+ 920 M10 x 45 50 3,05
BZ3 M10x95/0-35 20220001 15 10%x 71 69 60 35 10x 51 49 40 +/+ 95 M10x50 50 3,16
BZ3 M10x100/0-40 20225001 20 10x 71 69 60 40 10x 51 49 40 +/+ 100 M10 x 55 50 3,31
BZ3 M10x110/0-50 20230001 30 10x 71 69 60 50 10 x 51 49 40 +/+ 110 M12 x 65 50 3,55
BZ3 M10x130/10-70 20235001 50 10x 71 69 60 70 10 x 51 49 40 +/+ 130 M12 x 85 50 4,07
BZ3 M10x155/35-95 20250001 75 10x 71 69 60 95 10x 51 49 40 +/+ 155 M12x110 50 4,73
BZ3 M10x180/60-120 20260001 100 10x 71 69 60 120 10 x 51 49 40 +/+ 180 M12x135 50 5,34
BZ3 M12x85/0-10 20305001 = = - - 10 12x 63 60 50 +/+ 85 M12 x 30 25 2,16
BZ3 M12x95/0-20 20310001 = = - - 20 12x63 60 50 +/+ 95 M12 x 40 25 2,34
BZ3 M12x105/0-30 20313001 10 12 x 83 80 70 30 12x 63 60 50 +/+ 105 M12 x 50 25 2,53
BZ3 M12x110/0-35 20315001 15 12 x 83 80 70 35 12x 63 60 50 +/+ 110 M12 x 55 25 2,61
BZ3 M12x115/0-40 20320001 20 12x83 80 70 40 12x 63 60 50 +/+ 115 M12 x 60 25 2,69
BZ3 M12x125/0-50 20325001 30 12x 83 80 70 50 12x 63 60 50 +/+ 125 M12x 70 25 2,89
BZ3 M12x145/0-70 20330001 50 12x83 80 70 70 12x 63 60 50 +/+ 145 M12 x 90 25 3,24
BZ3 M12x160/10-85 20335001 65 12x 83 80 70 85 12x 63 60 50 +/+ 160 M12x105 25 3,50
BZ3 M12x180/30-105 20340001 85 12x 83 80 70 105 12x 63 60 50 +/+ 180 M16x125 25 3,86
BZ3 M12x200/50-125 20345001 105 12x 83 80 70 125 12x 63 60 50 +/+ 200 M16x135 25 4,22
BZ3 M16x115/0-15 20510001 — — — — 15 16 x 82 79 65 +/+ 115 M16 x 38 20 3,88
BZ3 M16x125/0-25 20515001 5 16 x 102 99 85 25 16 x 82 79 65 +/+ 125 M16 x 48 20 414
BZ3 M16x135/0-35 20520001 15 16 x 102 99 85 35 16 x 82 79 65 +/+ 135 M16 x 58 20 44
BZ3 M16x145/0-45 20525001 25 16 X 102 29 85 45 16 x 82 79 65 +/+ 145 M16 x 68 20 4,65
BZ3 M16x170/0-70 20530001 50 16 X 102 29 85 70 16 x 82 79 65 +/+ 170 M16 x 93 20 5,38
BZ3 M16x200/5-100 20535001 80 16 X 102 29 85 100 16 x 82 79 65 +/+ 200 M20x123 10 3,08

Bo3MOXHO U320moesieHue aHKepos Opy2oli OUHbI.

3a dononHumernvHoU uHpopmayuel obpauwjaliimecs 8 UHxeHepHbIli omoen MKT.

* Wicnonb3osaHue aHkepos BZ3 npu celicMuyecKux Hazpy3kax 803MOXHO npu h.= 40 mm.

YcTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO AN KINHOBbIX aHKepoB BSW
O603HayeHne ApT. N2 XBOCTOBUK -
BSW M6-M16 43990101 SDS plus

MopapokK yctTaHOBKN

4 -
= e m B 8l f
AArr

21



HOBUHKA

KnnHoBowm aHKep BZ3 A4

HeprkaBetowas ctanb A4

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: HepxaBetowas ctanb A4 (KMCNOTOCTONKaA aycTeHMTHasA cTanb tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBoicTBa: KNMHOBOM aHKep BZ3 A4 nmeeT TexHnuyeckoe paspelueHne ETA ¢ HamBbiCWMM
[OMyckoMm 1, KOTOPbI NoATBEPKAAET 6e30nacHOCTb PaboThl B pacTAHYTON 30He 6eToHa.
Bo3moXKHa cTaHpapTHasA M yMeHblieHHas rnybrHa yctaHoBku. Micnonb3yetca ana 6onb-
LIMX N CPEeAHNX Harpy30K, MOXEeT YCTaHaBAMBATbCA Ha HEOOMBLIOM PAaCcCTOAHUM OT APYruX
aHKepoB 1 Kpas 6eToHa. IHHOBaLMOHHBI MeToA pacyeTa No3BONAET YMEHbLUATb MeXOoCeBble
N KpaeBble PacCTOAHMA B 3aBUCUMOCTUN OT MyOUHbI YCTaHOBKM 1 TONWMHBI 6eToHa. Konnye-
CTBO 06OPOTOB rawiku, 0 JOCTVXKEHMA MOMEHTa 3aTAXKW, CTano ele mMeHblue. LiBeTHas map-
KUPOBKa MUHUMAJbHOW FyOrHbI YCTaHOBKM Ha Tefne aHKepa, CoKpallaeT puUCK HeNnpaBwuib-

HOro MoOHTaxa. [1ns 6onee BbICOKMX HAarpy3oK npu CefCMUYECKOM BO3AENCTBUM, KOMNbLEBOA
3a30p MeXAy aHKePOM U fieTaslblo 3anoHAETCA KNeeBbiM COCTaBOM C UCMOMb30BaHUEM LUalt- } i %
6bl VS ona 3anonHeHuA. HagexxHan paboTta B 6eToHe ¢ TpelmHamu. Beron Bero cpewnamn,  MlpnpopHbii

pacTaHyTas 30Ha KameHb

EDELSTAHL|

Rosg =

)

Al

MpumeHeHune: Hepxasetoleto sepcrio A4 peKoMmeHayeTca UCNonb30BaTb B YC/IOBUAX Bbl-
COKOW BNaXHOCTW, MPY BbICOKON KOHLEHTPaLMM CEPHUCTOrO ras3a npu BO3AeNCTBUN KACNOT £rei CD
n xnopugos. MNprmeHsAeTcA B aBTOMOOWIIbHbBIX TOHHENAX U TOHHENAX METPO ANA KpenneHua X =
KPOHLUTEHOB, UHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLUWIA 1 cneyunanbHoro obopynosaHua. Mcnonb3ytoT- @ F
CA NPV CTPOUTENbCTBE HACCENHOB, OUNCTHBIX COOPYXKEHWUI B CpefjHearpeccrBHON U cnabo- i & ";'._-
arpeccBHON cpefiax. AHKepa 13 cTanun A4 umetoT Aonyck K pabote npu Temnepatype —-60°C. R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

PacueT knnHoBbIX aHKepoB BZ3 A4 Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHKepHble
KpenneHua K 6eToHy. Mpasuna NpoeKTNpPoBaHUA.

het Thx
NRd N s s s s s s M
u |
W A= ]
~ 7 3 3 7 7 3 3 3
s ~
-

M
-

efred Thixred
hied
PacueTtHan Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpemnjieHne
M8 M10 M12 M16
CraHaapTHas rny6buHa ycTaHOBKM g (Mm) 45 - 60 - 70 - 85 -
YMeHbLUEHHaA rnybnHa yCTaHOBKM Net req (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 10,2 7,0 15,7 8,5 19,7 11,9 26,3 17,6
Cpes, Vpy C20/25 (KH) 13,4 13,4 22,3 22,3 31,8 31,8 55,6 55,6
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 11,2 7,7 17,1 9,4 21,6 13,0 28,8 19,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 13,4 13,4 22,3 22,3 31,8 31,8 55,6 55,6
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i % 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 6,3 49 11,2 6,0 14,0 84 18,8 12,6
Cpes, Vyy C20/25 (kH) 13,4 13,4 22,3 16,9 31,8 28 55,6 42,7
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 7,0 55 12,2 6,7 15,4 9,2 20,6 13,7
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 134 134 223 18,6 31,8 30,7 55,6 46,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[rameTp oTBepPCTUA B 3aKpenasemMoii nnactnHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 71 51 83 63 102 82
MoMmeHT 3aTaxKun Tinst (Hm) 15 15 40 40 55 55 100 100
Pa3mep raiku nog kinou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 80 80 90 80 105 100 128 120
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 45 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccTosAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCcToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKWN 6eToHa (AnA cKaTol 30HbI)

MuvHUManbHoe oceBoe paccTosHne® Simin (Mm) 35 35 40 40 50 50 65 65
MuHVManbHOe paccToAHne JO KPOMKM 6eToHa* Crnin (Mm) 40 40 45 45 55 55 65 65

* [lJaHHble N0 MUHUMAJIbHbIM 0Ce8bIM PACCMOAHUAM U MUHUMAJTbHbIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 0115 yMeHbWeHHOU 2/1y6UHbI HKepOBKU,
ymouyHatime 8 uHxeHepHoMm omadesie MKT.

AArr 2
VNI



TexHnuyeckne xapakrepuctunku BZ3 A4

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHasA ry6uHa yCTaHOBKN Celicmuy.  [lnuna Pasmep  Ynmak. Bec
MxL/ts, Tonuwna  [uamerp  [nybusa  dpdextus. Tomuuwa  [uamerp  [nybuna  dpdextup. KArTeropus aWkepa,  MAnMHa  (WT) ymak.
3aKpenn. 6ypa, ycTa- my6uHa  3akpenn. 6ypa, ycTa- rny6uxa G/G* L pe3bObl (kr)
getanu,  my6uHa HOBKM,  NOCAjKW,  fetanu,  mybuHa HOBKM,  MOCAjKH, (Mm) (Mm)
i oTBepcTUA, hoom h tired otBepcTua, Ny Nt e
(mm) d,xh, (mm) (mm) (mm) dyxh, o (mm) (mm)
(mm) (mm)

BZ3 M8x60/0-5 A4 19105001 = - - - 5 8 x45 43 35 -/- 60 M8x18 100 2,57
BZ3 M8x65/0-10 A4 19110001 = - - - 10 8 x45 43 35 +/+ 65 M8x23 100 2,73
BZ3 M8x75/0-20 A4 19115001 10 8 x55 53 45 20 8 x45 43 35 +/+ 75 M8x33 100 3,05
BZ3 M8x80/0-25 A4 19125001 15 8 x55 53 45 25 8x45 43 35 +/+ 80 M8x38 100 3,22
BZ3 M8x95/0-40 A4 19140001 30 8x55 53 45 40 8x45 43 35 +/+ 95 M10x53 100 3,68
BZ3 M8x115/5-60 A4 19150001 50 8% 55 53 45 60 8x45 43 35 +/+ 115 M10x73 100 441
BZ3 M8x165/55-110 A4 19170001 100 8% 55 53 45 110 8x 45 43 35 +/+ 165 M10x123 50 3,00
BZ3 M10x70/0-10 A4 19205001 = = = = 10 10x 51 49 40 +/+ 70 M10x25 50 2,64
BZ3 M10x80/0-20 A4 19210001 = = = = 20 10x 51 49 40 +/+ 80 M10x35 50 2,82
BZ3 M10x90/0-30 A4 19215001 10 10x 71 69 60 30 10x 51 49 40 +/+ 20 M10x45 50 3,13
BZ3 M10x95/0-35 A4 19220001 15 10x 71 69 60 35 10x 51 49 40 +/+ 95 M10x50 50 3,19
BZ3 M10x100/0-40 A4 19225001 20 10x 71 69 60 40 10x 51 49 40 +/+ 100 M10x55 50 3,13
BZ3 M10x110/0-50 A4 19230001 30 10x71 69 60 50 10 x 51 49 40 +/+ 110 M12x65 50 3,60
BZ3 M10x130/10-70 A4 19235001 50 10x71 69 60 70 10 x 51 49 40 +/+ 130 M12x85 50 4,09
BZ3 M10x155/35-95A4 19250001 75 10x71 69 60 95 10 x 51 49 40 +/+ 155 M12x110 50 4,82
BZ3 M10x180/60-120 A4 19260001 100 10x 71 69 60 120 10 x 51 49 40 +/+ 180 M12x135 50 541
BZ3 M12x85/0-10 A4 19305001 = = - - 10 12x63 60 50 +/+ 85 M12x30 25 2,17
BZ3 M12x95/0-20 A4 19310001 = = - - 20 12x63 60 50 +/+ 95 M12x40 25 2,36
BZ3 M12x105/0-30 A4 19313001 10 12x83 80 70 30 12x 63 60 50 +/+ 105 M12x50 25 2,55
BZ3 M12x110/0-35 A4 19315001 15 12x 83 80 70 35 12x 63 60 50 +/+ 110 M12x55 25 2,65
BZ3 M12x115/0-40 A4 19320001 20 12x 83 80 70 40 12 x 63 60 50 +/+ 115 M12x60 25 2,71
BZ3 M12x125/0-50 A4 19325001 30 12 x 83 80 70 50 12 x 63 60 50 +/+ 125 M12x70 25 291
BZ3 M12x145/0-70 A4 19330001 50 12 x 83 80 70 70 12 x 63 60 50 +/+ 145 M12x90 25 3,28
BZ3 M12x160/10-85 A4 19335001 65 12 x 83 80 70 85 12 x 63 60 50 +/+ 160 M12x105 25 3,55
BZ3 M12x180/30-105 A4 19340001 85 12x 83 80 70 105 12 x 63 60 50 +/+ 180 M16x125 25 3,91
BZ3 M12x200/50-125 A4 19345001 105 12 x 83 80 70 125 12 x 63 60 50 +/+ 200 M16x135 25 4,27
BZ3 M16x115/0-15 A4 19510001 — — — — 15 16 x 82 79 65 +/+ 115 M16x38 20 3,91
BZ3 M16x125/0-25 A4 19515001 5 16 x 102 99 85 25 16 x 82 79 65 +/+ 125 M16x48 20 4,18
BZ3 M16x135/0-35 A4 19520001 15 16 x 102 99 85 35 16 x 82 79 65 +/+ 135 M16x58 20 4,44
BZ3 M16x145/0-45 A4 19525001 25 16 x 102 929 85 45 16 x 82 79 65 +/+ 145 M16x68 20 4,71
BZ3 M16x170/0-70 A4 19530001 50 16 x 102 99 85 70 16 x 82 79 65 +/+ 170 M16x93 20 543
BZ3 M16x200/5-100 A4 19535001 80 16 x 102 99 85 100 16 x 82 79 65 +/+ 200 M20x123 10 3,11

Bo3MOXHO U320moesieHue aHkepos Opy2oli OUHbI.

3a 0ononHumernvHoU uHpopmayuel obpauwjaliimecs 8 UHxeHepHbIli omoen MKT.

* icnonb3zosaHue aHkepos BZ3 A4 npu celicMudeckux Hazpy3Kax 803MOXHO Npu h,; = 40 mm.

YcTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO AN KINHOBbIX aHKepoB BSW
O603HayeHne ApT. N2 XBOCTOBUK -
BSW M6-M16 43990101 SDS plus

MopapokK yctTaHOBKN

4 -
= e X} 8l f
AArr

23



HOBUHKA

MexaHnyeckune aHKepbl

AHKep-rBo3gb N

OuunHKOoBaHHasa Bepcua, = 5 MKM / Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb C BbICOKUM
conpoTtusneHnem koppo3sum HCR

N/NA4/NHCR

HasHaueHwme: ans ycTaHOBKe B pacTAHYTOW 1 CKaToi 30Hax 6eToHa.

Martepuan: yrnepoauctasa ctanb xosiogHoro ¢opmoBaHua. fanbBaHM3npoBaHa = 5 MKM N-K/N-KA4/N-KHCR
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042. Knacc ctanmn 6.8. HepxaBetowas ctanb A4 (KucnoTtocTorikas
aycTeHuTHan ctanb Tvna AlSI 316) / HCR.

CBolicTBa: AHKep-rBo3gb N coueTaeT B cebe nNpenmyLLecTBa KIMHOBOIO aHKepa ¢ ele 6onee
NPOCTON YyCTaHOBKON. AHKep NpocTo 3abusaeTcs B 6eToH. MNprknagbiBaTbh KPYTALMNA MOMEHT
He TpebyeTca Aaxe B pe3bboBbix Bepcusax. Koraa Ha aHKep-rBo3fb NprKNagbiBaeTcA Harpys-

Ka, aHKep aBTOMATUYECKI PAaCKIMHMBAETCA U BKIKOUAETCA B paboTy. AHKEp UMeeT TexHNue- l %
KW AOMYCK AN1A PaBOTbi B PACTAHYTOI 30He GeToHa.CylLecTBYeT Ton Bepcim aHKepa. Bepcusa §
C BHelHeil pe3b60ii M6 (N) , Bepcns ¢ ronoskoil reosas (N-K) 1 Bepcns ¢ aByxsaxofHom Myd- B

Tori M8/M10 (N-M). PacnopHbilh anemeHT BbIMOJIHEH 13 HepKaBeloLen cTann. YMeHblueHHas
rny6rHa yCTaHOBKM (25 MM) CHUXKaeT BEPOATHOCTb NMONacTb Ha apMaTypy. AHKep npoLien nc-
NblTaHWA N UMeeT oTuYeT Ha orHecTorkocTb OIBY BHUUMO MYC Poccuu. Mpenen orHectoriko-
cTtr REI 180 no FOCT 30247.1-94. fonyck ana pabotbl B 6eToHe B15-B60.

EDELSTAHL| A

rey DILIC

—
é ) é /)
7 Z
FA RWS

MNMpumeHeHne: KpenneHrie NOTONOUYHbIX KOHCTPYKLIMIA 1 MHXEHEPHbIX KOMMYHMKaumi. Kpenne- Hih ik CITEn
~ - > > R30-R120
H1e OTHE3ALLMTHBIX 06/IMLIOBOYHbIX NaHenel B TYHHeNAX 1 BCNOMOraTe/lbHbIX MOMeLLEHVAX. R4HCR A4/HCR

Puc. 1. MakcmanbHbie Harpysku Prin

— F AT | o

200 F o IS g c L2 L Lo Lo Lo Lo Lr

M
<] e W A= I
i : e -
100 | (2 el 5 , 100
hefred tﬁx red
100/ 200 |50 | 200 |50 100|100 P ed
hmin red
Puc. 2. MvHUManbHble PacCTOAHNA MeXAYy aHKepaMn 1 00 Kpasa 6eToHa yTBep)KAeHHbIe paCCTOﬂHIIIﬂ Me)KAy aHKepaMIII
------------------------------------------------------------------- : 1 fo Kpas 6eToHa (Mm)
/a — Komb6rHupoBaHHas Harpyska (F) paccuntaHa Ha OfiHYy TOUKY
F 100 KpenneHus. OQHON TOUKOW KpeneHnsa MOXeT ObITb:
F % o OBVHOUHBIN aHKep;
100 oo |— :
— 50 : « [1Ba aHKepa ¢ paccTtosaHmem s > 50 mm;
|2 » [pynna u3 yeTbipex aHKePOB C PacCTOAHUEM S > 50 MM.
50 | r F : r 50
Ecnu pacctosaHre B TouKe KpenieHua 6onblue uim paBHO
50l 100 ‘ 50 ‘ 100 ‘ 50 ‘ 50| 50 yTBEPXAEHHOMY PaCcCTOAHMIO MEXAY TOUKaMM KperyieHus, To

pPacyeTHble CONPOTUBNEHNA NPUMEHUMbI K KaXXAOMY aHKepy.

PacueTtHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjsieHne

N N-K N-M
CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM he¢ (Mm) 30 - 30 - 30 -
YmeHbLIeHHas ry6rHa yCTaHOBKMN Nt red (MMm) - 25 - 25 - 25
CxaTan n pacTaAHyTaa Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa N N-K N-M
Komb6uHnpoBaHHas Harpyska, F (puc. 1) Cc12/15 (kH) 2,7 2,0 2,7 2,0 2,7* 2,0%
C20/25 (kH) 3,9 3,0 3,9 3,0 3,9% 3,0%
KombuHupoBaHHas Harpyska, F (puc. 2) C12/15 (kH) 13 1,0 1,3 1,0 1,3* 1,0%
C20/25 (kH) 1.7 13 1,7 13 1,7% 1,3*
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[nameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 6 6 6 6 6 6
[rameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenaseMoii NnacTuHe de (Mm) 7 7 7 7 7 7
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 40 35 40 35 40 35
MoOMeHT 3aTsaXKKu Tinst (Hm) 4 4 - - - -
MuHuManbHasa TonwyHa 6eToHa hoin (Mm) 80 80 80 80 80 80
SddekTnBHanA ry6riHa NocaaKkm he (Mm) 30 25 30 25 30 25

*[pu npusoxeHuu cpesaroujezo ycunus K aHkepy N-M, e2o Heo6xodumMo nposepume HA cpe3 C y4emom niieyd.

AArr
4\ 24



TexHunueckue xapakrepnctukn N/ N A4 /N HCR

0603HaueHme Apr. N (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU Dlnuna YnakoBka Bec
M-t;,/L TonwmHa Qvametp JddekTuBHan Tonwuua Juametp JpPekTuBHan aHKepa, (wr.) YnaKoBKu
3aKpenn. 6ypa, rny6una my6unHa 3aKpenn. 6Gypa, rny6una ny6uHa (kr)
petanm, t;,  omeepcrua, d,xh,  nocapkm h,  peramm,to,,  otBepctua, d,xh, nocapkw, hy (mm)
(Mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
N 6-0-5/44 60005101 0 6 x40 30 5 6% 35 25 44 200 2,22
N 6-5-10/49 60010101 5 6 x40 30 10 6% 35 25 49 200 2,39
N 6-10-15/54 60015101 10 6 x40 30 15 6% 35 25 54 200 2,58
N 6-5/49 A4 61010501 5 6 % 40 30 - - - 49 200 2,39
N 6-5/49 HCR 61010651 5 6 x40 30 = = - 49 200 2,39
TexHunueckne xapakrepuctnkm N-K /N-K A4 / N-K HCR
0603HaueHme Apr. N (raHAapTHaA ry6uHa yCTaHOBKM YMeHbIeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU Nlnvna YnakoBka Bec
M-t;,/L TonwmHa Qvametp JddekTuBHan Tonwmua Juametp JpPekTuBHan aHKepa, (wr) YnakoBku
3aKpenn. 6ypa, ry6una my6uHa 3akpenn. 6ypa, ry6una my6uxa L (kr)
netan, t;, otBepctua, dyx h,  nocaakm, hy netanu, to, ., otBepctua, dyx h,  nocapku, hy; . (mm)
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
N-K 6-0-5/39 60105101 0 6 x40 30 5 6% 35 25 39 200 2,24
N-K 6-5-10/44 60110101 5 6 x40 30 10 6% 35 25 44 200 2,29
N-K 6-10-15/49 60115101 10 6 x40 30 15 6% 35 25 49 200 2,54
N-K 6-15-20/54 60120101 15 6 x40 30 20 6% 35 25 54 200 2,74
N-K 6-30-35/69 60135101 30 6 x40 30 35 6% 35 25 69 200 3,44
N-K 6-50-55/89 60155101 50 6 x40 30 55 6% 35 25 89 100 2,19
N-K 6-0/39 A4 61105501 0 6 x40 30 5 6 x 35 25*% 39 200 2,24
N-K 6-5/44 A4 61110501 5 6 x40 30 10 6x35 25* 44 200 2,29
N-K 6-10/49 A4 61115501 10 6 x40 30 15 6% 35 25% 49 200 2,54
N-K 6-15/54 A4 61120501 15 6 x40 30 20 6% 35 25* 54 200 2,74
N-K 6-20/59 A4 61125501 20 6 x40 30 25 6% 35 25*% 59 200 2,91
N-K 6-30/69 A4 61135501 30 6 x40 30 35 6% 35 25% 69 200 3,44
N-K 6-50/89 A4 61155501 50 6 x40 30 55 6 %35 25% 89 100 2,19
N-K 6-5/44 HCR 61110651 5 6 x40 30 10 6 %35 25% 44 200 2,29
N-K 6-30/69 HCR 61135651 30 6 x40 30 35 6 %35 25% 69 200 3,44
N-K 6-50/89 HCR 61155651 50 6 x40 30 55 6% 35 25% 89 100 2,19
* CoenacHo ETAG 001, Yacme 6, ymeHbWeHHAA 27y6UHA AHKEPOBKU pa3pewieHd MoJsibKo 0/1 UCNOIb308AHUSA 8HYMpPU nomeujeHud.
TexHnueckune xapaktepuctuku N-M
0603HaueHme Apr. N [Tlmamertp 6ypa, JpPekTnBHaA Nlnvna YnakoBka Bec 2
M-t /L rny6uHa otBepcTiA,  ry6uHa nocaaku, aHKepa, (wr.) YNaKoBKy
d,xh, h L (mm) (kr) M10 \“\\\ “\\“ M8 7
(mm) (Mm)
N-M 6-25 M8/10 60310101 6 %35 25 58 100 2,75 M L 10 7
N-M 6-30 M8/10 60315101 6 % 40 30 63 100 2,85
YcTaHOBOYHOE YCTPOICTBO ANA aHkepos N-K
0603HaueHue ApT. N2 XBOCTOBUK ﬂ
N-K SWZ SDS 9795101 SDS plus
MopapokK yctTaHOBKN
4 dowt
- P 53 il (=
25 AArr



MexaHnyeckune aHKepbl

KnnHoBown aHKkep B

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHme: 4n1a YCTaHOBKM B OKaTOM 30HE 6ETOHA U MPUPOAHOM KaMHe.

Martepuman: yrnepoauncras ctajb XonogHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHM3MpoBaHa = 5 MKM B co-
otBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOnelickni ctaHAapT No KOPPO3UOHHON 3awunTe). Knacc ctanu
anda aHkepos M6-M12 — 6.8; M16-M20 — 5.8.

CBoiicTBa: HepXKaBetowwas Knunca. Mpon3BoAnT KOHTPONUPYeMoe PacKivHVBaHNE BHYTPU
OTBEPCTUA NPU 3aTAXKKE raikn Ao TpeGyeMoro MOMeHTa. YAepKMBAET HarpysKy 3a CHeT cun
TPEHMA 1 ynopa packinHeHHbIX YacTeil. Bo3amoXHa CcTaHAapTHaA 1 yMeHblUeHHas rny6ou-
Ha ycTaHOBKM. Micnonb3yetcsa Ana 60NbWnX U CPEAHUX HArPy30K, MOXKET YCTaHaBAMBATLCA
Ha HeBONbLIOM PACCTOAHNUM OT APYIMX aHKEPOB U Kpas 6eToHa. VIMeeT WpOoKyio NMHENKY
TMnopa3MepoB. MapKrpoBKa Ha LWNMUIbKe aHKepa Mo3BOJIAET ONPeAENUTL ero AfMHY nocne
YCTaHOBKMW. [lonycKaeTcA CKBO3HOWM MOHTaX uepes 3aKnafHylo AeTasb.

I'IpvlmeHeHue: KpenneHne CTponuiibHbIX 6anokK, KabenbHbIX IOTKOB, OMOPHbIX yacTen me-

TaJNINYECKUX CTOEK, NHXEHEPHDbIX KOMMyHVIKaLWIIh, BMTpa)l(eI?’l, NepunbHbIX N NapaneTHbIX s o g
o €TOH IPUPOAHbIN

orpaxgeHuwu. KameHb

"
Pacuet knmHoBbIX aHkepoB B Beaetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* 1 KHure 4 «Hopmu- <N> ﬁ[\c

poBaHHble NapameTpbl U Ko3ddULMEHTbI ANA pacyeta aHkepoB MKT». approved

M10-M16

@

h R30-R120
min

do

[,

7
£

7

NS S S
Z A
Lo L Lo L L Lo

S Sr S S S

S AL
S :

Netred
Piea
Pimin e
PacuetHan Harpyska, oguHo4YHoOe KpenjiieHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN Noom red (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 4,1 8,0 7,0 106 91 176 119 250 172 336 23,1
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 41 4,1 8,8 7,0 11,2 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 57 4,3 88 7,7 11,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 41 4,1 8,8 7,7 123 101 200 130 330 330 519 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTUA B 3aKpennaeMoi nnactnHe d; (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Tny6uHa otBepcTMA h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MomeHT 3aTAXKKn Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
Pa3mep ranku nog kntou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA My6rHa Nocagkm he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosHIE MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpoMKM 6eToHa

MuHumanbHoe oceBoe paccTofiHne Smin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 920 100 105 140
MuHVManbHOe paccTosHue [0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 920 100 105 100 125 140
MopApoK ycTaHOBKU

=,

L]
e (Ca— (e[
i

26




TexHnyeckune xapakrepuctnkn B

0603HaueHme Aprt. Ne (TaHpapTHan ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbLeHHasA rny6uHa ycTaHoBKU [nuka Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwmsa  [Jmametp fnyousa  dppektue.  Tonwmwa  [uametp Iny6usa  Jppektup. AHKEPa,  WANUHA (wr)  ymak.

3aKpenn. 6ypa, yYCTaHOBKM,  y6uHa 3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa L pesb6bl (kr)

Aetanu, rny6uHa . nocagkm, h,  petanu, rny6uHa | - nocagKu, () (am)

ti 0TBEpCTHA, (mm) (mm) i red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d, < h, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 01006101 - 6 X 55 - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,26
B 6-10-20/67 01010101 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,55
B 6-15-25/72 01013101 15 6 X 55 49 40 25 6 x 45 39 30 72 M6 x 35 100 1,63
B 6-25-35/82 01015101 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,81
B 6-30-40/87 01020101 30 6 X 55 49 40 40 6 x 45 39 30 87 M6 x 35 100 1,91
B 6-40-50/97 01025101 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,07
B 8-5/50 01105101 = = = = 5 8x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-4/60 01110101 = = = = 4 8% 55 47 35 60 M8 x 25 100 2,62
B 8-10-19/75 01115101 10 8 X 65 56 44 19 855 47 35 75 M8 x 40 100 3,10
B 8-15-24/80 01120101 15 8 X 65 56 44 24 8% 55 47 35 80 M8 x 45 100 3,26
B 8-20-29/85 01125101 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,40
B 8-25-34/90 01130101 25 8 X 65 56 44 34 8 X% 55 47 35 90 M8 x 55 100 3,59
B 8-30-39/95 01135101 30 8 X 65 56 44 39 8 X 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,72
B 8-35-44/100 01140101 35 8 X 65 56 44 44 8 X% 55 47 35 100 M8 x 65 100 3,89
B 8-45-54/110 01145101 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,22
B 8-55-64/120 01150101 55 8 X 65 56 44 64 8x 55 47 35 120 M8 x 85 100 4,54
B 8-100-109/165 01158101 100 8 X 65 56 44 109 8x 55 47 35 165 M8 x 85 50 2,99
B 10-10-16/85 01210101 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,83
B 10-15-21/90 01215101 15 10x70 62 48 21 10 X 65 56 42 90 M10 x 45 50 2,94
B 10-20-26/95 01220101 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,06
B 10-30-36/105 01225101 30 10x70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,32
B 10-45-51/120 01230101 45 10x 70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10x 75 50 3,72
B 10-50-56/125 01235101 50 10x 70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,85
B 10-70-76/145 01240101 70 10x 70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,35
B 10-100-106/175 01245101 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 5,10
B 10-140-146/215 01250101 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,06
B 12-13/95 01310101 — — — — 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,33
B 12-10-25/105 01312101 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15-30/110 01315101 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,60
B 12-20-35/115 01320101 20 12 %90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12x 70 25 2,70
B 12-30-45/125 01325101 30 12 %90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 01330101 50 12 %90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,26
B 12-65-80/160 01335101 65 12x90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x 100 25 3,49
B 12-85-100/180 01340101 85 12x 90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,90
B 12-105-120/200 01345101 105 12x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,22
B 12-125-140/220 01350101 125 12x 90 82 65 140 12x75 67 50 220 M12 x 80 25 5,04
B 12-145-160/240 01355101 145 12x 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,38
B 12-160-175/255 01365101 160 12x 90 82 65 175 12x75 67 50 255 M12 x 80 20 4,68
B 12-190-205/285 01370101 190 12x 90 82 65 205 12x75 67 50 285 M12 x 80 20 5,21
B 12-230-245/325 01375101 230 12 x90 82 65 245 12x75 67 50 325 M12 x 80 20 5,90
B 12-260-275/355 01380101 260 12 x90 82 65 275 12x75 67 50 355 M12 x 80 20 6,53
B 16-5/90 01505101 = = = = 5 16 X 75 65 52 920 M16 x 35 20 3,32
B 16-13/115 01510101 — — — — 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-28/130 01512101 10 16x 110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,50
B 16-30-48/150 01515101 30 16 x 110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-78/180 01520101 60 16 x 110 102 82 78 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-98/200 01525101 80 16 x 110 102 82 98 16 X 95 84 64 200 M16x 110 10 3,12
B 16-100-118/220 01530101 100 16 x 110 102 82 118 16 x 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,64
B 16-130-148/250 01535101 130 16x 110 102 82 148 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 4,10
B 16-165-183/285 01540101 165 16x 110 102 82 183 16 X 95 84 64 285 M16 x 80 10 4,68
B 16-200-218/320 01545101 200 16x 110 102 82 218 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,23
B 20-10/120 01604101 = = - - 10 20 x 100 90 67 120 M20 x 50 10 3,17
B 20-5-27/150 01605101 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,78
B 20-20-42/165 01607101 20 20x 130 121 100 42 20x 110 29 78 165 M20 x 70 10 4,12
B 20-35-57/180 01610101 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 01612101 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 4,94
B 20-95-117/240 01615101 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,10
B 20-120-142/265 01622101 120 20x 130 121 100 142 20x 110 29 78 265 M20 x 70 10 6,65
27 AAMrr



MexaHnyeckune aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAavee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHme: 4n1a YCTaHOBKM B OKaTOM 30HE 6ETOHA U MPUPOAHOM KaMHe.

Martepuan: yrnepoguncrasa ctanb. lopayee LUMHKOBaHME C TOAWMUHON MOKPLITUA = 45 MKM
B cooTtBeTcTBUM € EN ISO 1461 (EBponeiickuii ctaHAapT No KOPPO3NOHHOW 3awumTe). Knacc
CTanu gna aHkepos M6-M12 — 6.8; M16-M20 — 5.8.

CBolicTBa: HepkaBetoLas Kknmnca. CoueTaHme BblCOKOW KOPPO3MOHHOW CTONKOCTU U Hecy-
e cnocobHOCTY MO3BOJISIET UCMOMNb30BaATb AaHHBIN aHKEP B Pa3fInyHbIX 061acTaX CTpou-
TenbcTBa. MapKMpoBKa Ha LWNUIbKe aHKepa No3BONSET ONpeAenuTb ero AAnHy nocse ycra-
HOBKM. [lonyckaeTcA CKBO3HOM MOHTaX Yepes 3aknafHylo aetasnb. MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA
NPY ManbIX MEXOCEBbIX M KPAeBbIX PAacCTOAHMAX. BO3MOXHA CTaHJApTHAA Y YMEHbLUEHHas
rny6vHa yCTaHOBKMN.

MpumeHeHune: KpenneHne KOHCTPYKLUIA NofABEePXEeHHbIX NPAMOMY aTMocpepHOMy Bo3aei-
CTBUIO, BaNKOHHbIX orpaxaeHuin, o6nMLoBaYHOro Matepurana B TOHHeNAX U nepexopaax, 6op-
[IOPHOTO 1 NapaneTHOro orpaXkAeHni, KpenneHme NoAKOHCTPYKLUMIA B dacafHbIX cmctemax,
KpeneHue KabenbHbIX T0TKOB, CUAEHWIA Ha CTaANOHaX.

PacueT knuHoBbIX aHKepoB B fvz Begetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* n KHure 4
«HopMmupoBaHHble napameTpbl 1 k03GdULMEHTBI ANA pacyeTa aHkepoB MKT».

NRd N|

do| A

0 d [ LA '
\\/ N VS L

betoH MpupoaHbIit
KameHb

sc B @ ¢

R30-R120

Nefred
e
Pimin e
PacuyeTHas Harpyska, OfMIHOYHOE KpenneHune
Mé M8 M10 M12 M16 M20
CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YMeHbLUEHHaA rny6nHa yCTaHOBKM Prom, ed (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 41 8,0 70 106 91 176 11,9 250 172 336 23]
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 41 4,1 8,8 7,0 112 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 57 43 838 77 11,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 41 41 88 7,7 123 101 200 130 330 330 519 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 6 6 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpeniaeMoi nnactmHe de (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Iny6uHa oTBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 920 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 40 40 920 90 120 120
Pa3mep ranku nog kntou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTnBHaA ry6rHa nocapkm he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 35 35 40 40
MuviHManbHoe paccTosHme A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45

4\ 28

55
65

55
65

75 100 920 100 105 140
920 100 105 100 125 140



TexHnyeckmne xapakrepuctnku B fvz

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU [nuuHa Pa3mep Ynak. Bec
M-ty /1 Tonwusa  [uametp  [ny6usa  dpdextus. Tomumwa  [Juamerp  [ny6usa  Ippextus. 2HKEPa, U AMMHa (wr)  ynak.

3aKpenn. 6ypa, ycTaHoBKW,  rybuHa  3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa L pe3bGbl (kr)

JAeTanu, my6uxa o nocapku, h,,  petanu, rny6uHa Do e nocaaKm, (Mm) (Mm)

tiy oTBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

B 6-10-20/67 fvz 01010201 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,57
B 6-25-35/82 fvz 01015201 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,90
B 6-40-50/97 fvz 01025201 40 6 x55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,09
B 8-5/50 fvz 01105201 = = = = 5 8x45 35 35 50 M8 x 22 100 2,36
B 8-4/60 fvz 01110201 = = = = 4 8 %55 47 35 60 M8 x 25 100 2,76
B 8-10-19/75 fvz 01115201 10 8 X 65 56 44 19 8 %55 47 35 75 M8 x 40 100 3,17
B 8-15-24/80 fvz 01120201 15 8 X 65 56 44 24 8 %55 47 35 80 M8 x 45 100 3,36
B 8-20-29/85 fvz 01125201 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,50
B 8-30-39/95 fvz 01135201 30 8 X 65 56 44 39 8% 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,83
B 8-45-54/110 fvz 01145201 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,29
B 8-55-64/120 fvz 01150201 55 8 X 65 56 44 64 8% 55 47 35 120 M8 x 85 100 4,59
B 10-10-16/85 fvz 01210201 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,90
B 10-15-21/90 fvz 01215201 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 3,01
B 10-20-26/95 fvz 01220201 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,15
B 10-30-36/105 fvz 01225201 30 10x 70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,35
B 10-45-51/120 fvz 01230201 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,77
B 10-50-56/125 fvz 01235201 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,93
B 10-70-76/145 fvz 01240201 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,50
B 10-100-106/175fvz 01245201 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 4,93
B 10-140-146/215fvz 01250201 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-13/95 fvz 01310201 = = = = 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,38
B 12-15-30/110 fvz 01315201 15 12x 90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,66
B 12-20-35/115 fvz 01320201 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,71
B 12-30-45/125 fvz 01325201 30 12 x90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,92
B 12-50-65/145 fvz 01330201 50 12 x90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,25
B 12-65-80/160 fvz 01335201 65 12 x90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,54
B 12-85-100/180fvz 01340201 85 12 x90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,85
B 12-105-120/200 fvz 01345201 105 12 x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,28
B 16-13/115 fvz 01510201 - - - - 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,96
B 16-10-28/130 fvz 01512201 10 16 X110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,41
B 16-30-48/150 fvz 01515201 30 16 %110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,92
B 20-5-27/150 fvz 01605201 5 20x 130 121 100 27 20x 110 99 78 150 M20 x 70 10 3,84
B 20-35-57/180 fvz 01610201 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 fvz 01612201 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,00
B 20-95-117/240fvz 01615201 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26

Bo3MOXHO U320mossieHue aHKepos Opy2ol O/TUHbI.
3a dononHumenvHoU uHgopmayuel obpawalimecs 8 uHxeHepHbIli omoen MKT.

MopapokK yctTaHOBKN

&
||
ﬁ:-lbllﬁ
=]
=

29 i\l



MexaHnyeckune aHKepbl

KnnHoson ankep B A4/ B HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposumn HCR

HasHaueHme: 4n1a YCTaHOBKM B OKaTOM 30HE 6ETOHA U MPUPOAHOM KaMHe.

Martepuman: HepxaBetowaa ctanb A4 (KNCNOTOCTONKaA aycTeHWTHaA cTanb Tina AlSI 316, oT-
eyecTBeHHbI aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBOIICTBA: MPOMN3BOAUT KOHTPONMPYEMOE PACK/IMHMBAaHME BHYTPU OTBEPCTUA Mpu 3a-
TAXKKE raiku fo Tpebyemoro MoMeHTa. YaepK1BaeT Harpy3Ky 3a cueT Cun TPeHWs 1 yrnopa
pacKnMHeHHbIX YacTei. Micnonbayetca ana 60nbWnX U CPefHNX Harpy3oK, MOXeT ycTaHaB-
NNBaTbCA Ha HeBGOMbLIOM PACCTOAHNM OT APYIX aHKEPOB UK OT Kpasa 6eToHa. BoamoxHa
CTaHAAPTHaA U yMeHbLUeHHas ryOuHa yCTaHOBKM. MIMeeT LMpOoKyYo NMHENKY TUMopa3MepoB.
MapKunpoBKa Ha WNUbKe aHKepa No3BoNAeT onpesenuTb ero AnvHy noce ycraHosku. [lo-
MyCKaeTCcsA CKBO3HOW MOHTaX Yepes 3aKknafHyio AeTasb.

MpuMeHeHMe: KpensieHne CTPONUIbHbIX 6anoK, 6anKoHHbIX OrpaXkAeHnin, ONOPHbIX Ya-
CTEN MeTaIMUYEeCKNX CTOEK, UHXEHEPHBIX KOMMYHUKaLMi, GacagHbiX CUCTEM, BUTPaXKeil,
60pAIPHOro 1 NapaneTHOro orpaXxpaeHuns, CTPOUTENbHbBIX KOHCTPYKLMIA, NOABEPKEHHbIX
npsamMomMy aTMochepHOMY BO3LENCTBUIO C YaCTUUHOI TMGO C ANNTENbHON KOHAEeHcaLven Bna-
v Ha y3ne. /icnonb3yeTtca npm paboTe B arpeccrBHbIX Cpesax.

PacueTt knnHoBbix aHkepoB B A4/ B HCR Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* n KHu-
re 4 <HopmumpoBaHHble napameTpbl 1 Ko3dPrLMeHTbI 4na pacyeTa aHkepos MKT».

uropeante

BA4/BHCR

Beton

EDELSTAHL|
Ros;
fre

0% o
ETA-06/0155

M6

A4

MpupoaHbIi
KameHb

<>

approved
M10-M16

®

R30-R120

Ned

g
o

do A

7

@ AT
\\0/ Z g Z g e /h/ Z g Z g
ef,red
h1 red
hmin,red
PacueTHas Harpyska, OfUHOYHOE KpenJieHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM hrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUeHHasA rny6rHa yCTaHOBKMN Nom red (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 50 41 80 602 106 80 166 120 240 172 336 231
Cpes, Vg C20/25 (kH) 5,6 55 9,7 70 112 91 216 11,9 400 344 615 463
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 55 43 838 66 118 88 184 130 263 189 370 255
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 56 56 9,7 77 123 100 216 130 400 378 615 510
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpeniaeMoi nnactmHe dq (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Iny6uHa oTBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 6 6 15 15 25 25 50 50 100 100 160 160
Pa3mep ranku nog kntou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTnBHaA ry6rHa nocapkm he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78
OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa
Smin (Mm) 35 35 35 60 45 55 60 100 80 110 100 140
MuHuManbHoe oceBOe paccTosiHMe
onAac = (Mm) 40 40 65 60 70 65 100 100 120 110 150 140
G (MMm) 35 40 45 60 55 65 70 100 80 110 100 140
MuHMManbHOe paccTosHUe O KPOMKIM 6eToHa
onAas = (Mm) 60 35 110 60 80 55 100 100 140 110 180 140
30

ViN\Ii



TexHnyeckne xapakrepuctnkm B A4

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU [nuuHa Pa3mep Ynak. Bec
M-ty /1 Tonwusa  [uametp  [ny6usa  dpdextus. Tomumwa  [Juamerp  [ny6usa  Ippextus. 2HKEPa, U AMMHa (wr)  ynak.

3aKpenn. 6ypa, ycTaHoBKW,  rybuHa  3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa L pe3bGbl (kr)

JAeTanu, my6uxa o nocapku, h,,  petanu, rny6uHa | - nocaaKm, (Mm) (Mm)

tiy oTBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 A4 01006501 = - - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,27
B 6-10-20/67 A4 01010501 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,56
B 6-25-35/82 A4 01015501 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,80
B 6-40-50/97 A4 01025501 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,08
B 8-5/50 A4 01105501 = = = = 5 8x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,34
B 8-4/60 A4 01110501 = = = = 4 8% 55 47 35 60 M8 x 25 100 2,64
B 8-10-19/75 A4 01115501 10 8 X 65 56 44 19 8% 55 47 35 75 M8 x 40 100 3,10
B 8-15-24/80 A4 01120501 15 8 X 65 56 44 24 8 x55 47 35 80 M8 x 45 100 3,28
B 8-20-29/85 A4 01125501 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,42
B 8-30-39/95 A4 01135501 30 8 X 65 56 44 39 8% 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,73
B 8-45-54/110 A4 01145501 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,20
B 8-55-64/120 A4 01150501 55 8x65 56 44 64 8x55 47 35 120 M8 x 85 100 4,57
B 10-10-16/85 A4 01210501 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,85
B 10-15-21/90 A4 01215501 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 2,97
B 10-20-26/95 A4 01220501 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,10
B 10-30-36/105 A4 01225501 30 10x70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,33
B 10-45-51/120 A4 01230501 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,75
B 10-50-56/125 A4 01235501 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,87
B 10-70-76/145 A4 01240501 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,38
B 10-100-106/175 A4 01245501 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 5,15
B 10-140-146/215 A4 01250501 140 10x 70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-14/95 A4 01310501 = = = = 14 12x75 67 50 95 M12 x50 25 2,33
B 12-10-25/105 A4 01312501 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,53
B 12-15-30/110 A4 01315501 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20-35/115 A4 01320501 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,70
B 12-30-45/125 A4 01325501 30 12 x 90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 A4 01330501 50 12 x 90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,28
B 12-65-80/160 A4 01335501 65 12 x 90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,55
B 12-85-100/180 A4 01340501 85 12 %90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,90
B 12-105-120/200 A4 01345501 105 12 x90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12 x 100 25 4,28
B 12-125-140/220 A4 01350501 125 12 %90 82 65 140 12x75 67 50 220 M12 x 80 25 511
B 12-145-160/240 A4 01355501 145 12 %X 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,39
B 16-14/115 A4 01510501 = - - - 14 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-26/130 A4 01512501 10 16x 110 102 82 26 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,34
B 16-30-46/150 A4 01515501 30 16x 110 102 82 46 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-76/180 A4 01520501 60 16x 110 102 82 76 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-96/200 A4 01525501 80 16x 110 102 82 96 16 X 95 84 64 200 M16x110 10 3,26
B 16-100-116/220 A4 01530501 100 16x 110 102 82 116 16 X 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,59
B 16-130-146/250 A4 01535501 130 16x 110 102 82 146 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 3,99
B 16-200-216/320 A4 01545501 200 16x 110 102 82 216 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,16
B 20-5-27/150 A4 01605501 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,86
B 20-35-57/180 A4 01610501 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,47
B 20-60-82/205 A4 01612501 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,03
B 20-95-117/240 A4 01615501 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26
TexHunuyeckume xapakrepuctukn B HCR
B 6-10-20/67 HCR 01010651 10 6 %55 49 40 20 6 X 45 39 30 67 M6 x 20 100 1,78
B 6-25-35/82 HCR 01015651 25 6 X 55 49 40 35 6 X 45 39 30 82 M6 x 20 100 2,13
B 6-40-50/97 HCR 01025651 40 6 X 55 49 40 50 6 X 45 39 30 97 M6 x 20 100 2,35
MopapokK yctTaHOBKN
i y o !
aRuRE: =t - ren—a{
, :ﬂ | + |
31 AArr



MexaHnyeckune aHKepbl

3a6uBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHue: AnA ycTaHOBKM B PAacTAHYTON U CKaTo 30Hax 6eTOHa 1 MPUPOAHOM KamHe.

Martepuman: yrnepogmucras cTanb XonogHoro ¢opmoBaHusa. fanbBaHW3MpPOBaHa = 5 MKM B CO-
otBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOonencknii CTaHAapT MO KOPPO3NOHHON 3awuTe). BpemeHHoe
COMPOTUBIIEHME CTANV PACTAXKEHMIO = 60 KI/MM2.

CBoOICTBa: KOMMNAKTHbI 3abUBHON aHKep E nvMeeT BHYTpeHHIOO pe3bby. Bbicokue
Harpysku, manas rnybuHa nocafku. YcTaHaBnuBaeTca Mpu MOMOLMU YCTaHOBOYHOIO
MNHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOV3BOANT KOHTPOIMPYEMOe pPacKiMHNBaHNE BHYTPY OTBEPCTUA.
Mpwn NpaBKNbHO YCTaHOBKE UHCTPYMEHT OCTaBAET Ha aHKepe YeTblpe XOPOLLIO 3aMeTHble
OTMETKM. YAePKMBAET Harpy3Ky 3a CYeT CWS TPEHWA PacKIMHEHHbIX YacTel. Mocne femoHTa-
Ka KOHCTPYKLUMW He OCTaB/AeT BbICTynaloLyx YacTeil Ha noBepxHocTu 6eToHa. CywecTByeT
BepcuA aHkepa ED ana KpenneHna onopHoN NanTbl yCTaHOBKM aiMa3HOro CBepReHus.

MpumeHeHne: MOHTaX MOABECHbIX MOTONKOB, KPenneHne WHXEHEePHbIX KOMMYHUKa-
LniA, ycTaHOBKa 060PyfOBaHUA, MOHTaX CMAEHWUI Ha CTaAMOHaX, KpenyeHve onanyoku
1 NapaneTHbIX OrpaxaeHunin. ﬁ %

PacueT 3abmBHbIX aHKepoB E BepeTcs cornacHo CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «Hopmu- :
BeToH BeTOH ¢ TpelyHamu, MpupogHbiit
poBaHHbIe MapameTpbl U KOIGPULMEHTDI AnA pacyeTa aHKkepos MKT». pacTAHyTan 30Ha avers

<>

approved

ETA-02/0020
M6-M20*

M10-M20
M8-M16%* R30-R120
M6-M20

* ToneKo 071 2/1y6UHbI aHKepOoBKU h,;> 30 MMm.
** He donyckaemcsa K npumMeHeHUIo 8 Nycmomesbix
npedsapumesibHO HaANPAXEHHbLIX NIUMAX.

tﬁx
Nid
\ @st
0 M
\\ /
6eToH

PacuyeTHas Harpy3ska, ofMIHOYHOe KpenneHue (AnsA pe3b60Boli WNWIbKK unu 6onTta ctanb Knacca 5.8)

Cxxatana Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M5x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M12x80 M16x65 M16x80 M20x80
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 2,0 4,6 4,6 5,0 71 99 99 14,7 14,7 20,0
Cpes, Vg C20/25 (kH) 2,8 41 55 55 57 15,5 15,5 25,2 25,2 40,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 2,1 51 5,0 53 7.8 10,9 10,9 16,1 16,1 22,0
Cpes, Vg C25/30 (kH) 2,8 41 55 55 57 15,5 15,5 25,2 25,2 40,0

MapameTpbl yCTaHOBKU aHKepa

[nameTp oTBEPCTUA B GETOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[nameTtp oTBEPCTUA B 3aKpenIAeMon nnacTmHe de (Mm) 6 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuHumManbHasa TonwwyHa 6eToHa hiin (Mm) 100 100 100 100 120 130 130 160 160 200
S deKkTrBHaA rybrHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80

OceBoe paccToAHNEe MeXxay aHKepamMn N pacCcToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKW 6eToHa
MwuHumanbHoe oceBoe paccTosHue Smin (Mm) 60 55 60 80 100 120 120 150 150 160
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260

[Jina pacdema Hecyweli cnocobHocmu 8 pacmaHymotu 30He 6emoHa cm. ETA- 02/0020 unu obpamumecs 8 uHxeHepHbiti omoen MKT.



3abnBHowm aHkep E

TexHnyeckune xapakrepuctnku E

0O603HaueHne ApT. N2 [unametp 6ypa, ry6buHa Pasmep YnakoBKa Bec
M x L orBepctus, d, X h, 1 ANiHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(mm) (Mm) (kr)
E M5 x 25 05000101 8x25 M5 x 10 100 0,74
E M6 x 30 05005101 8x30 M6 x 13 100 0,84
E M8 x 30 05100101 10x 30 M8 x 13 100 1,17
E M8 x 40 05105101 10 x 40 M8 x 20 100 1,49
EM10 x 40 05200101 12 x40 M10x 15 50 1,07
EM12 x50 05300101 15 % 50 M12x 18 50 2,18
EM12 x 80 05305101 15 % 80 M12 x 45 50 3,15
EDM12x50D 05317101 16 x 50 M12x 18 50 2,81
EM16 x 65 05500101 20 x 65 M16 x 23 25 2,25
EM16 x 80 05505101 20x 80 M16 x 38 25 291
E M20 x 80 05600101 25x 80 M20 x 34 25 4,45

3a6uBHom aHKep E

OTBepCTVIe, cAenaHHoe HOBbIM 6yp0M

-
Ha YCTaHOB/IEHHYIO My6UHY —> KOHYC
=== He pedopMupyeTCa Npu ycTaHOBKe B 6ETOH

Knaccom npoyHoctn C20/25

CraHgapTHOe ycTaHOBOYHOe ycTpolicTso E-SW

O6o3HaueHne ApT. Ne i —
r— — -

E-SW5 09000150

E-SW 6 09005150

E-SW8 09100150

E-SW 8 x 40 09105150

E-SW 10 09200150

E-SW 12 09300150

E-SW 12 x 80 09305150

E-SW 16 09500150

E-SW 16 x 80 09505150

E-SW 20 09600150

Be3onacHoe ycraHoBo4YHOe ycTpolictBo E-MSH

0O603HaueHne ApT. N2
E-MSH 8 09100801
E-MSH 8 x 40 09105801
E-MSH 10 09200801
E-MSH 12 09300801
E-MSH 12 X 80 09305801
E-MSH 16 09500801
E-MSH 16 x 80 09505801
E-MSH 20 09600801
MopApoK ycTaHOBKU

33 Vi\I



MexaHnyeckune aHKepbl

3a6busHom aHkep E A4 e

EA4
HeprkaBetowas ctanb A4

HasHaueHue: AnA ycTaHOBKM B PAacTAHYTON U CKaTo 30Hax 6eTOHa 1 MPUPOAHOM KamHe.

Marepuan: HepxaBetowana ctanb A4 (KUCNOTOCTOMKan aycTeHNTHasA ctanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBomcTBa: KOMNaKTHbI 3abuBHON aHKep E umeeT BHyTpeHHIO0 pe3bby. Boicokne
Harpysku, manaa rnybuHa nocafku. YCTaHaBnMBaeTCA MPU MOMOLM YCTaHOBOYHOFO
NHCTPYMEHTa, KOTOprI7I NPOnN3BOAUT KOHTPONMNPYyeMOe paCcKNNHUBAHNE BHYTPU OTBEPCTUA.
Mpu NpaBWABLHOI YCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBMAET Ha aHKEPEe YeTblPe XOPOLLO 3aMeTHble
OTMETKU. YAepK1BaeT Harpy3sKy 3a CUET CVJI TPEHUA PacKSIMHEHHbIX YacTeii. Mocne feMoHTa-
a KOHCTPYKLMI He OCTaB/AET BbICTYNAIOLLMX YacTel Ha MOBEPXHOCTY GeToHa.

MpuyMmeHeHme: KpenneHre NHXeHepPHbIX KOMMYHMKaLMIA, yCTaHOBKa 060py0BaHNA, MOHTaX
CUAEHNI Ha CTaAAMOHaX W MapaneTHbIX OrpaXKAeHuiA, MOABEPXKEHHbIX MPAMOMY aTMOChepHO-
My BO3JeMCTBIIO C YaCTUYHOW KOHAEHCaLmelt Bnarm Ha y3ne. LLnpoko ncnonb3yetca ana Kpe-
NNEHNA NHXEHEPHDBIX KOMMYHUKALMIA B NULLEBOW NPOMBILLIEHHOCTH, @ TaK »e Ha 06beKTax ﬁ i %
TMAPOTEXHNYECKNX COOPYXKEHNIN 1 SHEPreTUKN.

BetoH BeToH ¢ TpelmHamm, MpupoaHbIit
pacTAHyTas 30Ha KameHb

EDELSTAHL|
OS
£re

¢

PacueT 3a6umBHbIX aHkepoB E A4 BegeTca cornacHo CTO 36554501-048-2016* u KHure 4 «Hop-
MUWPOBaHHble NapameTpbl 1 Ko3pdrLMeHTbI Ana pacyeTa aHkepos MKT».

ETA-02/0020
M6-M20

O

approved
M10-M20 A4

9

6eToH

PacueTHas Harpyska, OAMHOYHOE KpenneHue (AnA pe3b60Boi WNWIbKK unu 6onta Hepx. ctanb A4)

Cxarana Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M5x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 2,2 55 55 6,0 85 11,9 17,6 24,1
Cpes, Vg C20/25 (kH) 3,2 4,5 6,9 6,9 8,5 16,1 26,9 42,6
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 24 59 6,0 6,6 9,4 13,0 19,3 26,5
Cpes, Vg C25/30 (kH) 3,2 4,5 6,9 6,9 8,5 16,1 26,9 42,6

MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

[LunameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 8 8 10 10 12 15 20 25
[rameTp oTBepCTUA B 3aKpenasemMoi nnactnHe d; (Mm) 6 7 9 9 12 14 18 22
Tny6nHa oTBepCTUA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80
MOMEHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 60 120
MuHumanbHasa TonwwyHa 6eToHa hoin (Mm) 100 100 100 100 130 140 160 250
S deKkTrBHaA rybrHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80

TexHnuyeckne xapakrepuctukm E A4

O603HaueHne ApT. Ne Dunametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec
Mx L orBepctus, d, x h, 1 ANviHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(Mm) (MMm) (Kr)
E M5 x 25 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,75
E M6 x 30 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,83
E M8 x 30 A4 05100501 10 % 30 M8x 13 100 1,16
E M8 x 40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,49
EM10 x 40 A4 05200501 12 x40 M10x 15 50 1,08
EM12 x50 A4 05300501 15x 50 M12x 18 50 2,19
EM16 x 65 A4 05500501 20 x 65 M16 x 23 25 2,57
E M20 x 80 A4 05600501 25x 80 M20 x 34 25 4,63

MuHumasnbHele ocegble U Kpaesble paccmosHus cM. cmp. 32. [TopaAoK ycmaHo8KU aHKepa cM. cmp. 33.

AArr
4\ 34



3abusHo aHKkep E A4 / AHKep ans nyctoTenbix NAUT nepekpbitus Easy

AHKep ana nycroTenbixX NANT nepeKkpbiTna Easy

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHune: gna YCTaHOBKW B MYCTOTHblE »Kene3obeToHHbIe MANTDI nepekpbITnA.

Marepuman: yrnepoauncras ctajib XonoaHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHM3MpPoOBaHa = 5 MKM B CO-
oteetcTBUM C EN I1SO 4042 (EBponeiickuin ctaHaapT MO KOPPO3MOHHOW 3awunTe).

CBoOINCTBa: aHKep C BHYTPEHHel pe3bboi. Mpu 3aTAXKe raiiku NPOUCXOANUT PacKNMHUBaHNE
«pybaluKku» aHKepa, cospatollee ynopbl B 6a3oBom MaTepuane. He TpebyeT crneLmanbHOro ycTa-
HOBOYHOTO YCTPOWCTBA. VIMeeT HaceuKy, MPenATCTBYIOLLYI0 MPOKPYYMBaHMIO aHKepa Npw 3a-
TAXKe 10 Tpebyemoro momeHTa. [locne ycTaHOBKM obecneymBaeT Tpebyemyto »ecTKoCTb y3na.

MpurmeHeHwme: KpenneHvie NHXeHePHbIX KOMMYHMKaLNIA, NOABECHbIX NMOTOKOB, 060PYA0BaHMA.

G 4070019
Ms-M12 R30-R120

DN Y NN YR NN NN t;, — TOMLUMHA 3aKPEnsIAeMOoro
OO SN N S AN marepvana
NN O\ N
. BN N0 d, — TonwuHa 6etoHa
N b N\ b N N
NN H S AN b, — wmnpmnHa nycToTbl
N N J
N N\ N bg, — TOMWMHA CTEHKM
NN N N
AN O\ ARG €5, — paccTosHue oo
NN N7 N N\ apMaTypHOro CTePXKHS
= 5 N N
O\ OO\ OO\ C — paccTosiHUe OT Kpas
‘ 7|
TBT S — PaccTosiHMe B OCAX
x
< Csp c L — anuHa pybalukn aHkepa

Mé M8 M10 M12
MpepBapuTeNbHO HaNpPAXeHHble NycToTenble NauThl, 6eToH C 50/60
TonwyHa 6eToHa (M. YepTex) d, (Mm) = 25 30 40 50 (25 30 40 50 (25 30 40 50|25 30 40 50
< 30 40 50 30 40 50 30 40 50 30 40 50

PacueTHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenJjieHne

BbipbiB 1 Cpes F (kH) 10 13 28 41[10 13 28 50[13 17 42 5014 17 42 60
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

PaccTosHVe Ao apmMaTypHOro CTepXKHsA Csp (Mm) >50 >50 >50 >50
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 50 55 60 70
XapaKTepuncTnyeckoe pacctosHme s N () 300 300 300 300

MeXay aHKepamu

XapakTepuncTnyeckoe pacctosnHme N () 150 150 150 150

OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
MwuHMManbHOe paccToAHMe MeXay aHKepamu Smin (Mm) 70 80 100 100( 70 80 100 100| 70 80 100 100( 70 80 100 100
MuHuUManbHoe paccTosaHne

OT OCVY aHKepa Ao Kpas 6eToHa Comin (mm) 100 100 100 100
[nunHa py6aLiku aHkepa L (Mm) 30 35 40 45
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 20 30 40
MuHUManbHas gnvHa WNnabKn min L, (Mm) t + 47 to+ 53 ti+ 63 to+ 71

MopApoK ycTaHOBKN

R o g
| \ \ \
N | (Ll
AN J h A ! ‘ h ; ! I.-'I W

35 4\



TexHonorna nubeynposaHuna VMU plus ¢ W 15

Kaptpuax VMU plus + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m) Wnunbka V-A Wnunbka VMU-A
OuwnHKoBaHHas Bepcus, = 5 MKM / Hepxasetowwan ctanb A4/
lopAayeounHKoBaHHasA Bepcus, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHui EBponenckon kommnccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneesoi coctas VMU plus nonyunn gonyck gna ycTaHOBKU B pac-
TAHYTON N CXKaTo 30Hax 6ETOHa, a Tak»Ke YCTaHOBKY B KOHCTPYKLMIO CTEHbI U3 Pa3fIMYHbIX
KNafouHbIX MaTepranos.

Marepuan: kaptpugx VMU plus, copepXuT BUHMN3CTepOBYIO CMONY C oTBepanTenem, 6e3
cTpona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. BbiCOKMIN NoKasaTenb 31acTUYHOCTU MO3BONAET MU-
HUMU3MpPOBaTb pacxop Knea. LUnnnbka VMU-A — cTanb knacca 5.8 n 8.8, wnunbka VMU-A
A4 — HepaBeroLwan CTanb C NpeAenom NpoYyHocTn 500-700 H/mm?. TakKe ncnonb3yeTcs co
CTaHgapTHoOW wnunbkon V-A — cTanb Knacca 5.8 n 8.8.

CBoiicTBa: TexHonorua nHbeurposaHua VMU plus 3To HoBasA yHMBepcanbHasa TeXHONOrusa
noYTn ANA BCEX YCNOBUIA PaboT 1 CTPOUTENbHbIX MaTepuanos. Pe3b6oBble WNubky (apMa-
TypHble BbiNycKa, pyHAaMeHTHble 60NTbI) YCTaHAaBNMBAIOTCA B OTBEPCTUA, B KOTOPbIe NpefBa-
PUTENbHO 3aKayany XMMUYECKMIN COCTaB. He co3paeT BHYTPEHHWX HanpsXXeHWUi B 6ETOHE, 4To
NO3BONAET BECTU MOHTaX BONIM3M Kpas KOHCTPYKUMW. [epMeTnyHOe 3anonHeHne oTBEPCTUA.
B 3aBMCMOCTM OT Harpy3Kkmn nopbupaetca Heobxoarmas rinybriHa aHkepoBKU. Kneesoii coctas
6bICTPO HabupaeT pacyeTHyY NPOYHOCTL. [lonycKaeTcsa ycTaHaBnMBaTb NpW TemnepaTtype
oT -10°C po +40°C. Bo3MOXXeH MOHTaX BO BNa*kKHOM 6eToHe (yBennurBaeTca Bpems oTBepxje- beron beroncrpounn, Mompommt Kepmme Mycroronmtt
HuA). [lonroBeyeH n yCTONYMB K arpecCUBHbIM BO3AENCTBUAM. TemnepaTypHbIN PeXnUM SKC- PacTAHyTan3ona  Kamen Kpny

nnyataumn —40°C go +120°C. CpoK 3KcnnyaTauum (3KOHOMUYECKM OOOCHOBAHHDBIN CPOK CITY-
6b1) — 50 net (B cootBeTcTBUU C ETA). ECnmn oTBepCTME BBINONHEHO YCTaHOBKaMI afiMa3HOroO
6ypeHus, TpebyeTca fopaboTaTb OTBEPCTME C Liefblo MPUAATb LEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTY.

MpumeHeHuMe: NCNONb3yeTCa AN KPenieHus 31eMeHTOB MOCTOBOTO MOJOTHA, peKnam-
HbIX KOHCTPYKLMIA, KOMOHH, MeTannunyeckux 6anok, ycunenme 3gaHunii npu peKoHCTPYKLMM
1 NMOAKOHCTPYKLMIA BeHTUAMpyembix dacapoB. LLnpokoe nprmeHeHre Npu MOHTaxe NMdToB.,
3CKanaTopoB., NopyuHeii 1 3nemMeHToB dbacagHOro fekopa. YcuneHue CyllecTyowmnx GyH-
JaMeHTOB, YCTPOMCTBO GYHAAMEHTHbIX 6ONTOB, a TaKXe ANA KpernieHMs TeXHONOrMYeckoro
060opyaoBaHuA, CTeNNaXel, TPAHCMOPTEPOB 1 CTPOUTESIbHBIX 1ECOB.

Pacuet TexHonorumn nHbeumposanHua VMU plus ¢ pe3ab6oBbIMM WNWbKamy BeAeTCA COracHo doT %/;;/4& J;h]L Tinst
CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «<HopmnpoBaHHble NapameTpbl U KO3GPULMEHTbI Ans BN e\
pacyeta aHkepos MKT». Netma thumin
PacueTHas Harpyska, ofUHOYHOE KpenJieHune (4na TemnepaTypHoro pexunma ot —40°C go +24/+40°C)
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
Tny61Ha NocaKkM, h = Negma (Mm)  60-160 60-200 70-240 80-320 90-400 96-480 108-540  120-600
Cxartas Knacc VMU-A (oumHKoBaHHas cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 10,1-120 12,6-19,3 16,4-28,0 20,1-52,0 24,0-81,3 26,4-117,3 31,5-153,3 36,9-186,7
Cpes, Vg C20/25 (kH) 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 63,3-704  76,0-920 89,0-112,0
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa j i % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 4,0-10,7 52-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 17,1-76,8 188-110,6 22,4-153,3 26,3-186,7
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 7,2 12,0 16,8 29,5-31,2  41,0-488  452-704 54,1-920 63,3-112,0
Cxatas Knacc VMU-A A4 (Hep»KaBeloLas cTanb)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 10,1-139 12,6-219 164-316 20,1-588 24,0-91,4 264-132,1 31,5-804 36,9-983
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 63,3-79,5 48,3 58,8
PacranyTasn Knacc
30Ha 6eToHa § i % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 4,0-10,7 52-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 171-76,8 18,8-1106 22,4-80,4 26,3-98,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 8,0-8,3 12,6-12,8 19,2 29,5-353  41,0-551 45,2-79,5 48,3 58,8
napame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa
[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 10 12 14 18 24 28 32 35
[inameTp oTBepCTMA B 3aKp. NNacTuHe d; (Mm) 9 12 14 18 22 26 30 33
MuHumanbHaa TonwwyHa 6eToHa hinin (Mm) hes+ 30 Mm = 100 Mm he+2xd,
MomeHT 3aTaxKn inst (Hwm) 10 20 40 80 120 160 180 200
OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKW 6eToHa
MwuH. oceBoe paccToaHue Smin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150
MWuH. paccTosHe A0 KPOMKU 6eToHa Conin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150

PacuemHble ycunus 0ns pe3bb08bix WNUJIEK, yCMAHOB/IeHHbIX HA 8e/U4UHY 6 duanasoHe h ., — ..., He paccyumelieaemcs MemooOoM UHMePNONAUUU.
[ina onpedeneHus pacdemHsix ycunuti obpawaliimecs 8 uHxeHepHoit omoen MKT. JononHumeneHble pacdemHsie ycunus npusedeHsl 8 NPUIOXEHUU HA cmp. 72-75.

AArr
4\ 36



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa 6a3oBoro matepuana -10°C 0°C 5°C 10°C 20°C 25°C 30°C 35°C 40°C
MakcrmanbHoe Bpems refieobpasoBaHus 90 MUH 45 MVH 25 MUH 15 MyH 6 MVH 4 MVH 2,5 MyH 2 MUH 1,5 MUH
MuviHManbHoe Bpems NoJIHOro oTBEPXKAeHUA (Cyxol 6eTOoH) 24y 74 2y 80 MyH 45 MUH 45 MUH 25 MuH 20 MuH 15 MUH
MuHUManbHOe BpeMms MOSTHOTO OTBEPKAEHWSA (BNaXKHbI 6ETOH) 48y 14y 4y 160 MMH 90 MUH 90 MUH 50 MUH 40 MUH 30 MUH
TexHonorna nubeymnposanusa VMU plus [osarTopbl ana kapTpugxen VM-P
O603HayeHune Apt.N¢  Emkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne AprT. Ne Bec
(mn) KOpobKe KOpO6KuU (kr) (Kr)
(wT.) (kr) N

KapTpugx \?fg/(l) ':;821%7;:”:% M 28353005 115

UL 28256043 410 12 10,1 0,83 : :
VMU plus 410 VM-P 380 Mpodn
KapTtpugx 380 mn, 410 mn, 420 mn 28351001 1,10

pTp I” 28259001 825 8 13 1,63 ' '
VMU plus 825 VM-P 380 MHeBMaTHUeCKMiA 28352002 2.00
Cmecutenb VM-X 28305111 — 12 0,12 0,01 380 mn, 410 mn, 420 mn !
Stock-Box
VMU plus 410 28999652 - 20 18 -

B komnnekme ¢ kapmpuoxem 00uH cmecumesib VM-X.

TexHunueckue xapaktepuctukn VMU-A (ouumHK. ctanb 5.8)

TexHnyeckne xapakrepuctuku VMU-A A4 (Hepx. cTanb)

0603HaueHme Apr. N¢ Tny6una Makc. TonwpHa ~ YnakoBka Bec 0603HaueHme Apr. N¢ Tny6una Makc. TonwpmHa ~ YnakoBka Bec
M-t /L 0TBepCTUA,  3aKpennsemoi (wrT.) ynaKos. M-t /L 0TBepCTUA,  3aKpennsemoi (wrT.) ynaKos.
h;, (Mm)  petanu, t;,, (Mm) (kr) h,, (Mm)  petanm, t;,, (Mm) (kr)
VMU-A 8-10/100 31510101 80 10 10 0,42 VMU-A8-10/100A4 31510501 80 10 10 0,42
VMU-A 8-20/110 31515101 80 20 10 0,46 VMU-A8-20/110A4 31515501 80 20 10 0,46
VMU-A 8-40/130 31525101 80 40 10 0,52 VMU-A 8-40/130A4 31525501 80 40 10 0,52
VMU-A 8-55/145 31528101 80 55 10 0,55 VMU-A 8-55/145A4 31528501 80 55 10 0,55
VMU-A 8-70/160 31530101 80 70 10 0,60 VMU-A8-70/160 A4 31530501 80 70 10 0,60
VMU-A 8-115/205 31550101 80 115 10 0,74 VMU-A 8-115/205 A4 31550501 80 115 10 0,74
VMU-A 10-10/110 31605101 90 10 10 0,75 VMU-A 10-10/110 A4 31605501 920 10 10 0,75
VMU-A 10-30/130 31625101 90 30 10 0,85 VMU-A 10-30/130A4 31625501 920 30 10 0,85
VMU-A 10-50/150 31630101 90 50 10 0,95 VMU-A 10-50/150 A4 31630501 90 50 10 0,95
VMU-A 10-65/165 31635101 920 65 10 1,02 VMU-A 10-65/165 A4 31635501 920 65 10 1,02
VMU-A 10-90/190 31645101 90 920 10 1,15 VMU-A 10-90/190 A4 31645501 90 920 10 1,15
VMU-A 10-160/260 31655101 90 160 10 1,50 VMU-A 10-160/260 A4 31655501 90 160 10 1,50
VMU-A 12-10/135 31710101 110 10 10 1,25 VMU-A 12-10/135 A4 31710501 110 10 10 1,25
VMU-A 12-30/155 31720101 110 30 10 1,42 VMU-A 12-30/155 A4 31720501 110 30 10 1,42
VMU-A 12-50/175 31730101 110 50 10 1,54 VMU-A 12-50/175 A4 31730501 110 50 10 1,54
VMU-A 12-85/210 31740101 110 85 10 1,82 VMU-A 12-85/210 A4 31740501 110 85 10 1,82
VMU-A 12-125/250 31750101 110 125 10 2,13 VMU-A 12-125/250A4 31750501 110 125 10 2,13
VMU-A 12-175/300 31760101 110 175 10 2,50 VMU-A 12-175/300A4 31760501 110 175 10 2,50
VMU-A 16-15/160 31810101 125 15 10 2,65 VMU-A 16-15/160 A4 31810501 125 15 10 2,65
VMU-A 16-30/175 31815101 125 30 10 2,85 VMU-A 16-30/175 A4 31815501 125 30 10 2,85
VMU-A 16-60/205 31820101 125 60 10 3,25 VMU-A 16-60/205 A4 31820501 125 60 10 3,25
VMU-A 16-90/235 31830101 125 920 10 3,65 VMU-A 16-90/235 A4 31830501 125 90 10 3,65
VMU-A 16-155/300 31840101 125 155 10 4,53 VMU-A 16-155/300 A4 31840501 125 155 10 4,53
VMU-A 20-50/240 31910101 170 50 10 5,85 VMU-A 20-50/240 A4 31910501 170 50 10 5,85
VMU-A 20-70/260 31915101 170 70 10 6,30 VMU-A 20-95/285 A4 31920501 170 95 10 6,76
VMU-A 20-95/285 31920101 170 95 10 6,75 VMU-A20-115/305 A4 31925501 170 115 10 7,15
VMU-A 20-115/305 31925101 170 115 10 7,15 VMU-A 24-55/290 A4 31960501 210 55 5 4,95
VMU-A 20-160/350 31930101 170 160 10 8,10 VMU-A24-115/350 A4 31965501 210 115 5 5,85
VMU-A 20-210/400 31935101 170 210 10 9,10 VMU-A 24-165/400 A4 31970501 210 165 5 6,60
VMU-A 24-55/290 31960101 210 55 5 4,95 VMU-A 30-70/370 A4 31990501 270 70 5 9,90
VMU-A 24-115/350 31965101 210 115 5 585 MHcmpymeHmel Ons npoyucmku omeepcmudi cm. cmp. 63-64.
VMU-A 24-165/400 31970101 210 165 5 6,60 TexHuYecKue Xapakmepucmuku pe3b608bix wnusek cM. cmp. 61-62.
VMU-A 30-70/370 31990101 270 70 5 9,90

I7pu ucnoJe3osaHuu pe3b608bIX winunek ¢ knaccom cmanu 8.8, nuéo

u3 Hepxasetowjel cmasnu A4 obpawalimecs 8 uHxeHepHolli omoen MKT

017 onpedesieHUs pacyemHsix ycunudi.

MopapokK yctTaHOBKN

o
T

37



TexHonorna nubeynposaHuna VMU plus
Kaptpugx VMU plus + apmatypa A500C unu A400

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHu EBponenckon komuccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneesoi coctas VMU plus nonyunn gonyck gna ycTaHOBKU B pac-
TAHYTON N CXKaTo 30Hax 6ETOHa, a Tak»Ke YCTaHOBKY B KOHCTPYKLMIO CTEHbI U3 Pa3fINYHbIX
KNnagouHbIX MaTepranos.

Matepuan: kapTpuax VMU plus, copepXntT BUHUNICTEPOBYIO CMONly C OTBepAauUTe-
nem, 6e3 ctupona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. BbicoKMi1 NokasaTenb 3M1aCTUYHOCTM MoO-
3BONIAET MUHUMM3MPOBATb pacxod knea. Apmatypa nepuoamnyeckoro npoduna A500C
no FOCT P 52544-2006. Bo3MOXHO NpumeHeHne apmaTypbl nepuoanyeckoro npopuna A400
no NOCT 5781-82 (Harpy3ku Ha A400 yTOUHANTE B UHXEHEePHOM oTaene).

CBoiicTBa: TexHonorua nHbeurposaHma VMU plus 3To HoBaA yHMBepcanbHasa TeXHONOrma
noyTy ANA BCEX YCNOBUI paboT 1 CTPOUTENbHbIX MaTepuanoB. Pe3bboBble WNNAbKKN (apMa-
TYpHble BbiNycKa, pyHAAMeHTHble 6ONTbI) yCTaHABNMBAKOTCA B OTBEPCTUSA, B KOTOpble npej-
BapuTENbHO 3aKayany XMMUYECKMA cocTaB. He co3aaeT BHYTPEHHNX HanpaXeHuii B 6eToHe,
YTO NO3BOJIAET BECTU MOHTaX BONM3M Kpas KOHCTPYKUMW. [epMeTUYHOe 3anonHeHne oTBep-
CTnA. B 3aBUCMMOCTM OT Harpy3Kn NoabupaeTca Heobxoaumas ry6rHa aHkepoBku. Kneesoi
cocTaB 6bICTPO HabMpaeT pacyeTHYIO MPOYHOCTb, JOMYCKaeTCA yCTaHaBAMBaTb NpU Temre-
patype oT -10°C go +40°C. Bo3MOXeH MOHTa) BO BJIAXKHOM GeTOHe (yBennunBaeTca Bpems Beron  Bemcrpeun. - Mpuporiah Kpnna Myorens
oTBepXaeHnsA). [lonroBeyeH 1 yCTOMUYMB K arpecCMBHbIM BO3AENCTBUAM. TemnepaTypHbI pe-

XM akcnnyaTaumm —40°C go +120°C. Cpok aKcnyaTaumm (3KOHOMMYeCK 060CHOBAHHbIN qf\l_[\(j
cpok cny»kbbl) — 50 net (B cootBeTcTBUM C ETA). ECi 0TBEpPCTME BbINOSIHEHO YCTaHOBKaMu —
anmasHoro bypeHus, TpebyeTca fopaboTaTb OTBEPCTME C Liefiblo MpuAaTh LWEPOXoBaTOCTb ]
NOBEPXHOCTU. L1

R30-R120

MpumeHeHune: ncnonb3yetca Ana ycuneHna GyHAaMeHTOB, KUPMUYHOW KNafKu, HECYLLNX KOH-
CTPYKUMIA NyTem BKNENKN apMaTypPHbIX CTEPXKHel B 6eTOHHOe ocHoBaHue. OpraHu3sauusa ap-
MaTypPHbIX BbIMYCKOB NPV BO3BEAEHUV MOHONIUTHBIX CTeH, GyHAAMEHTOB 1 NepeKpbITUiA. YacTo
Mcnonb3yeTca Npy MOHONMTHOM AOMOCTPOEHUU, NPY CTPOUTENIbCTBE METPO, MOPTOB, TepMU-
HaNoB, CMOPTUBHbIX COOPYKEHUIN U CTpoUTENbCTBE aspornopToB. TexHonorusa VMU plus no3so-
nsAeT 06ecneymnTb HaIEXHOCTb KPEMNEeHUA KOHCTPYKLMU 1 COKPATUTb CPOKM CTPOUTENbCTBA.

Pacuetr TexHonorun uHbveumposaHua VMU plus c apmaTypoil BepeTcAa COrfiacHo
CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «<HopmrpoBaHHble NapameTpbl U Ko3ddULUMeHTbl Ana
pacueTa aHkepoB MKT».

Petmin

Neg
S SN S S S,
oS S
dO S S
TIT ST TSI
v Sr S S S S S
° r S S S S S S

S %

7% j’;,g
4
1

Petmax

PacueTHasa Harpyska, ogMHOYHOE KpenneHue (A4na TemnepatypHoro pexunma ot —40°C go +24/+40°C)

28 @10 212 214 @16 220 @25 928 @32

Ty61Ha NOCaAKM, Nerin— Mot (Mm)  60-160  60-200  70-240  75-280  80-320  90-400  100-480 112-540 128-640
Cxatasa Knacc Apmatypa A500C

30Ha 6eToHa 6eTtoHa 28 210 212 214 216 ©20 025 928 932
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH)  10,1-20,1 12,6-31,4 16,5-452 18,3-61,6 20,2-80,4 24,1-125,7 28,2-196,4 33,4-246,3 40,8-303,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 57,8-62,8 67,7-98,2 80,2-123,2 98,0-160,8
PactaHyTas Knacc

30Ha 6eToHa § | % 6eToHa 28 @10 212 214 216 @20 @25 @28 @32
BbIpbiB, Npg C20/25 (kH)  4,0-107 52-174 81-276 10,1-37,6 123-49,1 17,1-76,8 20,1-115,1 23,8-171,4 29,1-232,2
Cpes, Vg C20/25 (kH)  80-10,1 126-157 193-22,6 24,2-30,8 29,5-40,2 41,1-62,8 48,2-982 57,1-123,2 69,8-160,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[unameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 12 14 16 18 20 24 32 35 40
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Nin (Mm)  hg+30Mm =100 Mm hgs+2xd,

OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamMm 1 pacCcTosAHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKM 6eToHa
MwuH. oceBoe paccTosHue Srin (Mm) 40 50 60 70 80 100 125 140 160
MuiH. paccTosiHue [0 KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 40 50 60 70 80 100 125 140 160

PacuemHble ycunus 019 apmamypHbix cmepxHetl, ycmaHo8/1eHHbIX Ha 8e/1u4UHy 8 0uand3oHe h....— h...., He paccyumelgaemcsa Memooom UHMepnoasyuUU.
[ina onpedeneHus pacdemHbix ycunuti obpawaliimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT. JononHumeneHble pacdemHsie ycunus npusedeHsl 8 NPUIOXEHUU HA cmp. 72-75.
Mpu ucnons3osaHuu apmamypHsix cmepxHeli uz cmanu A400 obpawatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT 0na onpedesieHus pacdyemHsix ycunud.

AArr
4\ 38



TexHonorna nHbeunposaHusa VMU plus

Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONHOTO OTBEPXKAEHUA

Temnepatypa 6a3oBoro matepurana -10°C 0°C 5°C 10°C 20°C 25°C 30°C 35°C 40°C
MakcumanbHoe Bpems reneobpasoBaHus 90 MUH 45 MVH 25 MUH 15 MyH 6 MVH 4 MVH 2,5 MyH 2 MVH 1,5 MUH
MuHUManbHOe Bpems NOJIHOTO OTBEPXKAEHUA (CyXOi GETOH) 24 y4 74 2y 80 MUH 45 MnH 45 MnH 25 MUH 20 MUH 15 MynH
MuHUManbHOe BpeMms MOSTHOTO OTBEPKAEHWSA (BNaXKHbI 6ETOH) 484 14y 4y 160 MuH 90 MUH 90 MUH 50 MyH 40 MUH 30 MyH
TexHonorua uibeyuposanusa VMU plus [osarTopbl ana kapTpugxen VM-P
O603HayeHne Apt.Ne  Emkoctb Kon-Bo B Bec Bec O603HayeHne AprT. Ne Bec
(mn) Kopobke KOpOGKMN (kr) (kr)
(wT.) (kr) H

Kaptpugx \?fg/(l) ':;821%1';:”2% M PLERENES 115

[P 28256043 410 12 10,1 083 2 2
VMU plus 410 VM-P 380 Mpodn
KapTtpugx 380 mn, 410 mn, 420 mn 28351001 1,10

prp I“ 28259001 825 8 13 1,63 ' '
VMU plus 825 VM-P 380 MHeBMaTnueckuii 8352002 200
Cmecutenb VM-X 28305111 = 12 0,12 0,01 380 mn, 410 mn, 420 mn !
Yonunuteno
VM-XE 10/200 200 mw) 28306011 N 12 B 0.01
Stock-Box
VMU plus 410 28999652 - 20 18 -

B komnnekme ¢ kapmpuoxem 00uH cmecumesns VM-X.

LlleTka gna npouncTku orsepctuii RB-H

0O603HaueHne AprT. Ne [na oTBepcTnii Bec
AnameTpom (xr)

(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05

LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB

O603HaueHne ApT. N2 OnaorBepctnin  [nA aHkepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) “_?
(Mm) (Mm)
RB10M6130mMm 33510101 10 8 0,05
RB12M6 140 mMm 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
RB 22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6 290 mm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB32M6350mm 33532101 32 27 0,08
RB35M6350mm 33535101 35 30 0,08
RB37M6350mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 SBSBE% Zﬂi‘;;eg;;:go”’;’“' 0,06 o
RBL M6 33968101 Yanuuutens wetkn, 150 mm 0,09

Hacoc gna npouncrku orBepctun VM-AP

0603HaueHne Apr. Ne ( h
VM-AP (pnsa otBepctuii o 35 mm) 29990002
MopApoK ycTaHOBKU

PR "’":.‘ T
e | s miri[1

A% s

39 AAsrr
VNI



TexHonorna nubeympoBaHusa VMU plus Polar -15m Y

Kaptpuax VMU plus Polar + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m) Wnunbka V-A Wnunbka VMU-A
OuwnHKoBaHHas Bepcus, = 5 MKM / Hepxasetowwan ctanb A4/
lopAayeounHKoBaHHasA Bepcus, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHui EBponenckon kommnccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneeBowi coctaB VMU plus Polar nonyumn gonyck ans yctaHOBKM
B PacTAHYTOW U CKaTOW 30Hax 6ETOHA, a TakXe YCTaHOBKY B KOHCTPYKLIMIO CTEHbI U3 Pa3nuny-
HbIX KNago4HbIX MaTepranos Npu oTpuuaTenbHbIX TemnepaTtypax .

Martepwman: kaptpugx VMU plus Polar, copepXut BUHUNICTEPOBYIO CMOJTY C OTBepAn-
Tenem, 6e3 ctmpona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. BblCoKMi NokasaTesib 3n1aCTUYHOCTH MO-
3BONIAET MUHUMU3UpPOBaATb pacxos Knes. Wnunbka VMU-A — ctanb knacca 5.8 n 8.8,
wnunbka VMU-A A4 — HepxaBetowas cTanb € npegesnom npoyHoct 500-700 H/mm2
Take ncnonb3yeTtca co cTaHAAPTHON WwWnunbkon V-A — cTanb Knacca 5.8 n 8.8.

CBocTBa: TexHonorua nHbeumposanHna VMU plus Polar 31o HoBas yHMBepcanbHasa TexHomnorus
NnoyTY 4NA BCeX YCIOBMIA paboT 1 CTpoUTeNbHbIX MaTepranoB. Pe3bboBble WNuibKu (@pmaTyp-
Hble BbinycKa, GyHAaMeHTHble 60J1Tbl) yCTaHaBNMBAOTCA B OTBEPCTUSA, B KOTOPbIE NpefBapuTeSib-
HO 3aKayanu XMMNYeCKnin cocTaB. He co3aaeT BHYTPEHHMX Hanps»KeHWii B 6ETOHe, UTo No3BoNsET
BECTU MOHTaX BONM3M Kpas KOHCTPYKLMW. [epmeTryHOe 3anosiHeHve oTBepcTuA. B 3aBucumocty

o |
OT Harpy3Ku nogbupaercs Heobxogumas Fy61Ha aHKepoBKK. Kneesol cocTas 6bicTpo Habupa- } ; I
€T pacyeTHyIo NPOYHOCTb. [lonycKaeTcs yCTaHaBIMBaTb Mpu Temnepatype 6a30BOro marepuana i —
ot -20°C fo +10°C. Bo3MOXeH MOHTaX BO BNaXHOM 6ETOHe (YBENMUMBAETCA BpeEMS OTBEPXKAE- Berow  Beroncrpeuym,  [lpupombii - Kupnu - Tlycrotenuit

pacTAHyTan 30Ha KameHb. Kupnny

HUA). [lonroBeyeH n yCTOMUMB K arpecCUBHbIM BO3AENCTBUAM. TeMnepaTypHbIVi PEXUM SKCTy-
aTaumm —40°C go +120°C. CpokK 3KcnnyaTaumm (3KOHOMMYECKN 060CHOBaHHbBIN CPOK CIy»KObl) —
50 net (B cooTBeTCTBUM C ETA). ECn 0TBEpCTUE BBINONHEHO YCTaHOBKaMU anmMasHoro bypeHus,
TpebyeTca fopaboTaTb OTBEPCTUE C Lieblo MPUAATh LLIEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTY.

MpumeHeHne: pa3paboTaH creuranbHO ANs UCMONb30BaHMA MPY OTPpULATENbHbBIX TEMMNepa-
Typax go -20°C. icnonb3yeTca ana ycuneHna GpyHAaMeHTOB, KUPMUYHON KNafKm, HeCyLmnx
KOHCTPYKLMIA NyTeM BKNIENKN apMaTYpPHbIX CTepXKHel B 6eTOHHOoe ocHoBaHue. OpraHm3auus

apMaTypHbIX BbIMYCKOB NPU BO3BeAEHUM MOHOMMUTHbIX CTeH, YHAAMEHTOB U NepeKpPbITUA. Netmin | Thxmax
YacTo ncnonb3yeTca Npu MOHONNTHOM JOMOCTPOEHMM, NPU CTPOUTENIbCTBE METPO, NOPTOB, 77777 7R —
TEPMUHASIOB, CMOPTUBHbIX COOPYXEHUI U CTPOUTENbCTBE a3ponopToB. [NMaBHbIM NpenmyLie- doT‘% ''''' - {H @5‘
CTBOM [JAHHOIO COCTaBa ABJMIAETCA NCMONb30BaHME B 3UMHee BpeMsA rofa. /P VS ave =
Pacuet TexHonorum niveyuposanua VMU plus Polar ¢ pe3b60oBbiMuM WiNunbkammn BeAeTca co- dOJ ) — — *]f_h} @5‘
rnacHo CTO 36554501-048-2016% u KHure 4 <HopM1poOBaHHbIe NapameTpbl 1 KO3GOULIMEHTI | Svavavavara\ ol
AnA pacyeTta aHkepoB MKT». Retmax thrin
PacuyeTHas Harpyska, ofMHOYHOE KpernJieHune (4na TemnepaTtypHoro pexunma ot —40°C go +24/+40°C)
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
Ty61Ha Nocakm, h o= Netmac (Mm) 60-160 60-200 70-240 80-320 90-400 96-480 108-540  120-600
CxaTas Knacc VMU-A (oynHKOBaHHanA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 10,1-12,0 12,6-19,3 16,4-280 20,1-52,0 24,0-813 26,4-117,3 31,5-153,3 36,9-186,7
Cpes, Vy C20/25  (kH) 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 63,3-704  76,0-92,0 89,0-112,0
PactanyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 4,0-10,7 5,2-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 171-768 18,8-110,6 22,4-153,3 26,3-186,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 7,2 12,0 16,8 29,5-31,2 41,0-488  452-704 54,1-92,0 63,3-112,0
Cxarasn Knacc VMU-A A4 (HepxxaBelowas cTanb)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 10,1-13,9 12,6-21,9 164-316  20,1-588 24,0-914 264-132,1 315-804 36,9-98,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 63,3-79,5 48,3 58,8
PactanyTas Knacc
30Ha 6eToHa } } % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 4,0-10,7 52-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 171-76,8 18,8-110,6 22,4-80,4 26,3-983
Cpes, Vg C20/25 (kH) 8,0-8,3 12,6-12,8 19,2 29,5-353  41,0-551 45,2-79,5 48,3 58,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 10 12 14 18 24 28 32 35
[rameTp oTBepPCTUA B 3aKp. NNacTuHe ds (Mm) 9 12 14 18 22 26 30 33
MuHVManbHas TonwyHa 6eToHa Nin (Mm) h+ 30 Mm > 100 Mm hg+2xd,
MoMEeHT 3aTsKKKn st (Hm) 10 20 40 80 120 160 180 200
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamMm 1 pacCcToAHNe OT OCU aHKepa 0 KPOMKK 6eToHa
MuH. oceBoe paccToaHue Srmin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150
MWUH. paccTosiHve Ao KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150

PacdemHsie ycunus 0n1a pe36608biX WUNUJTEK, yCMAHOBEHHbIX HA BeIUYUHY 8 OUANA30HE N,y — Negma, HE paccyumeisaemca Memodom uHmepnoaayuU.
[ins onpedenerus pacyemHsix ycunuti obpauwjaiimece 8 uHxeHepHoiti omoen MKT. [lononHumensHble pacdemHble ycunus npusedeHsl 8 NPUIOKeHUU Ha cmp. 72-75.

AArr
4\ 40



Bpems reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa 6a3oBoro matepuvana o120
patyp p 10-16°C

MakcumanbHoe Bpems reneobpasoBaHns 75 MUH

Mu1HVManbHOe BpemsA NONHOIo oTBePXAeHNA (CyXoin 6eToH) 24y

MuHUManbHoe Bpems NOMHOro OTBEPXKAEHMUA (BNaXXHbI 6ETOH) 48y

TexHonorna nuibeymnposaHua VMU plus Polar
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec
(mn) KopobKe KOpOOKM (xr)
(wT.) (kr)

KapTtpunax

VMU plus Polar 420 28257129 420 12 10,1 0,83

Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

YonvHuteno

VM-XE 10/200 (200w 28306011 - 12 N 001

Stock-Box 28999296 - 20 18 -

VMU plus Polar 420

B komnnekme ¢ kapmpudxem 00uH cmecumesns VM-X.

TexHunueckue xapaktepuctukm VMU-A (ouumHK. ctanb 5.8)

or-15 ot-10 oT-5 ot0 oT5 10°C
no-11°C no -6 °C no-1°C no4°C 0o 9°C
55 muH 35 muH 20 MyH 10 MuH 6 MUH 6 MUH
164 10y 5y 25y 80 MyH 60 MUH
32y 204 10y 5y 160 MyH 120 MyH
[lo3aTopbl ana Kaptpugxen VM-P
0O603HaueHne ApT. Ne Bec
(Kr)
VM-P 380 CraHgapT
380 mn, 410 mn, 420 mn A il
VM-P 380 MNpodun
380 mn, 410 mn, 420 mn 28351001 110
VM-P 380 lNMHeBmaTnyeckni 28352002 2,00

380 mn, 410 mn, 420 mn

TexHunyeckne xapakrepuctuku VMU-A A4 (Hepx. cTanb)

0603HaueHne Apr. Ne Tny6una Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec 0603HaueHne Aprt. Ne Tny6una Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec
M-t /L 0TBePCTUA,  3aKpenniAemoit (wr.) ynaKos. M-t /L 0TBepCTUA,  3aKpennAemoit (wr.) ynaKos.
h;, (Mm)  petanm, t;,, (Mm) (kr) h;, (Mm)  petanm, t;,, (Mm) (kr)
VMU-A 8-10/100 31510101 80 10 10 0,42 VMU-A8-10/100A4 31510501 80 10 10 0,42
VMU-A 8-20/110 31515101 80 20 10 0,46 VMU-A8-20/110A4 31515501 80 20 10 0,46
VMU-A 8-40/130 31525101 80 40 10 0,52 VMU-A 8-40/130A4 31525501 80 40 10 0,52
VMU-A 8-55/145 31528101 80 55 10 0,55 VMU-A8-55/145A4 31528501 80 55 10 0,55
VMU-A 8-70/160 31530101 80 70 10 0,60 VMU-A8-70/160 A4 31530501 80 70 10 0,60
VMU-A 8-115/205 31550101 80 115 10 0,74 VMU-A 8-115/205 A4 31550501 80 115 10 0,74
VMU-A 10-10/110 31605101 90 10 10 0,75 VMU-A 10-10/110 A4 31605501 90 10 10 0,75
VMU-A 10-30/130 31625101 90 30 10 0,85 VMU-A 10-30/130 A4 31625501 90 30 10 0,85
VMU-A 10-50/150 31630101 90 50 10 0,95 VMU-A 10-50/150 A4 31630501 920 50 10 0,95
VMU-A 10-65/165 31635101 90 65 10 1,02 VMU-A 10-65/165 A4 31635501 90 65 10 1,02
VMU-A 10-90/190 31645101 90 90 10 1,15 VMU-A 10-90/190 A4 31645501 90 90 10 1,15
VMU-A 10-160/260 31655101 90 160 10 1,50 VMU-A 10-160/260 A4 31655501 90 160 10 1,50
VMU-A 12-10/135 31710101 110 10 10 1,25 VMU-A 12-10/135 A4 31710501 110 10 10 1,25
VMU-A 12-30/155 31720101 110 30 10 1,42 VMU-A 12-30/155 A4 31720501 110 30 10 1,42
VMU-A 12-50/175 31730101 110 50 10 1,54 VMU-A 12-50/175 A4 31730501 110 50 10 1,54
VMU-A 12-85/210 31740101 110 85 10 1,82 VMU-A 12-85/210 A4 31740501 110 85 10 1,82
VMU-A 12-125/250 31750101 110 125 10 2,13 VMU-A 12-125/250A4 31750501 110 125 10 2,13
VMU-A 12-175/300 31760101 110 175 10 2,50 VMU-A 12-175/300A4 31760501 110 175 10 2,50
VMU-A 16-15/160 31810101 125 15 10 2,65 VMU-A 16-15/160 A4 31810501 125 15 10 2,65
VMU-A 16-30/175 31815101 125 30 10 2,85 VMU-A 16-30/175 A4 31815501 125 30 10 2,85
VMU-A 16-60/205 31820101 125 60 10 3,25 VMU-A 16-60/205 A4 31820501 125 60 10 3,25
VMU-A 16-90/235 31830101 125 90 10 3,65 VMU-A 16-90/235 A4 31830501 125 90 10 3,65
VMU-A 16-155/300 31840101 125 155 10 4,53 VMU-A 16-155/300A4 31840501 125 155 10 4,53
VMU-A 20-50/240 31910101 170 50 10 5,85 VMU-A 20-50/240 A4 31910501 170 50 10 5,85
VMU-A 20-70/260 31915101 170 70 10 6,30 VMU-A 20-95/285 A4 31920501 170 95 10 6,76
VMU-A 20-95/285 31920101 170 95 10 6,75 VMU-A 20-115/305 A4 31925501 170 115 10 7,15
VMU-A 20-115/305 31925101 170 115 10 7,15 VMU-A 24-55/290 A4 31960501 210 55 5 4,95
VMU-A 20-160/350 31930101 170 160 10 8,10 VMU-A 24-115/350 A4 31965501 210 115 5 5,85
VMU-A 20-210/400 31935101 170 210 10 9,10 VMU-A 24-165/400 A4 31970501 210 165 5 6,60
VMU-A 24-55/290 31960101 210 55 5 4,95 VMU-A 30-70/370 A4 31990501 270 70 5 9,90
VMU-A 24-115/350 31965101 210 115 5 585 MHcmpymeHmebl 0715 npoducmku omeepcmutii cm. cmp. 63-64.
VMU-A 24-165/400 31970101 210 165 5 6,60 TexHuYecKue xapakmepucmuku pe3e608bix wnusek cM. cmp. 61-62.
VMU-A 30-70/370 31990101 270 70 5 9,90

Mpu ucnone3osarHuu pe3v6b08bIX WNUEK C K1accom cmasnu 8.8, 1u6o
u3 Hepxaserowjeli cmanu A4 obpawatimecs 8 uHxeHepHbil omoen MKT
0718 onpedesieHus pacdemmsix ycunud.

MopapokK yctTaHOBKN

o
T

41



TexHonorusa nubeunpoBaHusa VMU plus Polar
Kaptpugx VMU plus Polar + apmatypa A500C nnu A400

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHu EBponenckon komuccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneeBowi coctaB VMU plus Polar nonyumn gonyck ans yctaHOBKM
B PacTAHYTOW U CKaTOW 30Hax 6ETOHA, @ TakXe YCTaHOBKY B KOHCTPYKLIMIO CTEHbI U3 Pa3nuny-
HbIX KNago4HbIX MaTepranos Npu oTpuLuaTenbHbIX TemnepaTtypax .

Marepuan: kaptpugx VMU plus Polar, cogepxnT BUHUNICTEPOBYIO CMONYy C OTBEpAU-
Tenem, 6e3 cTupona, 6e3 3anaxa, He OrHeonaceH. Bbicokuii NoKasaTenb 31aCTUYHOCTM No-
3BONIAET MUHUMM3MPOBATb pacxod knea. Apmatypa nepuoamnyeckoro npoduna A500C
no FOCT P 52544-2006. Bo3MOXHO NpumeHeHne apmaTypbl nepuoanyeckoro npopuna A400
no NOCT 5781-82 (Harpy3ku Ha A400 yTOUHANTE B UHXEHEPHOM oTaene).

CBocTBa: TexHonorvs nibeynposanua VMU plus Polar 310 HoBas yHVBepcanbHasa TeXHoso-
1A NOYTY AN1A BCEX YCNOBUIA PaboT U CTPOUTENbHbBIX MaTepnanos. Pe3bboBble WNnAbKK (ap-
MaTypHble BbiNycKa, pyHAaMeHTHble 60MTbI) yCTaHaBNMBAOTCA B OTBEPCTUSA, B KOTOPbIe Npes-
BapuTENbHO 3aKayany XMMUYECKMA cocTaB. He co3paeT BHYTPEeHHNX HanpaxeHuii B 6eToHe,
YTO NO3BOJIAET BECTU MOHTaX BONM3M Kpas KOHCTPYKUMW. [epmMeTUYHOE 3anonHeHne oTBep-
CTnA. B 3aBUCMMOCTM OT Harpy3KM NoabupaeTca Heobxoaumas ry6rHa aHkepoBKku. Kneesoi
cocTaB 6bICTPO HabMpaeT pacyeTHy0 NPOYHOCTL. [lonyckaeTcsa ycTaHaBMBaTb Npu Temnepa-
Type 6a3oBoro matepurana ot —20°C go +10°C. Bo3mMoXeH MOHTa) BO BfaXxHOM OGeToHe (yBe-
NUUYNBaETCA BpemMsA OTBepxaeHMs). [lonroBeyeH 1 yCTONUMB K arpeCccBHbIM BO3AENCTBUAM.
TemnepaTypHbI pexunm skcnnyatauumn —40°C go +120°C. Cpok 3KcnnyaTaumm (3KOHOMMYECKHN
060CHOBaHHbI CPoK Cyx6bl) — 50 net (B cootBeTcTBUYM C ETA). ECin oTBEpCTME BBINONHEHO
yCTaHOBKamu animasHoro 6ypeHus, TpebyeTca fopaboTaTb OTBEPCTME C Lienblo NPUAATH Le-
|POXOBATOCTb MOBEPXHOCTY.

MpumeHeHue: pa3paboTaH cneumanbHO ANA UCMONb30BaHWA NPY OTPULEATENbHBIX TeMNepaTy-
pax go —20°C. icnonb3yetcsa ana ycuneHnsa ¢yHOAAMEHTOB, KUPMUYHOMN KNAfKKU, HECYLIMX KOH-
CTPYKUMIA MyTEM BKNENKM apMaTypHbIX CTEpXKHell B 6eTOHHOe ocHOBaHMe. OpraHu3auus ap-
MaTyPHbIX BbINYCKOB MPW BO3BeAEHNM MOHOUTHBIX CTEH, yHAAMEHTOB 1 NepeKpbITuiA. Yacto
MCNonb3yeTca NPy MOHOIMTHOM JOMOCTPOEHUN, NP CTPOUTENIbCTBE METPO, NMOPTOB, TEPMUHA-
NOB, CMOPTUBHbIX COOPYXKEHUI U CTPOUTENBCTBE asporopToB. TexHonorua VMU plus Polar no-
3BOJIAIET 06ECMEUNTb HAAEKHOCTb KPENIEHUA KOHCTPYKLMI U COKPATUTb CPOKM CTPOUTENbCTBA.

Pacuet TexHonorun nHveynposanma VMU plus Polar ¢ apmaTypoit BegeTcs cornacHo
CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «<HopmnpoBaHHble NapameTpbl U KO3GPULMEHTbI Ans
pacueta aHkepoB MKT».

Ngg hef,min
OO
dOL///
TS PR
YAy e
\\0/ doT NS
F 7 7 /

hef,max

Ty

|

KapTtpugx VMU plus Polar

Beron BeToH C TpewuH,,  Mpupoasbiii Kupny MycToTensiit
pacTAHyTas 30Ha KaMeHb, KApnMY

08-020 R30-R120

PacueTHasa Harpyska, ogMHOYHOE KpenneHue (A4na TemnepatypHoro pexunma ot —40°C go +24/+40°C)

28 210 212 214 216 220 225 928 @32

Ty61Ha NOCaAKM, Nerin— Mot (Mm)  60-160  60-200  70-240  75-280  80-320  90-400  100-480 112-540 128-640
Cxatasa Knacc Apmatypa A500C

30Ha 6eToHa 6eToHa 28 210 212 214 216 220 @25 928 @32
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH)  10,1-20,1 12,6-31,4 16,5-452 18,3-61,6 20,2-80,4 24,1-125,7 28,2-196,4 33,4-246,3 40,8-303,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 57,8-62,8 67,7-98,2 80,2-123,2 98,0-160,8
PactaHyTas Knacc

30Ha 6eToHa § | % 6eToHa 28 @10 212 214 216 @20 @25 @28 @32
BbIpbiB, Npg C20/25 (kH)  4,0-107 52-174 81-276 10,1-37,6 123-49,1 17,1-76,8 20,1-115,1 23,8-171,4 29,1-232,2
Cpes, Vg C20/25 (kH)  80-10,1 126-157 193-22,6 24,2-30,8 29,5-40,2 41,1-62,8 48,2-982 57,1-123,2 69,8-160,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[unameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 12 14 16 18 20 24 32 35 40
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Nin (Mm)  hg+30Mm = 100 Mm hgs+2xd,

OceBoe paccTosAiHNE MeXAY aHKepaMul 1 PaccTOsAAHME OT OCM aHKepa A0 KPOMKM 6eToHa

MwuH. oceBoe paccToaHue Srin (Mm) 40 50 60 70
MuiH. paccTosiHue [0 KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 40 50 60 70

80 100 125 140 160
80 100 125 140 160

PacuemHble ycunus 019 apmamypHbix cmepxHetl, ycmaHo8/1eHHbIX Ha 8e/1u4UHy 8 0uand3oHe h....— h...., He paccyumelgaemcsa Memooom UHMepnoasyuUU.
[ina onpedeneHus pacdemHbix ycunuti obpawaliimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT. JononHumeneHble pacdemHsie ycunus npusedeHsl 8 NPUIOXEHUU HA cmp. 72-75.
Mpu ucnons3osaHuu apmamypHsix cmepxHeli uz cmanu A400 obpawatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT 0na onpedesieHus pacdyemHsix ycunud.

AArr
4\ 42



Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONTHOTO OTBEPXKAEHUA

TexHonoruna nHbeunposaHua VMU plus Polar

TemnepaTypa 6a30B0ro MaTepuana ot _2(3, Sl 50 ot _19 ot _50 ot 2 or E 10°C
no-16°C no-11°C no -6 °C no-1°C no4°C 0o 9°C
MakcrmanbHoe Bpems reneobpasoBaHns 75 MyH 55 muH 35 muH 20 MyH 10 MuH 6 MUH 6 MVH
MuiHMManbHoe Bpems NoJIHOro OTBePXKAeHUA (Cyxoli 6eTOoH) 24 4 164 10y 5y 25y 80 MUH 60 MUH
MuHUManbHoe Bpems NOMHOro OTBEPXKAEHMUA (BNaXXHbI 6ETOH) 48y 32y 20y 10y 5y 160 MuH 120 MuH
TexHonorna nuibeymnposaHua VMU plus Polar Jo3atopbl ana KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne ApT.Ne  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. N2 Bec
(mn) KopobKe KOpOOKM (kr) (kr)
(wT.) (kr) -
KapTpugx ;/g(l) fni?%?;:{lz% Mn AHIEEBIIE Lol
VMU plus Polar 420 28257129 420 12 10,1 0,83 _
VM-P 380 Mpogm 28351001 1,10
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01 380 mn, 410 mn, 420 mn !
WXET0200 oo 280601 =12 - ool 3601 410w 420w 26352002 200
\S/f\cll)kchpBIS: Polar 420 28999296 N 20 18 N
B komnnekme ¢ kapmpudxem 00uH cmecumesns VM-X.
LlleTka gna npouncTkn orsepctuii RB-H
0O603HaueHne AprT. Ne Lna oTBepcTnin Bec
AnameTpom (kr)
(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05
LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB
0O603HaueHne ApT. Ne OnaotBepctnin  [nA aHKepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) "“_='
(Mm) (Mm)
RB 10 M6 130 Mm 33510101 10 8 0,05
RB 12 M6 140 mm 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
RB22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6290 Mmm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB32M6350mm 33532101 32 27 0,08
RB35M6350mm 33535101 35 30 0,08
RB37M6350mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 SIZSBE)'/‘% Zﬂf";;es;;:go”’;"" 0,06 o
RBL M6 33968101 Yanunutens wetkn, 150 mm 0,09
Hacoc gna npouncrku orBepctuin VM-AP
0603HaueHne ApT. Ne (
VM-AP (ans otBepctuin o 35 mm) 29990002 h
MopApoK ycTaHOBKU
A no'u;‘ ool

Bl ke

43



TexHonorua nuveuynposaHna VMH
KapTtpnax VMH + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)
OuwnHKoBaHHas Bepcus, = 5 MKM / Hepxasetowwan ctanb A4/
lopAayeounHKoBaHHasA Bepcus, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

HasHaueHwme: no pesynbratam ucnbitaHun EBponenckon komuccnm (EOTA) n cornacHo CTO
36554501-048-2016* kneeBow coctaB VMH nonyumn gonyck gnsa ycTaHOBKWU B pacTAHYTOMN
1 CKaTol 30Hax 6eToHa ¢ Knaccom npoyHocTr B25-B60.

Marepuman: kaptpuax VMH, cogepXunT yHUKanbHbIi TMOPUAHBIA COCTaB Ha OCHOBE BUHWI-
3CTepOBOW CMOJbI 1 OTBepAnTenNA. TaK e ABNAETCA MNOMHOCTbIO SKONOrMYeCcKM YNCTbIM MPo-
LOYKTOM, KOTOPbI He COAEPKUT KaKUX-IMOO TOKCMUYHbIX 3/IEMEHTOB W/ KOMMOHEHTOB, 6e3
cTpona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. BbICOKMIN NoKasaTenb 31aCTUYHOCTY NO3BONSET MUHW-
MU3UPOBATb pacxod Knesa npu ero ncnonbsosaHuu. LUnunbka VMU-A — cTanb Knacca 5.8 1 8.8,
wnunbka VMU-A A4/HCR — Hep»kaBelowan CTanb C npeaenomM npoyHoct 500-700 H/mm?2,
Takxe ncnonb3syeTca co CTaHgapTHOW WNunbkon V-A — ctanb Knacca 5.8 n 8.8.

CBoOWCTBa: TEXHONOMMA NHbeunpoBaHusa VMH — 3To HoBas rubpuaHas TexHonorus ana obe-
CrevyeHns CBEPXMOLLHOIO KpernsieHnsi B 6eTOHHOM OCHOBaHUM C KNIAacCOM NMPOYHOCTU B25-
B60. Pe3b60Bble WNUNbKK (apmaTypHble BbiNycKW, GyHAAMeHTHbIE 6ONTbI) YCTaHABAMBAOTCA
B OTBEPCTUSA, B KOTOpble NpefBapuTeNibHO 3aKayanm XMMUYeCKnin cocTas. He cospaeT BHY-
TPEHHUX HAaNPXKeHU B 6eTOHE, UTO NO3BOJNIAET BECTU MOHTaX BOSIM3M Kpas KOHCTPYKLUN.
KneeBoli cocTaB 6bICTPO HabMpaeT pacyeTHyI0 NPOYHOCTDL. [lonycKaeTcsa ycTaHaBNMBaTb Npu
Temnepatype ot -5°C go +40°C. MoaxoAnT ANA KpenneHun , NoABepPEeHHbIX BO3AENCTBUIO
BbICOKUX KpaTKOBpeMeHHbIX Temnepatyp +160 C°. Bo3MOXeH MOHTaX BO BNaKHOM 6eToHe
(yBenuunBaeTca Bpema oTBepxaeHuA). [JonroBeyeH 1 yCTONYUB K arpecCUBHbIM BO3eNCTBI-
AM. TemnepaTypHbi pexunm akcrnyataumn —40°C go +160°C. YTBep»KAeH ANA NCNonb30BaHWA
B CeNCMMYECKUX parioHax ana kateropum C1 (M8-M30) n C2 (M12-M24 c knaccom ctanu 8.8,
A4/HCR). CpokK 3KcnnyaTaumm (3KOHOMUYECK 060CHOBaHHbIN CPOK CNyK6bl) — 50 neT (B co-
otBeTcTBUYM C ETA). ECiv 0TBEpCTUE BbIMOSIHEHO YCTaHOBKAaMM anmasHoro bypeHus, TpebyeT-
cA fopaboTaTb OTBEPCTUE C LIENBIO MPUAATH LLEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTN H6ETOHA.

NMpumeHeHme: WNPOKO NCNONb3yeTCA ANA KPemnieHna WyMo3aLMTHbIX 3KpaHOB, ornop oc-
BeLeHWs, PEKNAaMHbIX KOHCTPYKLUIA, KONIOHH, METaIMyeckux 6anokK, ycuneHna 3gaHuin npu
pekoHCTpyKumn. icnonb3yetca npy MoHTaxe NMdTOB, 3CKanNaTtopos 1 nopyyHen. YcuneHue
CyLecTBYIOLNX PYHAAMEHTOB, YCTPOUCTBO GyHAAMEHTHbIX 6ONTOB, a TakXe ANA KpenneHus

ey~ &8

Wnunbka V-A lWnunbka VMU-A

i " .
T AT T 1 T T e

lWnunbka VM-A (1 m)

m e

Beton BeToH C TpewyHam,
pacTaHyTan 30Ha

ICC —u

ES DIIC

ESR-4252 —

EDELSTAHL| =

A% | @
8 c £fre1 ) |

C1: M8-M30 h

08-@20  R30-R120
C2:M12-M24

ETA-17/0715

hef,min q’\ tﬁx,max

TEXHOJIOMMYECKOro 060pYyA0BaHNA, CTENIAXEN N TPAHCMOPTEPOB. PacyeT TEXHONOMN UHDB- dOT ¥ pp—— = 7?@ Tinst
eunpoBanma VMH c pe3bboBbiMu Wwinunbkamm Bepetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* e T
1 KHure 4 <HopmupoBaHHble napameTpbl U Ko3bduumeHTbl Ana pacyeta aHkepoB MKT». Nefmax Ligmin
PacueTHas Harpyska, ofMHOYHOE KpernJieHune (Ana TemnepaTypHoro pexuma ot —40°C go + 50/+80°C)
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
Tny6una nocagku, he i = Ne (Mm) 60-160 60-200 70-240 80-320 90-400 96-480 108-540 120-600
Cxartan Knacc OuunHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 12,0 15,6-19,3 19,7-28,0 24,0-52,6 28,7-819 31,6-1179 37,7-153,3 44,2-187,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 7.2 12,0 16,8 31,2 48,8 63,3-704 76,0-920 89,0-112,0
PacranyTaa Knacc
30Ha GeToHa § | % 6eToHa ms M10 M12 M16 M20 M24 m27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,0-12,0 9,4-19,3 14,0-28,0 17,1-526  204-820 22,5-118,0 26,9-153,3 31,5-187,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 7,2 12,0 16,8 31,2 41,0-488  452-704 54,1-92,0 63,3-112,0
CKaTas Knacc HepxxaBetowas cranb A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 13,9 15,7-21,9 19,7-316  241-588  28,8-91,4 31,7-132,1 37,8-804 44,3-983
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 353 551 63,3-79,5 48,3 58,8
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § i % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,0-13,9 9,4-21,9 14,1-31,6 17,2-58,8 20,5-914 22,6-132,1 26,9-80,4 31,6-983
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 34,4-353  41,0-55,1 45,2-79,5 48,3 58,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE d, (Mm) 10 12 14 18 22 28 30 35
[ameTp oTBEpPCTUA B 3aKp. NNacTUHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 30 33
MuvHUManbHas TonwmHa 6eToHa Nin (Mm) 100-190 100-230 100-270 116-356 134-444 152-536 168-600 190-670
MomeHT 3aTaxKn nst (Hm) 10 20 40 60 100 170 250 300
OceBoe paccTosiHNE MeXAY aHKepaMu 1 paccTosiHNE OT OCU aHKepa 10 KPOMKM 6eToHa
MuH. oceBoe paccTosHue Srin (MMm) 40 50 60 75 95 115 125 140
MuH. paccTosHre Jo KPOMKM GeToHA Crnin (Mm) 35 40 45 50 60 65 75 80

PacuemHesle ycunus 0151 pe3b608bixX WNUJIEK, yCMAaHOB/IeHHbIX Ha 8eaU4UHY 6 duanasoHe h,.., — ..., He paccuumeieaemcs MemoOoM UHMePNOAUUU.
[ina onpedeneHus pacdemHoix ycunuti obpawaliimecs 8 uHxeHepHoit omoen MKT. JonosHumeneHble pacdemHvie ycunus npusedeHsl 8 NPUTOXEHUU HA cmp. 76-79.

AArr
4\ 44



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

TeMnepaTypa 6330800 MaTEDMANa oT-5 ot 0 oT+5 ot +10 ot +15 o1 +20 ot +30
patyp P no-1°C no +4°C no +9°C no +14°C no +19°C no +29°C no +40°C
MakcrmanbHoe Bpems reneobpasoBaHus 50 MuH 25 muH 15 MUH 10 MUH 6 MUH 3 MUH 2 MUH
MuvHManbHoe Bpems MOHOro oTBepXAeHNA (CyXxon 6eToH) 54 354 2y I 40 MUH 30 MuH 30 MuH
MuHUManbHoe BpemMs NOMHOMO OTBEPXAEHMA (BNaXHbI 6ETOH) 104 74 4y 2y 80 MuH 60 MyH 60 MyH
TexHonorus nibeuviposanna VMH Jo3atopbl ana KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. N2 Bec
(Mn)  Kopobke KOpo6KU (kr) (kr)
(wT.) (Kkr) H
VM-P 380 CraHgapt 28353005 115
KapTtpuax VMH 280 28251501 280 12 6,70 0,56 380 mn, 410 mn, 420 mn
KapTtpuax VMH 345 28253501 345 12 8,00 0,65 VM-P 380 MNpodun
28351001 1,10
Kaptpnmk VMH 420 28257543 420 12 10,10 0,83 380 mn, 410 mn, 420 mn
Stock-BoxVMH 420 28999647 - 20 18,2 0,82 VM-P 380 MHesmaTnueckuit 28352002 2,00
Cmecutens VM-XH 28304801 = 12 0,16 0,01 380 mn, 410 mn, 420 Mn

B komnnekme ¢ kapmpuoxem o0uH cmecumesns VM-XH.

TexHnuyeckne xapakrepuctnkm V-A (O4nHK. ctrannb 5.8) TexHuueckune xapakrepuctuku V-A fvz (ropsiueoLynHK. Bepcus)
0603HaueHme Apr. N¢ Tny6una Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec 0603HaueHme Apr. N¢ Tny6una Makc. Tonwmna ~ YnakoBka Bec
M-t /L 0TBePCTUA,  3aKpennisemoit (wr.) ynaKos. M-t /L 0TBEPCTUA,  3aKpensisemoit (wr.) ynaKos.

h,, (Mm)  petanm, t;,, (Mm) (kr) h,, (Mm)  petanm, t;,, (Mm) (kr)

V-A 8-20/110 21101101 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 80 60 10 0,53 V-A10-30/130fvz 21203201 920 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 90 15 10 0,73 V-A10-90/190fvz 21210201 90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 90 30 10 0,81 V-A12-35/160fvz 21306201 110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 90 65 10 0,98 V-A12-95/220fvz 21313201 110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 90 90 10 1,11 V-A16-20/165fvz 21507201 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 90 150 10 1,42 V-A 16-45/190fvz 21510201 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 90 200 10 1,71 V-A16-65/210fvz 21512201 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 110 10 10 1,19 V-A 20-20/220fvz 21613201 170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 110 35 10 1,37 V-A 20-60/260fvz 21617201 170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 110 85 10 1,73 V-A 24-15/260fvz 21717201 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 110 95 10 1,82 V-A 24-55/300fvz 21721201 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 110 125 10 2,02 Bo3moxHo uszomoesieHue wnunek V-A uz cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 110 175 10 2,83 Bo3MOXHO U320MOB/IeHUe 20pA4e0YUHKOBAHHbIX winusek V-A fvz dpyzoti 0nuHei.
V-A 14-35/170 21408101 120 35 10 1,91 NHcmpymeHmel 051 npoyucmku omaepcmuti cm. cmp. 63-64.
VA 1620/165 21507101 125 20 0 277 TexHUYecKue XapakmepucmuKu pe3s608bix wnusiek cM. cmp. 61-62.
V-A 16-45/190 21510101 125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 21521101 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 280 70 5 10,00

MopapokK yctTaHOBKN




TexHonorua nuveuynposaHna VMH
Kaptpuax VMH + apmatypa A500C unun A400

HasHaueHwme: no pesynbratam ucnbitaHun EBponenckon komuccnm (EOTA) n cornacHo CTO
36554501-048-2016* kneeBow coctaB VMH nonyuun gonyck gna ycTaHOBKU apMaTypHbIX
CTepXKHelN B PacTAHYTON 1 CKaTo 30Hax 6eToHa € KnaccoM NpoyHocTn B25-B60.

Marepuan: kapTpuaxx VMH, coaepnT yH1KanbHbI rmbpuaHbil COCTaB Ha OCHOBE BUHUA-
3CTEPOBOW CMOJIbI 1 OTBepAnTeNnA. Tak »e ABMAETCA MOSHOCTbIO SKOMOrMYeCKn YNCTbIM NPo-
OYKTOM, KOTOPbIA HE COOEPKUT KaKUX-IMOO TOKCMUECKMX SNIEMEHTOB UM KOMMOHEHTOB,
6e3 cTupona, 6e3 3anaxa He orHeonaceH. BbICOKMI NMoKasaTesb 31aCTUYHOCTV NO3BONAET
MVHUMN3NPOBATb PAacXoA Kesa npu ero ncnonb3osaHuu. lNpumerHsetca ¢ apmatypont A500C
no FOCT P 52544-2006 n A400 no FOCT 5781-82.

CBoWCTBA: TeXHONOrUs UHbeuupoBaHus VMH — 3To HoBas rubpugHas TexHonorust ans
obecrneyeHns CBEPXMOLLHOIO KpemnyiieHs B 6ETOHHOM OCHOBaHMM C KJTaCCOM NPOYHOCTM
B25-B60. ApmaTypHble CTEPXKHU 1 apMaTypHble BbIMyCKM YCTaHaBANBAKOTCA B OTBEPCTUSA, B
KOTOpble NpeABapuUTesIbHO 3akayanu XMMMYeCcKnin coctas. He co3faeT BHYTPeHHMX HanpsaA-
XKeHui B 6eToHe, YTO NO3BOJIAET BECTVM MOHTaX BONM3M Kpasa KOHCTpyKuuu. fepmeTnyHoe
3anosiHeHne oTBepPCTUA. B 3aBMCMMOCTI OT HarpysKku noabrpaetca Heobxoanmas rnybrHa
aHKepoBKW. Kneesol cocTtaB ObICTPO HabMpaeT pacyeTHyio NPOYHOCTb. [lonyckaeTca ycTa-
HaBnuBaTb Npu Temnepatype oT -5°C go +40°C. MoagxoAnT AnA KpenneHun, NoABePKEHHbIX
BO3/[eNCTBMIO BbICOKMX KpPaTKOBPeMeHHbIX Temnepatyp +160C°. Bo3moxeH MOHTa» BO BRa-
HOM 6eToHe (yBennmumBaeTcs Bpems OTBepKAeHMA). [lofnroBeyeH 1 yCTONUMB K arpeccMBHbIM
BO3feNncTBMAM. TemnepaTypHbIn pexunm akcrnyataumn —40°C go +160°C. YTBepxaeH ana nc-
Nnonb30BaHNA B CENCMMYECKNX parioHax ana kateropumn C1 (apmatypa @8-@32). Cpok 3Kc-
nnyataumm (3KOHOMMYECKN 060CHOBaHHBIN CPOK Ciyx6bl) — 50 neT (B cootBeTCTBMM C ETA).
Ecnn oTBepCTME BbINMONHEHO YCTaHOBKaMu anmMasHoro bypeHus, Tpebyetca gopaboTaTb OT-
BepcTye C Lenbio NPUAaTh LEPOXOBAaTOCTb NOBEPXHOCTIN HeToHa.

MpumeHeHmne: opraHn3aLnA apMaTypPHbIX BbiMYCKOB NPV BO3BeAEHN MOHOJNIUTHBIX CTEH,
dyHOAMEHTOB 1 MepeKpbITMA. YacTo NCnonb3yeTcs Npu MOHOMUTHOM AOMOCTPOEHUN, NPU
CTPOUTENbCTBE METPO, MOPTOB, TEPMMHANOB, CMOPTUBHbIX COOPYXKEHWIA U CTPOUTENIbCTBE a3-
ponopToB. TexHonorna VMH paccuvTtaHa Ha BbICOKMe 3KCMnyaTaLYOHHble Harpy3Kku 1 no3Bo-
nAaeT obecneynTb HAAEKHOCTb KPENIEHNA KOHCTPYKLMMN N COKPATUTb CPOKU CTPOUTENbCTBA.
Pacuet TexHonorun nHbeumposanua VMH c apmaTtypon BegeTca cornacHo CTO 36554501-048-
2016* n KHure 4 «<HopmupoBaHHble napameTpbl 1 koadduumeHTbl 4na pacyeTta aHkepos MKT».

NRd hef,min
D L
NI
Y
W7
s i ik
e
YL
\\0/ dOT A
F 7 7 7 7 7 7 7
L

Petmax

BeToH ¢ TpewmHamy,
pacTAHyTas 30Ha

—

DIIC

[EDELSTAHL| .-

Ros Aifa
O QEIC
Clame e R3o-R120 )
c:Mi2
hef,min 4’\ tﬁx,max
AT ETAN
o ==y T
| ARG =
N e
W AT
Ry =
Netmax Lhxmin

PacueTHasA Harpyska, oguHOYHOE KpenneHue (4na TemnepatypHoro pexuma ot —40°C go + 50/+80°C)

28 210 212 214 216 220 225 928 @32

Tny6uHa nocaaku, hy i = e o (MMm) 60-160 60-200 70-240 75-280 80-320 90-400  100-500 112-560 128-640
Cxatasa Knacc Apmatypa A500C

30Ha 6eToHa 6eToHa 28 210 212 214 216 220 @25 228 @32
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 14,0-200 156-31,2 19,7-456 21,8-61,6 24,0-80,8 287-1256 33,6-196,0 39,9-246,4 48,7-321,6
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 57,8-62,8 67,7-98,2 80,2-123,2 98,0-160,8
PactanyTaa Knacc

30Ha 6eToHa § i % 6eToHa 28 210 212 214 216 920 925 928 232
BbipbiB, Ngg C20/25  (kH) 55-14,7 6,9-230 105-36,1 14,2-53,3 17,1-69,7 20,4-108,8 24,0-175,9 284-221,6 34,7-300,1
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 10,1 13,8-157 21,1-22,6 28,6-30,8 34,5-40,2 41,1-62,8 48,2-982 57,1-123,2 69,8-160,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 12 14 16 18 20 25 32 35 40
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Nin (Mm) 100-190 100-230 102-272 111-316 120-360 140-450 164-564 182-630 208-720
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamMm 1 pacCcTosAHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKM 6eToHa

MwuH. oceBoe paccToaHue Srin (Mm) 40 50 60 70 75 95 120 130 150
MwH. paccTosHMe 1O KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 35 40 45 50 50 60 70 75 85

PacdemHeie ycunus 01 apmamypHbiX cmepHe, yCMaHo81eHHbIX HA 8e1UYUHY 8 OUANA30HE Moy — Nyt HE paCCHUMbIBAEMCA MEMOOOM UHMEPNONAYUU.
[ins onpedenerus pacyemHsix ycunuti obpauwjaiimece 8 uHxeHepHoiti omoen MKT. [lononHumenbHble pacdemHeie ycunus npusedeHsl 8 NPUIoKeHuUU Ha cmp. 76-79.

Mpu ucnons3osaHuu apmamypHsix cmepxHeli uz cmanu A400 obpawatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT 0na onpedesieHus pacdyemHsix ycunud.

AArr

4\ 46



Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONHOTO OTBEPXKAEHUA

TexHonormna nHbeynposaHua VMH

TemnepaTypa 63308010 MaTepuana oT —F: oT Oo oT +§ ot +1(3 ot +1§ ot +2(3 ot +3(3
no-1°C no +4°C no +9°C no +14°C 0o +19°C no +29°C no +40°C
MakcrmanbHoe Bpems reneobpasoBaHus 50 MuH 25 muH 15 MUH 10 MUH 6 MUH 3 MUH 2 MUH
MuvHManbHoe Bpems MOHOro oTBepXAeHNA (CyXxon 6eToH) 54 354 2y Ty 40 MUH 30 MuH 30 MyH
MuHUManbHoe BpemMs NOMHOMO OTBEPXAEHMA (BNaXHbI 6ETOH) 104 74 4y 2y 80 MuH 60 MuH 60 MuH
TexHonorus nibeuviposanna VMH Jo3atopbl ana KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. N2 Bec
(mn) Kopo6Ke KOpPOOKM (kr) (kr)
(wT.) (kr) N
Kaptpuax VMH 280 28251501 280 12 6,70 0,56 ;/g(l) Zi?&i:ﬂ:% Mmn 28353005 115
Kaptpugx VMH 345 28253501 345 12 8,00 0,65 VM-P 380 Mpodun 28357001 1,10
KapTpumk VMH 420 28257543 420 12 10,10 0,83 380 mn, 410 mn, 420 mn
Stock-Box VMH 420 28999647 - 20 18,2 0,82 VM-P 380 lHesmatuyeckuit 28352002 200
Cmecutens VM-XH 28304801 - 12 0,16 0,01 380 mn, 410 mn, 420 mn ’
B komnsiekme ¢ Kapmpudxem 00uH cmecumesns VM-XH.
LLletka ana npouncTkn oteepcTuii RB-H
O603HaueHne AprT. Ne Lna oTBepcTnii Bec
AnameTpom (kr)
(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05
LlleTka Ana npouncTku otBepcTuii RB
O603HaueHne ApT. Ne OnaotBepctnin  [nA aHkepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) "“_='
(Mm) (Mm)
RB10M6130mMm 33510101 10 8 0,05
RB12M6 140 mMm 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 180 Mm 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
RB22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6290 Mmm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB32M6350mm 33532101 32 27 0,08
RB35M6350mm 33535101 35 30 0,08
RB37M6350mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 5'2535)'/‘2 Zﬂig;eg'e;:go”’;’“' 0,06 o
RBL M6 33968101 YanuHutens wetkn, 150 mm 0,09
Hacoc gna npouncrku orBepctuin VM-AP
0603HaueHne ApT. Ne (
VM-AP (pnsa otBepctuin o 35 mm) 29990002 h
MopApoK ycTaHOBKU
PN b | T

A% s

Arr
47 4\



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorua nubeyuposaHnsa VM-PY m Y
Kaptpugx VM-PY + wnunbka VMU-A / V-A /VM-A (1 m) Winunbka V-A Wnunbka VMU-A

OunHKoBaHHasA Bepcus, = 5 MKM / HepxkaBetowan ctanb A4/ B0 il il s i

lopAyeounHKoBaHHanA Bepcusa, = 45 mkm / TALL, = 40 MKm
P H P Al LWnunbka VM-A (1 m)

HasHaueHue: 1na yCTaHOBKM B CXKaToOW 30He 6eTOHa 1 KaMEHHOW KnagkKe. {5 |1 TR |

Martepwman: kapTpuax VM-PY, cogepxawmnn nonnscteposByo CMONY C HanonHUTENeMm.
Wnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, OMHKOBaHHaA BEPCUA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHaA
Bepcua = 45 mkm, TOL > 40 mKm, winunbka V-A A4 — HepxaBelowas ctanb A4.

. Kaptpugx VM-PY
CBolicTBa: TexHonorna nHbeunposarHna VM-PY — camoe 3KkoHOMMYHOE KpenneHue B be-

TOHe 1 Kupnuye. Pe3bboBan wnunbka (BTynKa C BHyTPeHHeln pe3bboli) ycTaHaBnMBaeTcA
B OTBEpPCTUE, B KOTOPOE NpeABapuUTeSIbHO 3aKayain XMMUYECKUI cocTaB. [Ina ycTaHOBKM
B NyCTOTENbIA MaTepuan HeobXOAMMO MCNONb30BaTb MIACTUKOBYIO ceTyaTyto rmnb3y VM-SH.
XnuMnyeckunin coctaB obnafaeT NOBbILEHHOW BA3KOCTbIO, YTO MO3BOAAET ONTYMU3NPOBATHL
pacxopf Knes B NycTOTeNbIx MaTepuanax. He cosgaeT BHYTPEHHUX HanpsXeHui B 6a3oBom
MaTepuane. Bo3amoxHa ycTaHOBKa Npu MasblX MEXOCEBBIX U KpPaeBbIX paccToAHMAX. bbicTpo
HabupaeT NPOYHOCTb, yCTaHaBAMBAETCA NPY TeMnepaTtype He HuxKe +5°C.

MpumeHeHMe: MMeeT OUeHb WNPOKNI CNEKTP NPUMeHeHuA. icnonb3yeTca Kak Ana Hapy»-
HbIX, TaK U ANIA BHYTPeHHUX paboT. He gonyckaeTca ycTaHOBKa BO BRaXkHble otBepcTnd. OT-
BEPCTWSA, BbIMOJIHEHHbIE YCTAHOBKOW anMasHoro bypeHus TpebyloT 4opaboTKu NoBepPXHO-

CTW. VigeanbHO NOAXOAMT ANA KPEnIeHNs B CTEHOBbIX Knagkax KpoHwTelHos HOC, a Takxke = I T
MCMONb3yeTCA NPU PEKOHCTPYKLMM 1 pecTaBpaLyn MCTOPUYECKUX 34aHMUIN N COOPYXeHNIA, g - 3
KpenneHuii 31eMeHTOB Xy/0KeCTBEHHOro y6paHCTBa, Nepus, KO3bIPbKOB, KpenieHMil Masbix beror | Movpommti Tamobeon Kepme Mycroremmit Kepaamo-

KameHb Kupnny 6eToH

DLIC

apXUTEKTYpPHbIX popm Ha dpacapax.

Neg
1P O EIITAN
s /S v S S S S S
Pt T
do| VA4 — — — B A
n A N—
s S S S S S S s

RN M
s /S0 S S S S s Ss

PacuyeTHasA Harpyska, ofMHOYHOE KpernJieHune (Ans TemnepaTtypHoro pexuma ot —40°C go + 50/+80°C)

CxaTtas Knacc V-A (ounmHKOBaHHaA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6eToHa ms M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 6,2 9,4 13,3 15,0 25,6
Cpes, Vg C20/25 (kH) 72 12,0 16,8 31,2 48,8
CxaTas Knacc V-A A4 (Hep>KaBeloLan cTasb)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 6,2 9,4 133 15,0 25,6
Cpes, Vg C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 353 55,1

Mpu ycmaHoske winunbku VM-A (1 m) Ha 6onbuiyio 2/1y6UHy , @ makxe npu Ucnosib308aHUU WNUJIEK € KIIACCOM NPOYHOCMU 8.8 peKoMeHOyeM 06pamumbcs 8 UHXeHepHbIl
omoen MKT 0ns onpedeneHus pacdemHsix ycunud.

MapameTtpbl ycTaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[unameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 18 24
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenaseMoii nnacTnHe d; (Mm) 9 12 14 18 22
[ny6nHa oTBepCTUA h, (Mm) 80 90 110 125 170
MoMeHT 3aTAXKKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 120
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 17 19 24 30
MuHuManbHas TonwrHa 6eToHa hrin (Mm) 110 120 140 161 218
S deKTrBHaA rnybrHa nocagku hes (Mm) 80 90 110 125 170

OceBoe paccTosiHNE MEXAY aHKepaMul I PacCTOAAHME OT OCM aHKepa A0 KPOMKM 6eToHa

MviHManbHoe oceBoe paccToAaHne Smin (Mm) 40 50 60 80 100
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 40 50 60 80 100

4\ 48



MapameTpbl ycTaHOBKW aHKepa B NyCcTOTeNbIl Kupnuy

MycToTtenbin

V-A (oumHK. cTanb Knacca 5.8)

nycrotenbin

Kupnuy M8 M10 M12 Knpnny,

LameTp oTBEpPCTUA B KMpMnye do (Mm) 14 16 22 éceTKOﬁ VM-SH

Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 95 95 95

MoMeHT 3aTaxKn Tinst (Hm) 2 8 8 do @5(

PaccTosiHne mexay aHkepamm s (Mm) 100 100 100 M

PaccTosiHue OT ocx aHKepa A0 Kpas Kupnuya C (Mm) 200 200 200

CeTka VM-SH 12 x50 16 x 85 20x 85 h, o
BpeMﬂ reneo6pasoBaHm| M NOJIHOIO oTBepXAaeHnAa

Temnepatypa 6a3oBoro matepuana 5°C 10°C 20°C 30°C 35°C

Bpems reneobpasoBaHus 25 muH 15 MuH 6 MUH 4 MUH 2 MUH

Bpema nonHoro otBepxxaeHnA 120 MyH 80 MUH 45 MUH 25 MUH 20 MuH
TexHonorna nibeunposaHua VM-PY [osaTopbl ana KapTpugxen VM-P

O603HayeHne Apt.N¢  EmKkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne Bec Kopo6ku Bec

(mn) KOpOo6Ke KOpPOG6KMU (kr) (Kr) (Kr)
(wr) (kr) VM-P 410 Crangapt 28353005 1,10

KaprI/I,q)KVM-PY 410 28255008 410 12 9,95 0,83 VM-P 410 npod)m 28351001 1,22

KapTtpugx VM-PY 300 28252829 300 12 6,40 0,53

Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

Stock Box VM-PY 410 28999191 - 20 16,6 -

B komnsiekm nocmasku kapmpuoxa 8xooum 08a cmecumens VM-X.

TexHnuyeckune xapaktepuctukm V-A (oumHK. ctanb 5.8)

TexHunuyeckune xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueounHk. Bepcusa)

O603HaueHne ApT. N2 Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec O603HaueHne ApT. N¢ Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec
M-t /L 3aKpennaemon (wT.) yNaKkoBKMN M-t /L 3aKpennaemon (wT.) yNaKoBKU
Aetanu, tg,, (Mm) (kr) Aetanu, tg,, (Mm) (kr)
V-A 8-20/110 21101101 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 60 10 0,53 V-A10-30/130fvz 21203201 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 15 10 0,73 V-A 10-90/190fvz 21210201 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 30 10 0,81 V-A12-35/160fvz 21306201 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 65 10 0,98 V-A12-95/220fvz 21313201 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 90 10 1,11 V-A16-20/165fvz 21507201 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 150 10 1,42 V-A 16-45/190fvz 21510201 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 200 10 1,71 V-A16-65/210fvz 21512201 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 10 10 1,19 V-A 20-20/220fvz 21613201 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 35 10 1,37 V-A 20-60/260 fvz 21617201 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 85 10 1,73 V-A 24-15/260 fvz 21717201 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 95 10 1,82 V-A 24-55/300fvz 21721201 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 125 10 2,02 BosmoxHo uzeomosneHue wnusnek V-A uz cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 175 10 2,83 B03MOXHO U320mo8JieHUe 20pA4e0YUHKO8AHHbIX wnusek V-A fvz dpyzol 0nuHel.
V-A 14-35/170 21408101 35 10 1,91 UHcmpymeHmebl 018 npoyucmku omeepcmuti cm. cmp. 63—-64.
VA 1620/165 51507101 20 10 277 TexHuyecKue xapakmepucmuku pe3s6b608bix wnusek cM. cmp. 61-62.
V-A 16-45/190 21510101 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 105 10 3,91
V-A 16-155/300 21521101 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 70 5 10,00
MopapokK yctTaHOBKN

o
T




TexHonorua niveuynposaHna VME
Kaptpnax VME + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)
OuwnHKoBaHHas Bepcus, = 5 MKM / Hepxasetowwan ctanb A4/
lopAayeounHKoBaHHasA Bepcus, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHui EBponenckon kommnccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneeoui coctas VME nonyunn gonyck ana yctaHOBKMW B pacTsAHY-
Ton (wnunbka M12-M30) 1 ckaToi 30Hax GETOHa, a TaK e B MPUPOAHDBIA KaMeHb.

Marepuan: kapTpuax VME cocTOUT 13 3NOKCUMAHON CMOJIbl, CNeumnanbHOro 3anonHnuTens
n otBepaunTens. lnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, oUMHKOBaHHasA BepcuaA = 5 MKM, ropsde-
OUMHKOBaHHasa Bepcua = 45 mkm, TOL > 40 MKm, wnunbka V-A A4 — HepxaBelowwas cTanb A4.

CoiicTBa: pa3paboTaH cneuunanbHO AnA NPUMEHEHWA C apMaTypoil MEPUOANYECKOro NPo-
duna n pe3bboBLIX WNKAEK B OTBEPCTUAX, B TOM UYMCE BbIMONIHEHHbIX YCTaHOBKON anmas-
HOro GypeHus, MeLMX UAANTbHO TNagKne CTeHKW. YCTOMUMB K BRiare, UMeeT BblCOKMI
K03pMLMEHT cuenneHns, He NogBepPXKeH ycaaouHol agedpopmaLmm, AONyCKaeTCs yCTaHOB-
Ka BO BJT@XKHbIX OTBEPCTMAX U OTBEPCTUAX 3aMOSIHEHHbIX BOAOW. bonee BbICOKMeE HarpysKu
[OCTUraloTCA 3a CYeT yBENUYEHMA rMyOrHbI NOCafKM aHKEPHON WNUNbKW. YTBEPXKAEH AnA
MNCMNONb30BaHNA B CEMCMMYECKIMX palioHax ana Kateropum C1 (M12-M30) n C2 (M12-M16).
[lonyckaeTcA ycTaHOBKa B OTBEPCTUA, BbINOSIHEHHbIE aliMa3HbIM BypeHnem B COOTBETCTBUN
cETA 13/0773.

MpumeHeHme: Ncnonb3yeTca AnA YCTaHOBKU pe3b0OOoBbIX WNMAEK U apMaTypbl MPU PEKOH-
CTPYKLMMN 1 HOBOM CTpoUTeNbCTBe. YacTo NprMeHAeTcAa Npy MOHOIMTHOM JOMOCTPOEHUY,
npu CTPOUTENbCTBE TEPMMHANIOB, MOPTOB, @ TakK Xe ANA KpenneHna CToekK LyMO3aLUTHbIX
3KPaHOB K Xee306eTOHHOMY POCTBEPKY, FAe OTBEPCTUA BbIMOMHEHbI aliMa3HbIMU KOJIOHKO-
BbIMU Bypamu. VigeanbHO NoaxoanT AnA KpenieHnsa 3NemMeHTOB KapKaca 6bICTPOBO3BOAUMbBIX
3[1aHUIA, MOCTOBOTIO MOJOTHA, @ TakXe rMAPOTEXHNYECKMX COOPYXKEHMI, 0O6beKTOB sHepreTu-
kn (MC, T2C, A3Q). Lnpokoe npumeHeHne Npu CTPOUTENIbCTBE METPO, TPAHCMOPTHBIX pPas-
BA30K, a3POMOPTOB 1 CMOPTUBHbIX COOPYKEHWIA.

Pacuet TexHonorun nHbeunposaHna VME ¢ pe3b60oBbIMU WNWUAbKaMM BEAETCA COrMNacHo
CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «<HopmnpoBaHHble NapameTpbl U KO3GPULMEHTbI Ans
pacueta aHkepoB MKT».

hef=h1 tﬁ><
Nrg
r SN S S S S
NS N
’ o S S S S
SN S S S S
-
b| P AD . — ——JHIB
A e =
v Sr S S S S S
2SS S S S
\\o/ RN M
RSy EyEya
hmin

f
-

Wnunbka V-A

1

lWnunbka VMU-A

i
Wnunbka VM-A (1 m)
o - T —
= ek "PRE
- | LSRR i i, a2 .
i

Kaptpngx VME

BeToH ¢ TpewnHamu,
pacTaHyTas 3oHa

MpupoaHbIi
KameHb

ESR-2845

C1 M12-M30
C2M12-M16

R30-R120

PacueTHas Harpyska, oguHouHoe KpenneHue (M8-M30) (ansa TemnepaTypHoro pexuma ot —40°C go +24/+40°C)

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30

Tny6uHa nocaaku, hy .- h, (Mm) 60-96 60-120 70-144 80-192 90-240 96-288 108-324 120-360
CxaTtas Knacc V-A (oLmHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 12,0 13,1-19,3 16,5-28,0 20,1-52,0 20,6-81,3 22,7-1173 27,1-141,0 31,8-165,1
Cpes, Vg C20/25 (kH) 72 12,0 16,8 31,2 48,8 63,3-704  76,0-92,0 89,0-112,0
PactaHyTan Knacc

30Ha 6eToHa } | % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 59-9,4 7,3-14,7 11,0-22,6  144-348 14,7-43,1 16,2-56,8 19,3-71,9 22,6-8838
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 72 12,0 16,8 31,2 41,0-488 451-704 54,1-92,0 63,3-112,0
CxkKaTtas Knacc V-A A4 (HepxxaBelowan ctanb A4)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 12,6-139 13,1-21,9 164-316 20,1-588 20,6-914 22,7-117,5 27,1-804 31,6-98,3
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 35,3 55,1 63,3-79,5 48,3 58,8
PacranyTtan Knacc

30Ha 6eToHa } i % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 5,9-9,4 7,3-14,7 11,0-22,6 14,4-34,8 14,7-43,1 16,2-56,8 19,3-71,9 22,6-88,8
Cpes, Vg C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 343-353  41,0-551  45,1-79,5 48,3 58,8
AArr 50



PacueTHas Harpyska, oguHouHoe KpenneHune (M33-M48*) (ana temnepatypHoro pexuma ot -40°C go +24/+40°C)

M33* M36* M39* M42* M48*
Tny6buHa nocagku, hy (Mm) 310 340 370 400 460
CxaTas Knacc V-A (oumHKOBaHHasA CcTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 131,9 151,5 172,0 193,4 2384
Cpes, Vyy C20/25  (kH) 138,8 163,4 195,2 2240 2944
CaTas Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M33 M36 M39 M42 M4s
Bbipbig, Ngy C20/25  (kH) 121,3 142,8 170,6 193,4 2384
Cpes, Vyy C20/25  (kH) 72,9 85,8 102,5 117,7 154,6

* [laHHele om gupmbi-uzzomosumerns.

Mpu ucnonb3osaHuu pe3bb08bIX WNUEK C KIAccoM cmasnu 8.8 0718 onpedesieHuA pacyemHbIX Hazpy3ok obpaujalimecs 8 uHxeHepHoilti omoen MKT.

TexHuyYecKue xapakmepucmuku pe3e608bix wnusex cM. cmp. 61-62.

PacdemHsie ycunus 0513 pe36608biX WUNUJTEK, yCMAHOBEHHbIX HA BeUYUHY 8 OUANA30HE N,y — Negma, HE PACCHUMbIBaEMCA MEMOOOM UHMePNONAYUU.
[ins onpedenerus pacyemHbix ycunuti o6pawjaiimece 8 uHxeHepHoiti omoen MKT. lononHumeneHbie pacdemHoie ycunus npusedeHsl 8 NpusioxeHuu Ha cmp. 80-83.

MapameTpbl YyCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
LunameTp oTBepcTns B 6eToHe d, (MMm) 10 12 14 18 24 28 32 35 37 42 47 47 52
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) h.+ 30 Mm > 100 Mm hy+2xd,
MomeHT 3aTAXKn Tinst (Hm) 10 20 40 80 120 160 180 200 220 240 260 280 320
OceBoe paccTosiHMe MeXAQy aHKepaMu 1 paccTosiHue OT OCU aHKepa 10 KpOMKM 6eToHa
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
MwuH. oceBoe paccToaHue Smin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150 165 180 195 210 240
MWH. paccTosiHie Jo KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150 165 180 195 210 240
BpeMﬂ reneoGpasoBava 1 NOJIHOIO OoTBepXAaeHnAa
Temnepatypa 6a3oBoro matepuana or5p09°C o110 780 19°C o120 go 29 °C o130 go 39°C 40°C
Bpewms reneobpasoBaHus 120 MyH 90 MyH 30 MyH 20 MuH 12 MUH
Bpemsa nonHoro otBepxaeHuUs (Cyxoi 6€ToH) 504 30y 104 6y 44
Bpems nonHoro oteepXKaeHNA (BNaxHbll 6eToH) 100y 60y 20y 124 8y
TexHonorna nibeynposanna VME [osatopbl gna Kaptpupxen VM-P
O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne ApT. Ne Bec
(Mn)  Kopobke KOpo6Ku (kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 385 Cranaapt 28353010 13
Kaptpugx VME 385 28255508 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 Mpodu 28353015 1,2
Cwecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01 VM-P 585 MHeBMaTUueCKuit 28352101 3,6
Stock BoxVME385 ~ 28999293 - 15 12 - VM-P 1400 MNHeBMaTUuEeCKMi 28352201 64
Kaptpugx VME 585 28255643 585 12 12,09 0,98
Kaptpugx VME 1400 28255701 1400 5 12,34 2,4
B KoMNieKm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum o0uH cmecumess VM-X.
WHCmpymeHmel 0518 npoyucmku omeepcmuti cM. cmp. 63-64.
MopapokK yctTaHOBKN
WA b iiapicas
3 [ pm— : .-1
== ===l
[

51

AArr
VNI



TexHonorua niveuynposaHna VME
Kaptpupx VME + apmaTtypa A500C nunu A400

HasHaueHwme: no pesynbtatam ucnoitaHu EBponenckon komuccum (EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-048-2016* kneeBoui coctas VME nonyunn gonyck ana yctaHOBKM B pacTsAHY-
Tol (apmaTtypa @12-32) n cxaTtol 30Hax 6eTOHa, a Tak»Ke B MPUPOAHBINA KaMeHb.

MaTtepuman: kaptpungx VME cocTont 13 snoKCMZHOM CMOAbI, CeuuanbHOro 3anofiHATena u
oTBepanTens. Apmatypa nepuogmyeckoro npoounsa knacca A500C no NOCT P 52544-2006.
Bo3moXKHO npuMeHeHune apmatypbl nepuoguyeckoro npoduna A400 no FOCT 5781-82.

CBoiicTBa: pa3paboTaH cneuunanbHo A1a NPUMEHEHNA C apMaTypoi NeproanyYecKkoro npo-
duna B oTBEPCTUAX, B TOM YMCIE BbINOSIHEHHbIX YCTAaHOBKOW anMa3Horo 6ypeHus, nmeloLmnx
naeanbHoO rnagkme CTeHKWU. YCTOMUMB K BRiare, UMeeT BbICOKUI KO3bOULMEHT cuenneHus.
Be3ycafjouHbI KneeBoW COCTaB MO3BOMIAET MPOU3BOAUTD YCTAHOBKY apMaTypbl PasfinyYHbIX
ZMameTpoB Ha 6onbluyto Fy6UHY, AOMYCKAETCA YCTaHOBKA BO BNaXKHbIX OTBEPCTUAX N OTBEp-
CTUAX 3aMONIHEHHbIX BOAOW. YCTONUMB K arpecCcuBHbIM cpefam. He co3faeT BHYTPEHHMX Ha-
nps»keHnin B 6a30BOM MaTepuane. bes 3anaxa, MMeeT KpacHbI LBET 1A YyA06CTBa KOHTpONs
npvemKkn pabot. [lonyckaeTca yCTaHOBKa B OTBEPCTMSA, BbIMONIHEHHbIE a/IMa3HbIM BypeHrem
B cootBeTcTBMM C ETA 13/0773.

MpumeHeHMe: ncnonb3yeTca Aa yCTaHOBKU apMaTypbl MPU PEKOHCTPYKLMU 1 HOBOM CTPO-
utenbctBe. OCHOBHOE NPUMeHeHMe faHHOWM TEXHONOrMN — OpraHn3aLma apmMaTypHbIX Bbiry-
CKOB, HapalmBaHne 6eTOHHbIX KOHCTPYKLMIA. YacTo ncnonb3yeTca npu MOHOMTHOM JOMO-
CTPOEHUW, NPU CTPOUTESIbCTBE MOPTOB, TEPMUHANOB, 06beKToB aHepreTrkm (MC, TIC, A3C).
Takxe npumeHaeTCcA ANA KpenneHna CToeK LYMO3aLUTHbIX SKPaHOB 1 3/1IeMEHTOB MOCTOBOIO
NosIoTHa K ene306eToHHOMY OCHOBaHMio. LUnpokoe NpyMeHeHre Npu CTPOUTENBCTBE Me-
TPO, TPAHCMOPTHbIX Pa3BA30K, a3POMOPTOB N CMOPTUBHBIX COOPYKEHNI.

Pacuet TexHonorum nebeuyuposaHuna VME ¢ apmatypon Begetca cornacHo CTO 36554501-
048-2016* 1 KHure 4 «<HopmunpoBaHHble napameTpbl 1 Ko3boUUMeHTbl ANnA pacyeTa aHKe-

poB MKT».
Ni apmarypa
& doii
Nnin 6eToH

-l-FI:

Kaptpunax VME

BeToH ¢ TpewnHamu, MpupoaHbIi

pacTaHyTas 30Ha KameHb

R30-R120

PacueTHas Harpyska, ognHou4Hoe KpenneHue (@8-20) (ona TemnepaTypHoro pexuma ot —-40°C go +24/+40°C)

@28 210 212 214 216 218* 220
My6uHa nocagku, Ne o = Negma (Mm) 60-96 60-120 70-144 75-168 80-192 85-216 90-240
CkaTtas Knacc Apmarypa A500C
30Ha 6eToHa 6eToHa 28 210 212 214 216 218 220
BbipbiB, Ngy C20/25  (kH) 11,7-18,8 13,1-29,3 16,5-39,2 18,3-53,3 20,2-64,3 22,1-81,4 20,6-86,1
Cpes, Vgy C20/25  (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 50,9 57,8-62,8
PactaHyTas Knacc
30Ha 6eToHa ﬁ | % 6eToHa 28 210 212 214 216 218 @20
BbipbiB, Nig C20/25  (kH) 5,9-9,4 7,3-14,7 11,0-22,6 12,8-28,7 14,4-34,8 15,7-40,7 14,7-43,1
Cpes, Viy C20/25  (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 34,5-40,2 37,8-50,9 41,1-62,8

PacueTHas Harpyska, ofuHoOYHoe KpenneHue (@22-40) (ana TemnepatypHoro pexumma ot —40°C go +24/+40°C)

@22% @25 228 232 ?36* ?40*
Ty61uHa nocagku, Ne o = Negrma (Mm) 95-264 100-300 112-336 128-384 144-432 160-480
Cxatan Knacc Apmatypa A500C
30Ha 6eToHa 6eToHa 922 @25 228 232 @36 240
BbipbiB, Ngy C20/25  (kH) 22,4-103,7 24,2-123,4 28,7-148,9 35,0-181,9 41,8-217,0 48,9-254,2
Cpes, Vgy C20/25  (kH) 62,7-76,0 67,7-98,2 80,2-123,2 98,0-160,8 116,9-203,6 137,0-251,3
PactanyTan Knacc
30Ha 6eToHa § { % 6eToHa 922 925 228 232 236 240
BbipbiB, Ngg C20/25  (kH) 15,9-52,1 17,2-61,7 20,4-77 4 24,9-101,1 — —
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 44,6-76,0 48,2-98,2 57,1-123,2 69,8-160,8 — —

* [laHHble om ¢pupMmbI-uzzomosumers.

Mpu ucnone3osaHuu apmamypHsix cmepxHeli us cmanu A400 0517 onpedenieHus pacyemHeix Hazpy30K obpawalimecs 8 UHxeHepHoili omden MKT.

PacyemHeie ycunusa onsa pe3b606le wnunek, ycmaHoe8J/1eHHbIX Ha 8eJIUHUHY 8 oduanasoHe h h

efmin — !lefmax

He paccHumelsaemcs Memooom UHmMepnosnayuu.

[ina onpedeneHus pacdemHsix ycunuti obpawaliimecs 8 uHxeHepHoit omoen MKT. JononHumeneHble pacdemHbie ycunus npusedeHsl 8 NpUIoXeHUU Ha cmp. 80-83.

AArr 52
VNI



MapameTpbl yCTaHOBKI aHKepa B 6eToH

28 210 212 @14 916 @18 @20 @22 @25 @28 @32 @36 @40
[ameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 12 14 16 18 20 24 24 28 32 35 40 45 56
MuHMmanbHas TonwmHa 6eToHa hiin (Mm)  hg+30Mmm = 100 Mm he+2xd,
OceBoe paccTosiHMEe MeXAYy aHKepaMu 1 paccTosiHue OT OCU aHKepa 10 KPOMKM 6eToHa
28 210 212 @14 916 018 @20 @22 @25 @28 @32 @36 @40
MurHUManbHOe oceBoe paccTosHNe Srnin (Mm) 40 50 60 70 80 90 100 115 125 140 160 180 200
MWuH. paccTosiHMe 10 KPOMKM 6ETOHA  Cin (Mm) 40 50 60 70 80 90 100 115 125 140 160 180 200
BpeMﬂ reneoGpasoBava N NOJIHOrO OTBepXXAaeHnA
Temnepatypa 6a3oBoro matepuana ot5p809°C oTr 1040 19°C oT120 10 29 °C o1308039°C 40°C
Bpems reneobpasoBaHus 120 MyH 90 MyH 30 MyH 20 MuH 12 MUH
Bpems nosnHoro otBepXXaeHmnA (Cyxoli 6eToH) 504 30y 104 6y 44
Bpems nonHoro oteep>KaeHNA (BNaXHbI 6€TOH) 100y 60y 20y 12y 8y
TexHonorna uibeunposauua VME M o3saTtopbl gna KapTpugxeinn VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. Ne Bec
(mn) KOopobKe KOpO6KMU (kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 385 CrangapT 28353010 13
Kaptpugx VME 385 28255508 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 Mpodu 28353015 1.2
Cwecuten VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01 VM-P 585 MHeBMaTHueCKMit 28352101 3,6
StockBoxVME385 28999293 - 15 12 - VM-P 1400 MHeBMaTUueCKMit 28352201 64
Kaptpugx VME 585 28255643 585 12 12,09 0,98
Kaptpugx VME 1400 28255701 1400 5 12,34 2,4
B komnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumerne VM-X.
LLlletka ana npouncTkn oreepcTuii RB-H
O603HaueHne AprT. Ne Lna oTBepcTnii Bec I
AnameTpom (kr) AR
(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05
LlleTka gna npounctkv orBepctum RB
O6o3HaueHne Aprt. N2 Onaoteepctnin  [1nA aHKepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) m—=—
(Mm) (Mm)
RB 10 M6 130 mm 33510101 10 8 0,05
RB 12 M6 140 mm 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
RB 22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6 290 mm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 350 mm 33532101 32 27 0,08
RB 35 M6 350 mm 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 350 mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 SESB sii;:ﬂi';;es;;:go”g’" 0,06 —
RBL M6 33968101 YanuHutenns wetkuy, 150 mm 0,09 —_—
Hacoc gna npounctku orBepctun VM-AP
0603HaueHne ApT. N2 (’
VM-AP (pnsa otBepctuii o 35 mm) 29990002 h
MopapokK yctTaHOBKN
iy
m: MR T ) 'I:-.
ket e A
4= ===

53 AArr
VNI



Xummnyeckme aHKepbl

: f
M TexHonorua nibeynpoBaHua VME plus m:
S Kaptpugx VME plus + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m) Winunbka V-A Wnunbka VMU-A
-2}
g OumnHKOBaHHasA Bepcusa, = 5 MKM / Heprkasetowas ctanb A4 / HCR / e

lopaveoumHKoBaHHaA Bepcns, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

Wnunbka VM-A (1 m)
HasHaueHume: no pesynbratam ucnbitaHuii EBponeiickon kommccun (EOTA) n cornacHo cepTu-
dukaty ETA 19-0483, kneesoi coctaB VME plus nonyunn gonyck ons ycTaHOBKM pe3bboBbIX
LUNWAEK N apMaTYPHbIX CTEPXKHEN B PacTAHYTYIO U CKaTyto 30Hbl 6ETOHa 1 NPUPOAHBIN KaMeHb.

Marepuan: kaptpugx VME plus cogepXmT Kneesor coctaB Ha OCHOBE 3MOKCULHON CMOSbI,
OTBEpAUTENs 1 cneuunanbHbix nnactudurkatopos. LWnunbku V-A, VM-A, VMU-A — cTanb Knacca
4.6,4,8,5.8, 8.8, 10.9 ounmHKOBaHHasA BepcuA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHasA Bepcua = 45 MKm ,
TAL, = 40 mkm, HepkaBetolad ctanb A4, HCR.

CBolicTBa: HoBbIl KneeBoli coctaB VME plus nonyumn 6onee BbICOKME Harpy3Kku B CPaBHEHUN
¢ kneeBbiM cocTaBom VME. Pa3paboTaH gna npumeHeHns ¢ apmMaTypoii IepuognyecKkoro npo-
duna n pe3bboBbIMM LINWIbKaMK B PAaCTAHYTOM U CKaTol 30He 6eToHa He faeT ycagku npu
TBEPAEHUU, YTO MO3BONAET UCMONb30BATh €ro ANnA 06ecneyeHns BbICOKON repmMeTMyHOCT
y3/a. YCTONYMB K Bnare, UMeeT BbICOKUIN KOIGOULIMEHT cLenneHns, JONyCcKaeTca yCTaHOBKa
BO BIaXKHbIX OTBEPCTUAX 1 OTBEPCTUAX 3aMNOfIHEHHbIX BOAON. bonee BbicoKMe Harpysku fo-
CTWraloTCA 3a CYET yBENIMYEHUA MMYO6UHbI YCTaHOBKY aHKePHOW WNUAbKW. [insa 6onee BbICOKMUX
YCUANIA NPU CENCMMYECKOM BO3LENCTBIM, KONbLIEBOW 3a30p MeXAy LNUIIbKOW 1 3aKnafgHom
[leTanblo 3aMoJIHAETCS KJIeeBbIM COCTAaBOM C MCMOJIb30BaHVEM wWalbbl VS, YTBepXaeH ans
MCMNONb30BaHNA B CeNCMMYECKNX parioHax ana kateropum C1 (M8-M30) n C2 (M12-M24). fo-
NnycKaeTcsA yCTaHOBKa B OTBEPCTUA, BbINOJSIHEHHbIE anMa3HbiM BypeHnemM. He co3paeT BHY-
TPEHHVX HaNpPAXeHU B 6eToHe, 6e3 3anaxa, UMeeT KpacHbIii LiBET. ﬁ § %

MpuMeHeHMe: NCMONb3yeTCA ANA YCTaHOBKM Pe3bGOBbIX WMNMEK U apMaTypbl NPU PeKOH- beron  beroncrpewman,  Mpwpoasi
CTPYKLMN 1 HOBOM CTPOUTENbCTBE. YacTo NPUMEHSAETCA NPY MOHONNTHOM AOMOCTPOEHUM, e
Npu CTPONTENbCTBE TEPMUHANOB, MOPTOB, a Tak Xe ANA KPenieHUa CTOeK LyMO3alLUTHbIX Rost
3KPaHOB K XeNe306eTOHHOMY POCTBEPKY, Ifle OTBEPCTUA BbIMONHEHb aIMAa3HBIMU KOJTOHKO-

ETA-19/0671

ETA-19/0483

BbiMK Bypamu. LLInpokoe npMmeHeHre Npu CTPOUTENBCTBE METPO, TPAHCMOPTHBIX Pa3BA3OK,
a3pOoMopPTOB M CMOPTUBHBIX CoopyKeHniA. TexHonorna VME plus pacuntaHa Ha BblCOKME SKC- @ .F @ ‘
nnyaTaLMoHHbIe Harpy3KW Npu ycTpoicTBe GyHAAMEHTHbIX 6ONTOB,KpenneHuna 6anok , ane- <1 MB-M30

C2M12-M24 R30-R120

MEHTOB MOCTOBOTO MOJIOTHA U NP YCUNEHNM CYLLECTBYIOLNX KOHCTPYKLWIA 3[aHWIA.

PacueT aHKepHbIX Y3110B C NCMOMb30BaHNEM TeXHONOrMN MHbeuunpoBaHmsa VME plus ¢ pesb-
60BbIMU WINUNbKamu Bepetcsa cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHKepHble KpenneHus
K 6eToHy. MpaBuna NpoekTMpoBaHus. Ml B COOTBETCTBMM C TEXHUYECKMU yCnoBuAMM EBpo-
nenckoro komuTeTa no craHpaaptusaymm CEN/TS 1992-4-5:2009 «PacueT aHKepHbIX y310B
B GETOHE C NCNONb30BAHNEM KJIEEBbBIX COCTABOBY.

Ngg

A N
e e 7 e e e
LN
L T
d ) ——— [ HE | A
0 7/ 7/
e i Ry |
e 7 e e e 7 e
YAy
RN M
7/ 7/ 7/ 7/ 7/ 7/ 7/

6eToH

PacueTHas Harpyska, oguHo4Hoe KpenneHue (M8-M30) (ana temnepatypHoro pexuma ot -40°C go +24/+40°C)

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
Tny6uHa nocagku, h¢ i = N o (Mm) 60-160 60-200 70-240 80-320 90-400 96-480 108-540 120-600
Cxarasa Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5,8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25  (kH) 12,0 156-19,3 19,7-28,0 24,0-52,6 28,7-81,9 31,6-1179 37,7-153,3 44,2-187,3
Cpes, Vg C20/25  (kH) 838 13,6 20,0 37,7 57,5-59,2  63,3-848 756-110,5 88,5-134,4
PacranyTasa Knacc
30Ha 6eToHa § | } 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25  (xH) 7,0-12,0 8,7-19,3 14,0-280 17,1-52,6  20,4-82,0 22,5-118,0 26,9-153,3 31,5-187,3
Cpes, Vg C20/25  (kH) 8,8 13,6 20,0 34,3-37,7 41,0-59,2 451-848 539-1105 63,1-134,4
CxaTtasa Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25  (kH) 13,9 156-22,0 19,7-31,5 24,0-588 28,7-91,4 31,6-132,0 37,7-80,4 44,2-983
Cpes, Vg C20/25  (kH) 83 12,8 19,2 35,3 55,1 63,3-79,5 48,3 58,8
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § | % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngq C20/25  (kH) 7,0-13,9 8,7-22,0 14,0-31,5 17,1-588 20,4-914 22,5-132,0 26,9-804 31,5-98,3
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 83 12,8 19,2 34,3-353  41,0-55,1  45,1-79,5 48,3 58,8

AArr
4\ >4



PacueTHas Harpyska, oguHouHoe KpenneHune (M33-M48*) (ana temnepatypHoro pexuma ot -40°C go +24/+40°C)

M33* M36* M39* M42* M48*
Tny6buHa nocagku, hy (Mm) 132-600 144-600 156-600 168-600 192-600
CxaTas Knacc V-A (ounHKOBaHHaA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngg C20/25  (kH) 51,1-231,3 58,2-272,3 65,6-325,3 73,3-373,3 89,6-490,0
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 102,1-166,6 116,4-196,1 131,2-234,2 146,6-268,8 179,1-352,8
PactanyTtan Knacc
30Ha 6eToHa § | % 6eToHa M33 M36 M39 M42 m4s
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 36,4-231,3 41,5-272,3 46,8-325,3 52,3-352,7 63,9-352,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 72,8-166,6 82,9-196,1 93,5-234,2 104,5-268,8 127,7-352,8
CxaTtas Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M33 M36 M39 M42 mM48
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 51,1-121,5 58,2-143,0 65,6-170,8 73,3-196,0 89,6-257,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 72,9-729 85,8-85,8 102,5-102,5 117,6-117,6 154,4-154,4
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } | % 6eToHa M33 M36 M39 M42 m48
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 36,4-121,5 41,5-143,0 46,8-170,8 52,3-196,0 63,9-257,3
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 72,8-729 82,9-85,8 93,5-102,5 104,5-117,6 127,7-154,4

* [lJaHHble oM hupMbI-U320MosUMers.

Mpu ucnone3o08aHuu pe3b60o8bIx WNUEK C KACCOM CManu 8.8 0715 onpedesieHUsA pacyemHbix Hazpy3oK obpaujaiimece 8 uHxeHepHoit omoen MKT.

TexHuYyeckue xapakmepucmuku pe3bb08bix wnusek cM. cmp. 61-62.

PacyemHsle ycunus 0ns pe3b608bIX WNUJIEK, yCMAHOBEHHbIX HA 8e/TUYUHY 8 OUANA30HE h iy — Negma, HE PACCHUMbIBAEMCA MEMOOOM UHMEPNONAYUU.

[na onpedeneHus pacyemHsix ycunuti obpawatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT. JononHumesnsHole pacyemHvle ycunus npusedeHsl 8 NpusioxeHuUU Ha cmp. 84-87.

napame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa B 6eToH

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27

M30 M33* M36*

M39*

M42*  M48*

[LameTp oTBepCTUA B OETOHE d, (Mm) 10 12 14 18 22 28 30 35 37-40 40-45 44-47 45-50 52-55
MwuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hrmin (Mm) hes+30 Mm = 100 Mm he+2xd,
MoMEHT 3aTsiXKn Tinst (Hm) 10 20 40 60 100 170 250 300 330 360 460 550
OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNE OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKUN 6eToHa
M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33* M36* M39* M42* M48*
MwuH. oceBoe paccTosHue Srmin (Mm) 40 50 60 75 95 115 125 140 165 180 210 240
MWUH. paccTosiHie Ao KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 35 40 45 50 60 65 75 80 165 180 210 240
Bpems reneo6pasoBaHuNA 1 NONIHOTO OTBEPXKAEHNA
Temnepatypa 6a3oBoro matepuana oTr5p809°C ot 10 go 14 °C ot 1580 19°C o120 po 24 °C o125 o 34°C o135 p039°C
Bpems reneobpasoBaHus 80 MuH 60 MyH 40 MUH 30 MuH 12 MUH 8 MUH
Bpemsa nonHoro otBepxaeHUaA (cyxoi 6e€ToH) 48y 28y 18y 12y 9y 64
Bpemsa nonHoro otBepxaeHNA (BNaxHblit 6eTOH) 96 u 56 4 364 244 18y 12y
TexHonorna nibeynpoBaHua VME plus Jo3atopbl ana KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne AptT.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne ApT. Ne Bec
(Mn)  Kopobke Kopob6km  (Kr) (kr)
(wr.) (kr) VM-P 585 Cranaapt 28353585 1,6
Kaptpupx VMEplus 440 oo c0002 440 12 9,6 08 AKKyMynAaTOpHbIit fo3aTop 440, 585 Mn
+1 cmecutenn (batapem 2 WT., 3apARHOE YCTPOMCTBO, ACU385585 1,6
Kaptpugx VME plus 585 28258243 585 12 121 10 yemopaH)
+ 1 cmecuTens
Cmecutenb VM-XL 28305201 - 12 - -
UHcmpymeHmebl 0719 npoyucmku omgepcmuti cm. cmp. 63—-64.
MopapokK yctTaHOBKN
iy
GRS MR - | EHHSHH
ol [
— g ===
gk :

55

AArr
VNI



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorna nubeynposaHus VME plus
Kaptpugxx VME plus + apmatypa A500C nnn A400

HOBUHKA

HasHaueHume: no pesynbratam ucnbitaHuin EBponeiickon kommccun (EOTA) n cornacHo cepTu-
dukaty ETA 19-0483, kneesoi coctaB VME plus nonyunn gonyck ons ycTaHOBKM pe3bboBbIX
LUNWAEK N apMaTYPHbIX CTEPXKHEN B PaCTAHYTYIO U CKaTyto 30Hbl 6ETOHa 1 NPUPOAHBIN KaMeHb.

Marepuan: kaptpugx VME plus cogepXXuT Kneesor coctaB Ha OCHOBE 3MOKCUAHON CMOJIb,
oTBEPAMUTENA U CreumalbHbIX NnacTudrKaTopos. ApmaTypa nepuoamnyeckoro npoduna Knac-
ca A500C no FOCT P 52544-2006. Bo3mMOXHO NpyMeHeHne apMaTypbl NeproANYECKOro Npo- KapTpuax VME plus
¢duna A400 no FOCT 5781-82.

CBolicTBa: HoBbIl KneeBoli coctaB VME plus nonyumn 6onee BbICOKME Harpy3Kku B CPaBHEHUN Ly o
c KneeebiM coctaBom VME. Pa3paboTaH asifl NpYMeHeHNA C apMaTypoli NeproanyYeckoro npo-
duna n pe3b6OBLIMU WINUAbKaMM B PaCTAHYTOW 1 CKaTol 30He 6eToHa. He paet ycaaku npu
TBEPAEHUN, UTO MO3BOJSIAET UCMNONb30BaTb €ro AnA obecrneyeHra BbICOKON repMeTUYHOCTH
y3/a. YCTONYMB K Bnare, UMeeT BbICOKUIN KOIGOULIMEHT cLenneHns, JONyCcKaeTca yCTaHOBKa
BO BJIaXKHbIX OTBEPCTUAX N OTBEPCTUAX 3aMOSIHEHHbIX BOAON. [lonycKaeTcA yCTaHOBKa B OT-
BEpCTVSA, BbINOMHEHHbIE anma3HbiM 6ypeHrieM. He co3paeT BHYTPEHHUX HanpsKeHuii B 6eTo-
He, 6e3 3anaxa, MeeT KpacHbI LiBET.

MpumeHeHMe: NConb3yeTca ANA YCTAHOBKY apMaTypbl NPU PEKOHCTPYKLMK 1 HOBOM CTPOU-
TenbcTee. OCHOBHOE NPUYMEHEHME AaHHOM TEXHONOMY — OpraH13aLms apMaTyPHbIX BbiMyCKOB,
HapalMBaH1e 1 yCuneHue CyLLecTBYIOWMX GETOHHBIX KOHCTPYKLWIA. Bbicokuit koapduumeHT
cuensieHrs No3BonseT JOOUTHCA PAaBHOMPOYHOIO COEAMHEHMA NPU HEGONbLUIOW rybuHe aH- p— A —
KepoBKU. YacTo 1cnonb3yeTcsa Npy MOHOIMTHOM [OMOCTPOEHUN, NPV CTPOUTENbCTBE MOPTOB, pacraHyTan sona Kawero
TePMIHANO0B, 06beKTOB sHepreTvki (MC, TIC, ASC). LUnpokoe NprMeHeH e NP CTPOUTENLCTBE Root
MeTpPO, TPaHCMOPTHbIX Pa3BA30K, a3POMNOPTOB 1 CMOPTUBHbIX COOPYKeHUIA. [lonycKaeTca ycTa- Srel : z
HOBKa B OTBEPCTHSA, BbIMONHEHHbIE afiMa3HbIM GypeHrem. He co3gaeT BHYyTPeHHUX HanpsiKeHWiA.

PacueT aHKepHbIX Y3/10B C UCMONb30BaHWEM TexHoNnorum nHbeuuposanusa VME plus ¢ pesb- @ ‘
60BbIMU WNUIbKaMmn Befetca cornacHo CTO 36554501-048-2016% AHKepHble KpenneHus €108-032 ¥3o-R1Z0

K 6eToHy. MpaBuna NpoeKkTMpoBaHus. /I B COOTBETCTBMN C TEXHNUECKMMM YCnoBuaAMM EBpo-

nenckoro komuTeTa no ctaHpaptusaymm CEN/TS 1992-4-5:2009 «PacueT aHKepHbIX y310B
B 6ETOHE C NCNONb30BAHNEM KJIEEBbBIX COCTABOBY.

ETA-19/0671

ETA-19/0483

Neg apmatypa
\ do%
0 |
6eToH

PacueTHas Harpyska, oguHo4Hoe KpenneHue (@8-20) (ona TemnepatypHoro pexuma ot —40°C go +24/+40°C)

28 210 212 214 @16 220
Tny6uHa nocagku, hee i = Ne o (Mm) 60-160 60-200 70-240 75-280 80-320 90-400
Cxatas Knacc Apmatypa A500C
30Ha 6eToHa 6eToHa 28 210 212 214 @16 920
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 15,6-20,0 15,6-31,2 19,7-45,6 21,8-61,6 24,0-80,8 28,7-125,6
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 62,8
PactanyTan Knacc
30Ha 6eToHa § { § 6eToHa 28 210 212 214 216 920
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,0-18,7 8,7-29,2 14,0-45,6 15,5-61,6 17,1-80,8 20,4-125,6
Cpes, Vg C20/25  (kH) 10,1 15,7 226 30,8 34,5-40,2 41,1-62,8

PacueTHas Harpyska, ognHouYHoe KpenneHue (@22-40) (a5 TemnepaTypHoro pexvimMa ot —40°C fo +24/+40°C)

@25 928 @32 ?36* @40*
Tny6una nocagku, hee i = e (MMm) 100-500 112-560 128-640 144-720 240-800
Cxartas Knacc Apmarypa A500C
30Ha 6eToHa 6eToHa @25 @28 @32 @36 @40
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 33,6-196,0 39,9-246,4 48,7-321,6 58,2-392,6 125,2-484,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 67,7-98,2 80,2-123,2 98,0-160,8 116,9-183,2 226,2-226,2
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } | % 6eToHa @25 228 232 236 @40
BbIpbiB, Npg C20/25  (kH) 24,0-196,0 28,4-246,4 34,7-321,6 — —
Cpes, Vg C20/25  (kH) 48,2-98,2 57,1-123,2 69,8-160,8 — —

* [laHHblE oM hupMbl-uszomosumens.

Mpu ucnonb3ogaHuu apmamypHsix cmepxHeli uz cmasnu A400 0515 onpedenieHUs pacyemHblx Hazpy3ok obpaujalimecs 8 UHxeHepHbili omdesn MKT.

PacuemHble ycunus 0118 pe3b608bix WNUJIEK, yCMAHOB/IEHHbIX HA 8e/IU4UHY 8 OUANA30HE h i, — N ma HE PACCUUMbIBaEMCA MeMoOOM UHMEePNONAUUU.

[na onpedeneHus pacyemHsix ycunuti obpawatimecs 8 uHxeHepHsili omoen MKT. JononHumesnsHole pacyemHsle ycunus npusedeHsl 8 NpUIoxXeHUU Ha cmp. 84-87.

AArr
4\ 36



MapameTpbl yCTaHOBKI aHKepa B 6eToH

28 210 212 214 216 220 @25 228 @32 @36 240
[LnameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 12 14 16 18 20 25 32 35 40 45 56
MuvHUManbHas TonwmuHa 6eToHa hin (MM) e+ 30 Mm = 100 Mm hs+2xd,

OceBoe paccTosHIE MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KPOoMKM 6eToHa

28
MurHUManbHOe oceBoe paccTosiHNE Srmin (Mm) 40
MuH. paccTosiHMe 10 KPOMKM B6ETOHA  Cin (Mm) 35

Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

210 212 214 216 220 @25 228 232 236 240

50 60 70 75 95 120 130 150 180 200
40 45 50 50 60 70 75 85 180 200

Temnepatypa 6a3oBoro matepuana oT5p09°C
Bpems reneobpasoBaHus 80 MUH
Bpems nosnHoro otBepXaeHmnA (Cyxoii 6eToH) 48 4
Bpems nonHoro otBep>KaeHNA (BNaXXHbI 6eTOH) 96y

TexHonorna nubeuymnposanusa VME plus

ot 10 g0 14 °C ot 1500 19°C ot 20 go 24 °C oT 25 no 34°C ot 35 go 39°C

60 MyH 40 MUH 30 MuH 12 MUH 8 MUH
28y 184 124 9y 64
564 364 244 184 124

M o3saTtopbl gna KapTpugxeinn VM-P

O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. Ne Bec

(Mn)  kopobke KOpo6Ku  (Kr) (Kr)
(wr) (kr) VM-P 585 CrangapT 28353585 1,6

KapTpumk VME plus 440 oo c0nas 440 12 96 08 AKKYMYNATOPHbIi fo3aTop 440, 585 mn

+1 cmecutens (6aTapem 2 WT., 3apsARHOE YCTPOMCTBO, ACU385585 1,6

Kaptpugx VME plus 585 28258243 585 12 121 10 yemopaH)

+ 1 cmecutens

Cmecutenb VM-XL 28305201 - 12 - -

WHCmpymeHmbl 0515 npoyucmku omeepcmuti cM. cmp. 63-64.

LlleTka gna npounctkm orBepctuin RB-H

O603HayeHne AprT. Ne Lna oTBepcTnin Bec
anameTpom (Kr) m"“""‘“""‘"‘“—‘{
(Mm)

RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04

RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05

RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05

RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05
LlleTka gna npounctku orsepctuii RB

0O603HaueHne ApT. N¢ [naotBepctnin  [1nA aHKepa Bec

AnameTpom AnameTpom (kr) m—=—
(Mm) (Mm)

RB 10 M6 130 mm 33510101 10 8 0,05

RB 12 M6 140 mm 33512101 12 10 0,05

RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05

RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05

RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05

RB 22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05

RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06

RB 26 M6 290 mm 33526101 26 20 0,06

RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06

RB 32 M6 350 mm 33532101 32 27 0,08

RB 35 M6 350 mm 33535101 35 30 0,08

RB37 M6 350mm 33537101 37 32 0,08

RBL M6 SDS 33350101 5'253 E;Sp:ﬂz;eg"&;:go“’;‘m’ 0,06 ——
RBL M6 33968101 YanuHutens wetkuy, 150 mm 0,09 —
Hacoc ana npouncrkmn orsepcruin VM-AP

0603HaueHne ApT. N2 (’

VM-AP (pnsa otBepctuin o 35 mm) 29990002 h
MopapokK yctTaHOBKN

iy
m: MR T 'I:-.
w3 Sa0ag
4= ===

57 AArr
VNI



TexHonornAa nHbeunposaHna VMZ i‘ﬂﬁ ===
Kaptpugx VMZ + wnunbka VMZ-A Wnunbka VMZ-A
OumnHKOBaHHasa Bepcusa, = 5 MKM / Hepxkasetowas ctanb A4/ HCR

HasHaueHue: AnA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I 1 CKaTou 30Hax 6eToHa un npnpoaHOM KaMHe.

Martepuman: kaptpugx VMZ 370 2-Xx KOMNOHEHTHbIN COCTaB, CMHTETUYECKAA CMOMa U oTBepau-
Tenb. [pUMeHsEeTCs co cnelmanbHol pe3bboBoi WNunbKon VMZ-A ¢ KOHUYECKMU SN1eMEHTaMU. KapTtpugx VMZ

CBOWCTBA: AaHHbIN COCTAB B KOMMEKTe co wnunbkoi VMZ-A obecneunBaeT ouyeHb BbICOKME
nokasaTtesniy Harpy3ku faxe npv MUHMManbHbIX PaCCTOAHUAX OT Kpas U B OCAX aHKepoB. Xu-
Muyeckuin aHkep VMZ — 370 yaayHas KOMOUHALMA, B KOTOPOI MCMONb3YIOTCA Camble CUSTb-
Hbleé CTOPOHbI XMMNYECKOTO N MEXaHMUYEeCKOro aHKepoB. MoxXeT ycTaHaBNMBaTbCA BO BaX-
Hble 0TBEPCTUA 6e3 BCAKON NoTepu HecyLel cnocobHOCTU. Tak»Ke BaXXHO, YTO AaHHbIN COCTaB
NPVMEHAETCA NPU MUHUMANbHBIX ToMWMHax 6eToHa. Coctas VMZ pa3pelueHo ycTaHaBNnBaTb
npu Temnepatype go -5°C. [lonyckaeTca yCTaHOBKa B OTBEPCTUSA, BbINMONTHEHHbIE a/IMa3HbIM
6ypeHvem. ina y3noB, NoABep»eHHbIX AUHAMUYECKOMY BO3AENCTBUIO, UCMONb3YETCA KOHU-
yeckas wnunbka VMZ-A dynamic. bonee noapo6Hyio nHpopmaLuio cnpalimBaite B UHXe-
HepHOM oTgene.

MpumeHeHne: CBepXNpoyHble KpernyieHns B 6eToHe ¢ TpewmnHammn 1 6e3 TpewwmnH, a UMeH-
HO, KpeneHune CTanbHbIX 6aioK, MeTanM4YeCcKmx pam, KOJIOHH, CTOEK LYMO3aLUTHbIX 3Kpa- Beron Beron c pewHan,  MpwpopHsii
HOB, OMOp 1 KOCoypoB. KpenneHne nofBecHbIX KOHCTPYKLMUA Ha MOCTaxX U B TOHHENAX mMe- premmere o

TpononuTteHa. ‘

Pacuet TexHonorum nHbveumpoanma VMZ co wnunbkamum VMZ-A BepeTca cornacHo
CTO 36554501-048-2016* n KHure 4 «<HopmnpoBaHHble NapameTpbl U KO3GPULMEHTbI Ans
pacueTa aHkepoB MKT».

hef tﬁx
N
SN S S S S S
e 2 2 e g e g e 2 e 2 e
SN S S S S s
3% T
dO o +} H — wst
3 7 7 7 7
SN S S S S
NS S S S
\\0/ A ,/ég M
oSS

6eToH
hmin

DYNAMIC M10-M24

R30-R120

PacueTHasA Harpyska, oguHOYHOe KpenneHue (4514 TemnepartypHoro pexunma ot -40°C go +80°C)

VMZ-A (oumHKOBaHHas cTanb Knacca 8.8)

Cxarana Knacc

30Ha 6eToHa GeToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

BbipbiB, Ngq C20/25 (xkH) 11,9 167 240 336 333 287 470 500 745 881 951 1134

Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12 168 272 272 272 4,0 504 504 1064 1191 1358 1424

BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 120 16,7 264 370 366 31,5 51,7 550 819 967 1046 1247

Cpes, Vgq C25/30 (kH) 12 168 272 272 272 41,0 504 504 1064 1191 1358 1424

VMZ-A (oynmHKOBaHHasA CTaNb Knacca 8.8)

PactaHyTan Knacc

30Ha 6eToHa } i ; GeToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

BbipbiB, Ngq C20/25 KH 85 156 172 240 335 205 335 419 532 629 679 810

BbipbiB, Ngq C25/30 94 167 189 265 370 225 370 46,1 585 692 746 89,1

(kH)
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 11,2 168 272 272 272 410 504 504 1064 1191 1358 1424
(kH)
Cpes, Vg C25/30 (kH) 12 168 272 272 272 4,0 504 504 1064 1191 1358 1424

I1apame'rpb| YCTaHOBKW aHKepa B 6eToH

[nameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, MM, 10 12 14 14 14 18 18 18 24 24 26 26
55 80 85 105 130 98 133 153 180 200 215 240

(Mm)

Tny6uHa otBepcTua h, (Mm)
MomeHT 3aTaxKkn Tinst (Hm) 10 15 25 30 30 50 50 50 80 80 120 120

(mm)

(mm)

MM

MuHUManbHas TonwmHa 6eToHa h 110 100 110 130 160 130 170 190 230 250 270 300
50 75 80 100 125 20 125 145 170 190 200 225

MM

3¢ deKkTrBHaA rnybuHa nocagku h MM

ef

OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAHNEe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa ¢ TpewnHamMmn

min (Mm) 40 40 40 50 50 50 60 60 80 80 80 80
min (Mm) 40 40 50 50 50 50 60 60 80 80 80 80

MwuHumanbHoe oceBoe paccTtoaHne S,

MwuHumanbHoe paccToAaHne A0 KPOMKN 6eToHa C,

OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAaHNEe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKUN 6eToHa 6e3 TpewunH
MwuHMmanbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 40 50 55 80*  80* 50 60 60 80 80 105 105
min (Mm) 40 50 55 55%  55*% 50 60 60 80 80 105 105

MwuHnmanbHoe paccToaHne OO KPOMKN 6eToHa C,

Haepysku ons Hepxasetoujux winunek VMZ-A A4 u VMZ-A HCR ymouHatime & uHxeHepHom omodesne MKT.
* [lna paccmosHuA om ocu aHkepa 00 KpOMKU 6emoHa ¢ = 80 MM NpUMeHAemMca MUHUMA/IbHOE 3HAYEHUE S, = 55 MM.

AArr
4\ 58



Bpems reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

oT-4 ot0 or5 ot 10 ot 20 ot 30 ot 35

Temnepatypa 6a3oBoro matepuana -5°C 10 -1°C 10 4°C 109°C 20 19°C 110 29°C 1034 °C 11039°C 40°C
Bpewms reneobpasoBaHms 90 MyH 45 MUH 20 MyH 12 MUH 6 MUH 4 MVH 2 MUH 1,4 MUH 1,4 MVH
Bpems nonHoro otBepxaeHmns (cyxoli 6eToH) 64 64 3y 2y 80 MUH 45 MyH 25 MuH 20 MUH 15 MVH
Bpems nonHoro otBepxaeHuns (BNaxHbIN 6€TOH) 12y 12y 6y 4y 160 M1H 90 MyH 50 myH 40 MUH 30 MyH
TexHonorna nHbeuynposauna VMZ [osatopbl gna Kaptpuaxen VM-P
O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne Bec Kopobku Bec
(mn) KOpo6Ke KOPOGKM (kr) (Kr) (kr)
(w.) (kr) VM-P 420 CraHgapt 28353005 1,15
Kaptpugx VMZ 150 28999301 150 12 4,32 0,36 VM-P 420 Mpodu 28351001 1,10
Kaptpugx VMZ 420 28254701 420 12 9,84 0,83
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01
B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumess VM-X.
TexHnueckue xapaktepuctukn VMZ-A MpuHUnn pa6oTbl aHKepa VMZ
g
-~ (] S -
g §g £%% 3
H s T3 @
] 6 2 B & ] o
T Q5 = oc ¥ ¥ X
] \ i FE S ] © 3
I 3 g S & ; @ o c &
m X 3 = < Jya g £ —~ > 0
S % B 58x FEEE SE §t X
o= < gfs =8& 532 &= . 4 YnepxuBaloliee ycunme
VMZ-A 50 M8-30/95 32135101 1055 30 10 0,41 A - . MBeicTeyeT nog yrnom
VMZ-A50M8-45/110 32145101 1055 45 10 047 . A * KGeTOHHOI noBepXHOCTU
VMZ-A60M10-10/85 32205101  12x65 10 10 061 > -
VMZ-A 60 M10-30/105 32225101 12X 65 30 10 0,72 N ; :
VMZ-A 60 M10-60/135 32235101 12 X 65 60 10 0,87 N ; E
VMZ-A 75 M10-20/110 32255101 12x 80 20 10 0,75 ; :
I
VMZ-A 75 M12-25/120 32323171 12 x 80 25 10 0,85 V
VMZ-A 75 M12-60/155 32333101 12x 80 60 10 1,05
VMZ-A 80 M12-25/125 32325101 14 x 85 25 10 1,28 ‘ N
VMZ-A 80 M12-100/200 32345101 14 % 85 100 10 1,93
VMZ-A 100 M12-25/145 32375101 14 x 105 25 10 1,46
VMZ-A 100 M12-60/180 32385101 14 x 105 60 10 1,75 Hacoc gna npounctku orsepctun VM-AP
VMZ-A 100 M12-100/220 32390101 14 x 105 100 10 2,12 0603HayeHue Apr. Ne
VMZ-A 125 M12-25/170 32379101 14 %130 25 10 1,75 VM-AP (pna otBepctuii o 35 mm) 29990002
VMZ-A 90 M16-30/145 32555101 18 x 98 30 10 2,20
VMZ-A 125 M16-60/210 32520101 18%x133 60 10 3,60 .
VMZ-A 125 M16-100/250 32530101 18x 133 100 10 423 Lllerka AnA npo4mcTKy oTBepCTMii RB
VMZ-A 145 M16-30/200 32560101 18 x 153 30 10 3,70 OGosHauehne Apt.Ne  [inaoteepctuii  [inA aHkepa Bec
VMZ-A 170 M20-25/230 32605101 24 x 180 25 5 3,52 ”"'aa’\'nen:)pm‘" ““a;‘:ne“:fw (kr)
VMZ-A 170 M20-100/305 32620101 24 x 180 100 5 4,46
RB 10 M6 130 mm 33510101 10 8 0,05
VMZ-A 190 M20-50/275 32612101 24 x 200 50 5 4,20
RB 12 M6 140 mm 33512101 12 10 0,05
VMZ-A 200 M24-50/290 32710101 26 x 215 50 5 511
RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05
VMZ-A 200 M24-100/340 32720101 26 x 215 100 5 6,01
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
VMZ-A 225 M24-50/315 32712101 26 x 240 50 5 5,53
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
Bo3mMOXxHO U320mossieHue WnuibKu 6pyzot] qﬂUHbl. RB 22 M6 220 mm 33522101 22 20 0'05
WHCcmpymeHmbl 0718 npoYucmku omeepcmuti cM. cmp. 63-64.
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6 290 mm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 350 mm 33532101 32 27 0,08
RB 35 M6 350 mm 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 350 mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 Sl e e, 1105, 0,06
C BHYTpeHHeii pe3bboii !
RBL M6 33968101 YonuHutenb weTtku, 150 mm 0,09

MopapokK yctTaHOBKN

" + ) 'l:l
=tk ‘ - b |

59 AArr
VNI



Xummnyeckme aHKepbl

A I g R ¢ T

KneeBown aHkep V plus

XvmMnueckas kancyna V-P plus + wnunbka V-A Wnunbka V-A
OumnHKOBaHHasa Bepcua, = 5 MKM / Hepkasetowwas ctanb A4 / m
lopaveoumHKoBaHHaA Bepcns, = 45 mkm / TAL, = 40 MKm

Kancyna V-P plus
HasHaueHue: ana ycTaHOBKM B CKaToM 30He 6eTOHa U NPUPOAHbIV KaMeHb.

Marepuan: HoBas Kancyna V-P plus — xvMuyecknii fByXKOMMNOHEHTHbIA cocTaB. LLinunb-
Ka V-A — cTanb Knacca 5.8, oLMHKOBaHHaa Bepcmua = 5 MKM, ropayeoLMHKOBaHHan Bep-
cuna = 45 mkm, TOL 6onee 40 MKM, HepxKaBetowas cTanb A4 (KNCNOTOCTOWMKaA ayCTeHUTHasA
ctanb Tmna AlSI 316, oteyectBeHHbIV aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBolcTBa: Kneeas Kancyna V-P plus 3to HoBoe nokoneHue kancynbl V-P. KneeBoil aHkep
V plus obnafaet 60nee BbICOKOW Hecylleln CMOCOBHOCTbIO MO CPaBHEHUIO C KNEEBbIM aH-
kepom V. [IBa KOMNOHEeHTa, coAep Kalineca B Kancyne, CMeLINBAIOTCA NPU 3aKpyUnBaHUM
LUMNUNBKY, 3aCTbIBAIOT 1 06Pa3yIoT MPOYHOE KpennieHne. AHKep YAEPKMBAEeT Harpysky 3a cueT
MONEKYNAPHbIX CUN TPEHUA. ﬂaHHbIV’I TN KpenneHnA He noaBepraeTcA pacKINHNBAHUIO, NO-
3TOMY MOXET MCMOSIb30BaTbCA MPU MasiblX MEXOCEBbIX 1 KPaeBbIX paccToAHMAX. MoxeT nc-
nosib3oBaTbCA B CTapPOM 1 BlaxXHOM 6eToHe. Kaxabil AguameTp nmeeT GUKCUPOBaHHYIO Y-
6VHY yCTaHOBKW. [laHHbIN KNeeBoi COCTaB repMETUYHO 3anoJHAET 3a30Pp MEXAY LIMNAbKON p— oo
1 6eTOHOM NpY yCTaHOBKe aHKepa. Bbicoknin ypoBeHb 6e3onacHoCTU. [lonyckaeTca yCTaHOB- Kaments

Ka B OTBEPCTNSA, BbINOSIHEHHbIE a/IMa3HbIM BypeHunem. ‘Rost] =7 o>

DAL 3 ouc

MpuMeHeHMe: KpenneHne LWYMO3aLWMTHbIX SKPaHOB, 6GapbepHbIX OrpakAeHUid, CTOEK Ka- " erieon —
6enbHOro xofa, ycTaHOBKa 060pyA0OBaHMsA, KpaHOaNnoK, KONOHH. YacTo npumeHsaeTca npu =0

PEKOHCTPYKLMU U HOBOM CTPOUTENBCTBE MOCTOB, TOHHENEN 1 MeTpo. LLinpoko nucnonbayer- \4 @ ‘
€A ANA KpenneHns CTaHKOB, CTPOUTENbHOIO 060pyAoBaHWs, aBTOMOOUbHBIX MObEMHUKOB R30-R120

n ctennaxen. Hannune Aonycka ncnonb3oBaHMA Kancynbl V-P p|US BO BJIAXKHOM 6eTOHe, Mo-
3BOJIAET NPUMEHATb JaHHYIO TEXHOJIOTMIO Ha T’MAPOTEXHUYECKUX ob6beKTax un COOpPYyXeHUAX.

hef=h1 tﬁx
Nrq
Yy eyeye
Y YNy Y ENAN
7/ 7/ 7 7/ 7/ 7/
SN S
= T
& AT ————— g Al
A N—
7 7 7 7 7 7 7
YAy EY e
\\0/ RN M
/ 7/ 7/ 7/ / 7/ 7/
h..
min 6eToH

PacueTHas Harpyska, ofMHOYHOE KpernJieHune (4na TemnepaTypHoro pexunma ot —40°C go +24/+40°C)

Cxartasa Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30

BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 12,0 19,3 28,0 38,6 47,0 74,6 102,5 131,5

Cpes, Vg C20/25 (kH) 72 12,0 16,8 23,2 31,2 48,8 70,4 112,0
Cxartasa Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30

BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 13,9 21,4 31,5 423 47,0 74,6 102,5 131,5

Cpes, Vg C20/25 (kH) 83 12,8 19,2 25,6 353 55,1 79,5 125,6%

MapameTpbl YCTAaHOBKM aHKepa B 6eToH

[nameTp oTBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 10 12 14 16 18 22 26 32
[inameTp oTBepCTVA B 3aKpennaeMoi nnactuHe d; (Mm) 9 12 14 16 18 22 26 33
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 80 20 110 120 125 170 210 280
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 80 120 180 300
Pa3mep raiku nog knoy SW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
MuiHManbHas TonwmuHa 6eToHa Pnin (Mm) 110 120 140 150 160 220 260 340
SddekTrBHaA ry6rHa nocagkm he¢ (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 270

OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKHN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
MuiHManbHoe paccTosHne Ao KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140

* [laHHvle 015 cmanu A4 knacc 70.



MuHuManbHoe Bpems oTBepXAeHUsA

Temnepatypa 6a3oBoro matepuana

MuHMManbHoe Bpema oTBepXAeHUA (Cyxol 6eToH)

MurHUManbHOe Bpems OTBEPXKAEHUA (BNAXKHbIN GETOH)

Xvumnueckas kancyna V-P plus

oT-5p004°C
5y
10y

oT4 pno 19°C
Ty
2y

ot 20 go 29 °C
20 MuH
40 MUH

>30°C
10 MUH

20 MyH

TexHnuyeckme xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueoLHK. Bepcus)

0O603HaueHne ApT. N2 MNpumeHsetca Kon-soB Bec O603HaueHne ApT. N¢ Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec
CO WNUNbKON  KOpPOGKe KOpPOG6KM M-t /L 3aKpennaemon (wT.) ynakoBKU
(wT.) (kr) Aetanu, tg,, (Mm) (kr)
V-P plus 8 25300801 V-A8 10 0,13 V-A 8-20/110 fvz 21101201 20 10 0,43
V-P plus 10 25301001 V-A10 10 0,16 V-A 10-30/130 fvz 21203201 30 10 0,81
V-P plus 12 25301201 V-A12 10 0,27 V-A 10-90/190 fvz 21210201 920 10 1,11
V-P plus 14 25301401 V-A 14 10 0,32 V-A 12-35/160 fvz 21306201 35 10 1,37
V-P plus 16 25301601 V-A 16 10 0,41 V-A 12-95/220 fvz 21313201 95 10 1,82
V-P plus 20 25302001 V-A 20 10 0,72 V-A 16-20/165 fvz 21507201 20 10 2,77
V-P plus 24 25302401 V-A 24 10 1,24 V-A 16-45/190 fvz 21510201 45 10 2,96
V-P plus 30 25303001 V-A 30 5 1,02 V-A 16-65/210 fvz 21512201 65 10 3,20
V-A 20-20/220 fvz 21613201 20 10 5,56
V-A 20-60/260 fvz 21617201 60 10 6,39
V-A 24-15/260 fvz 21717201 15 5 4,89
TexHuueckmne xapaktepuctnkm V-A (OLUHK. cTanb 5.8) V-A24-55/300fvz - 21721201 > > >4
0O6o3Hauenne Apr. Ne Makc. TonuuHia  YnakoBka Bec Bo3MOoXHO uszomossieHue wnunek V-A us cmanu knacca 8.8. )
M-t, /L 3aKkpennsemoit () yNaKoBK Bo3mMOXHO u32omossieHue 20PA4EOYUHKOBAHHbIX LNUIeK V-A fvz dpyaoli 0nuHbl.
peranu, t,,, (Mm) (k) WHCcmpymeHmel 051 npoyucmku omgepcmuti cm. cmp. 63-64.
V-A 8-20/110 21101101 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 60 10 0,53 TexHunuyeckune xapakrepuctuku V-A A4 (HepX. cTanb)
V-A10-15/115 21202101 15 10 0,73 0O603HaueHne ApT. N2 Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec
V-A 10-30/130 21203101 30 10 0,81 M_tﬁX/L 33erl111ﬂeMOIﬁ (LIJT.) YynaKoBKU
V-A 10-65/165 21207101 65 10 0,98 AeTany, ty, (M) (r)
V-A 10-90/190 21210101 % 10 111 V-A 8-20/110 A4 21101501 20 10 0,43
V-A 10-150/250 21216101 150 10 1,42 V-A860/150 A4 21105501 & 10 0.53
V-A 10-200/300 21221101 200 10 171 V-A 10-15/115 A4 21202501 15 10 0,73
VA 12-10/135 51304101 10 10 119 V-A 10-30/130 A4 21203501 30 10 0,81
V-A 12-35/160 21306101 35 10 137 V-A 10-65/165 A4 21207501 65 10 0,98
V-A 12-85/210 51312101 85 10 173 V-A 10-90/190 A4 21210501 90 10 1,11
V-A 12-95/220 51313101 5 10 1,82 V-A 12-10/135 A4 21304501 10 10 1,19
V-A 12-125/250 51316101 125 10 2,02 V-A 12-35/160 A4 21306501 35 10 1,37
V-A 12-175/300 51321101 175 10 2,83 V-A 12-55/180 A4 21309501 55 10 1,51
V-A 14-35/170 51408101 35 10 191 V-A 12-85/210 A4 21312501 85 10 1,73
V-A 16-20/165 51507101 20 10 2,77 V-A 12-95/220 A4 21313501 95 10 1,82
V-A 16-45/190 31510101 45 10 2,96 V-A 12-125/250 A4 21316501 125 10 2,02
V-A 16-85/230 21514101 85 10 3,65 V-A 12-175/300 A4 21321501 175 10 2,83
V-A 16-105/250 21516101 105 10 3,01 V-A 14-35/170 A4 21408501 35 10 1,91
V-A 16-155/300 21521101 155 10 4,58 el NI/ o Ol 21505501 > 10 238
V-A 20-20/220 51613101 20 10 5,56 V-A 16-20/165 A4 21507501 20 10 2,77
V-A 20-60/260 21617101 60 10 6,39 V-A 16-45/190 A4 21510501 45 10 2,96
V-A 20-100/300 21621101 100 10 723 V-A 16-65/210 A4 21512501 65 10 3,20
V-A 24-15/260 21717101 15 5 489 V-A 16-85/230 A4 21514501 85 10 3,65
V-A 24-55/300 21721101 55 5 5,54 V-A 16-105/250 A4 21516501 105 10 3,91
V-A 30-70/380 21829101 70 5 10,00 V-A 16-155/300 A4 21521501 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 20 10 5,56
V-A 20-60/260 A4 21617501 60 10 6,39
V-A 20-100/300 A4 21621501 100 10 7,23
V-A 24-15/260 A4 21717501 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 70 5 10,00
MopapokK yctTaHOBKN
il . 2l
Q:,Qh_ " "_'-_';""'_""_té‘:;-‘"'- ..7_.__'__,__%?;\‘ - L% | The
3 a —s e CEETEng | o=y
61 AArr



MpVHagNeXHOCTU U pacxofHble MaTepuabl

MpuHagneXXHOCTX 1 pacxogHblie MaTepuranbl

Pe3b6oBas wnunbka VM-A, ctanb 4.8, 1 m

0O603HayeHune ApT. N¢ Bec ynakoBku m
(kr)
VM-A 6 X 1000 .06.1000 0,167 + OUMHKOBAHHasA BEPCUA, = 5 MKM
VM-A 8 1000 08.1000 0312 + [ANA yCTaHOBKM B MOJIHOTENbIN W NYCTOTENbIN
VM-A 10 x 1000 .10.1000 0,492 6a30Bblil MaTepuan
VM-A 12 x 1000 .12.1000 0,714
+ oTpe3aetcA HeobxoanMan AMHa
VM-A 14 x 1000 .14.1000 1,023
VM-A 16 x 1000 .16.1000 1,312
VM-A 20 x 1000 .20.1000 2,032
VM-A 24 x 1000 .24.1000 2,948
VM-A 27 x 1000 .27.1000 3,538
VM-A 30 x 1000 .30.1000 4,650
VM-A 36 x 1000 .36.1000 6,726
VM-A 39 x 1000 .39.1000 6,726

Pe3b6oBas wnunbka VM-A fvz, ropAayeoLiHKOBaHHaA cTanb 4.8, 1 m

O603HaueHne Apr. Ne Bec ynaxosk o iobamiiitided il s
(kr)

VM-A 8 X 1000 .08.1000F 0,290 + ropsYeoLHKOBaHHas Bepcus, = 45 MKM

VM-A 10 x 1000 .10.1000F 0,478

¢ ANA yCTaHOBKN B NONHOTENbIV U I'IyCTOTeJ'IbIVI

VM-A 12 x 1000 .12.1000F 0,698 6a30BbIlt MaTepyan

VM-A 16 x 1000 .16.1000F 1,300

VM-A 20 % 1000 20.1000F 2,032 « OTpe3aeTcAa Heo6xop,mmaa ANHa
VM-A 24 x 1000 24.1000F 2,948

Mpozpammy nocmasku pe3v6ossix wnunek VM-A u VM-A fvz 1m u3 cmanu knaccos 5.8 u 8.8, a makxe
U3 HepX. CmMasau ymouyHsalime y mexHu4eckozo KoHcysiemaHma MKT.

Pe3b6oBas wnunbka V-A A4

O603HayeHne ApT. N2 my6uHa TonwwmHa YnakoBKa Bec
V-A d-t;, /L oTBepcTus, 3aKpennsaemoro (wT.) ynakoBKun

h, (Mm) marepuana, t;, (Mm) (kr)

« HeprkaBelowan ctanb A4
V-A 8-20/110 A4 21101501 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 A4 21105501 80 60 10 0,53 * ANIA YCTaHOBKM B GeToH
V-A10-15/115 A4 21202501 90 15 10 0,73
V-A 10-30/130 A4 21203501 90 30 10 0,81
V-A 10-65/165 A4 21207501 90 65 10 0,98
V-A 10-90/190 A4 21210501 90 90 10 1,11
V-A 12-10/135 A4 21304501 110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 A4 21306501 110 35 10 1,37
V-A 12-55/180 A4 21309501 110 55 10 1,51
V-A 12-85/210 A4 21312501 110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 A4 21313501 110 95 10 1,82
V-A 12-125/250 A4 21316501 110 125 10 2,02
V-A 12-175/300 A4 21321501 110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 A4 21408501 120 35 10 1,91
V-A 16-5/150 A4 21505501 125 5 10 2,38
V-A 16-20/165 A4 21507501 125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 A4 21510501 125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 A4 21512501 125 65 10 3,20
V-A 16-85/230 A4 21514501 125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 A4 21516501 125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 A4 21521501 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 A4 21617501 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 A4 21621501 170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 A4 21717501 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 280 70 5 10,00
AAsrr

4\ 62



MpriHaZNEXHOCTM N pacxoaHble MaTepuranbl

CetkaVM-SH, 1 m

O603HaueHne ApT. Ne DAnameTp Ana Konnuectso Bec Bec
oTBepcTMA wnunek B KOPOOKe KOpPOGKI (kr)
(Mm) AnameTpom (wT.) (kr) + MeTannunueckas ceTka, oTpesaeTca Heobxoammas
VM-SH 12 x 1000 28403001 12 M6-M8 50 2,88 0,058 AnnHa
VM-SH 16 x 1000 28404001 16 M10 50 3,38 0,068 + [NA YCTaHOBKM B MyCTOTeNbI 6a30Bblii MaTepuan
VM-SH 22 X 1000 28405001 22 M12-M16 25 2,70 0,108

Brynka c BHyTpeHHeli pe3b6on V-G

O603HaueHne ApT. N¢ Ana AnameTtp 6ypa, Pasmep YnakoBKa Bec
Kancynbl my6uHa " AnnHa (wT.) ynakoBKu
orsepcTuA (MM) _pe3b6el (mm) (kr) + OLMHKOBAHHas BEPCUSA, = 5 MKM
V-IGM 8 24105101 V-P 12 14 x 90 M8 x 25 10 0,50 .
VAIGM 10 24205101 V-P14 16 %90 M10 x 30 10 0,65 * BHYTPEHHAA Pe3b0a, NIErkiit AEMOHTax
V-IGM 12 24305101 V-P 16 18 x 100 M12 x 35 10 1,00
V-IGM 16 24505101 V-P 161G 25x120 M16 x 40 10 1,65

lpozpammy nocmasku emynok V-1G u3 Hepx. cmasnu ymouyHatme y mexHu4eckozo KoHcynemaHma MKT.

Cetyartas runb3a VM-SH

0O603HaueHne ApT. N2 DvnameTp 6Gypa, Ana Onarvnb3bl  YnakoBkKa Bec
rmy6unHa wnunek  C BHyTPeHHen (wT.) ynakoBKun
oTBepcTuA (MM) AnameTpom pesb6on (xr)
VM-SH12x50 28151001 13x55 M6-M8 VM-IG M6 10 0,01 " nnactik
VM-SH 16 x 85 28152001 16 X 90 M8-M10 VM-IG M8 10 0,03 * AR YCTaHOBKM B NYCTOTeNbIN 63308bI MaTepuan
VM-SH 16 x 130 28153001 16 x 135 M8-M10 - 10 0,04
VM-SH 20 x 85 28154001 22x90 M12 VM-IG M10 10 0,04

Minb3a c BHyTpeHHeih pe3b6oin VM-IG

O603HaueHne ApT. N2 Ona cetuatoii  Pasmep u gnuHa YnakoBKa Bec ynakoBKu
rmnb3bl pe3b6bl (Mm) (wT.) (kr)
VM-IG M6 28101001 VM-SH 12 x 50 M6 x 45 10 0,11
VM-IG M8 28102001  VM-SH 16 x 85 M8 x 80 10 0,38 " OUVMHKOBaKHAA BepCuA, = 5 MKM
VM-IG M10 28103001 VM-SH 20 x 85 M10 x 80 10 0,45 + QA YCTaHOBKM B NyCTOTeNbIi 6a30BbI MaTepuran
VM-IG M12 28104001 VM-SH 20 x 85 M12 x 80 10 0,52

LlenTpupytouiaa Hacagka VM-ZR

O603HaueHne ApT. Ne Ana YnakoBKa m I

WNUAbKN (wT.) .‘T-r \
VM-ZR M8 28201001 M8 10 L"'-""H_______I,l
VM-ZR M10 28202001 M10 10 —
VM-ZR M12 28203001 M12 10

* MNaCTUKOBasA, ANA NOTOJIOYHOIO KpenneHna

Cmecutenb VM-X

0O603HaueHne AprT. Ne ; b= 08
Cmecutenb VM-X 28305111
YonvHutenb VM-XE 10/200 (200 mm) 28306011
Yonunutens ana cmecutens (1 m) 1710012

LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB

O603HaueHne ApT. N¢ [na otBepcTuin [ina aHkepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) “—=—
(Mm) (Mm)
RB 10 M6 130 mm 33510101 10 8 0,05
RB 12 M6 140 mm 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 180 mm 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 200 mm 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 200 mm 33518101 18 16 0,05
RB 22 M6 220 mm 33522101 22 20 0,05
RB 24 M6 250 mm 33524101 24 20 0,06
RB 26 M6 290 mm 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 260 mm 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 350 mm 33532101 32 27 0,08
RB 35 M6 350 mm 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 350 mm 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 S'zi E)'/‘;:ﬂi:;egéllgo'a”' 0,06 —
RBL M6 33968101 Yonunutenb wetku, 150 mm 0,09 ™ e —

63 Vi\I



MpVHagNeXHOCTU U pacxofHble MaTepuabl

LlleTka gna npounctkn orsepctuii RB-H

0O603HaueHne ApT. N2 [ina otBepcTuin Bec
AnameTpom (kr)

(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05

Hacoc gna npouncrtku orBepctun VM-AP

0O603HaueHne ApT. N2 ( k

VM-AP (pnsa otBepctuii o 35 mm) 29990002

Jo3atopbl anAa KapTpugxen VM-P

0O603HaueHne AprT. N2 Bec

(kr) c n
VM-P 345 Crangapt 28350505 1,00 TanAapT podu
VM-P 380/410/420 CraHpapT 28353005 1,15

VM-P 385 CraHgapT 28353010 1,10
VM-P 345 MNpodun 28350511 1,00
VM-P 380/410/420 Mpodun 28351001 1,10 MHeBMaTNYecKuin
VM-P 385 MNpodun 28353015 1,20
VM-P 345 MNHeBMaTUYeCKNiA 28350601 2,40
VM-P 380/410/420 NMHeBMaTUUYECKUIA 28352002 2,00

VM-P 345 Cmandapm nooxodum makxe 015 kapmpuoxel VMU 150, 300 ma.
Jlozamopel VM-P 385 ucnone3sytomcs mosbko ¢ kapmpudxamu VME.

YcraHoBouYHOe ycTporicTtso V-M

0603HayeHne ApT. N2
V-M 8 27105160
V-M 10 27205160
V-M 12 27305160
V-M 14 27405160
V-M 16 27505160
V-M 20 27605160
V-M 24 27705160
V-M 30 27805160
YcraHoBouYHoe ycTpoiictso V-M 20/24, SDS MAX
— m

0O603HaueHne ApT. N2 ———

‘ E—— H
V-M 20, SDS MAX 27920020
V-M 24, SDS MAX 27920024

YcraHoBouHoe yctpoiictso V-M 30, SDS MAX

0O603HaueHne ApT. N2
V-M 30, SDS MAX 27920030

TexHonorusa UHbeynpoBaHua VM B nnacTUKOBOM AiLNKe

0603HaueHue ApT.Ne  CopepxaHue Kon-Bo BbicoTa x Bec
() WnprHa x (kr)
rny6uiHa (Mm)
MNacTUKOBbIN AWK Kaptpumx VMU plus Polar 420 20 220 x 400
VMU plus Polar 420 28999296 Cmecutens VM-X 40 x 300 180
MNacTKoBbIN AWK Kaptpuax VM-PY 410 20 220 % 400
28999191 16,0
VM-PY 410 Cmecutenb VM-X 40 x 300
MNacTKoBbIi AWK Kaptpnmx VME 385 15 220 x 400
28999293 12,0
VME 385 Cmecutens VM-X 15 X 300
MNacTUKOBbIN AWK Kaptpnmx VMU plus 410 20 220 % 400
28999656 16,0
VMU plus 410 Cmecutens VM-X 40 % 300
64



LLlan6a ana 3anonHeHus 3asopa VS / VS A4

OumHKOBaHHas Bepcua, = 5 MKM / Hepxaseltowas ctanb A4

HasHaueHue: ANA 3anoNIHeHUA 3a30pa Mexay LINWIBKOM M NACTUHOMN.

Martepuan: waiba VS — yrnepoguncras ctanb xonogHoro ¢opmMoBaHus, ranbBaHN3MpoOBa-

Ha = 5 MkM B cooTBeTcTBUM C EN ISO 4042; wainba VS A4 — HepKaBetowwas cTanb A4 (KucnoTto- VS/VS A4

CTOWKan aycTeHUTHaA ctanb Tvna AlSI 316).

CBoiicTBa: Walba VS ncnonb3yerca Ans 3anofiHEHUA 3a30pa MexAy pe3bO0oBOW WNUAbKOW

1 3aKpennsaeMon nnacTuHou. [1na 3anonHeHma ncnonb3ylotca Kneesble coctabl VMZ, VMH,

VMU plus, VME/VME plus. 3anonHeHune 3a3opa yBennurBaeT HecyLy CNOCOOHOCTb y3na

Ha cpe3atoLLyto Harpy3Ky. B Topue waiibbl VS ectb otBepcTure. Mocne npunoxeHms ycTaHo-

BOYHOIO KPYTALLEro MOMEHTa K raike, B 3TO OTBEPCTME, 3aKaunBaeTcA KieeBoi cocTas. Knen

3aKaumMBaeTCA C MOMOLLbIO HAaCaAKM A1a MUKCepa fo Tex Nop, Noka KJie He HaYHeT BbiTeKaTb.

Hacapgka nget B KomnnekTe ¢ rankon VS.

MpumeHeHume: Wwainba VS ncnonb3yeTca ¢ KNMHOBbIM aHKepoM BZ/BZ plus n xumunyeckummn

aHkepamu VMZ, VMH, VMU plus n VME/VME plus ana 3anonHeHus 3a3opa. Mpu Bbibope aH-

Kepa o6paTuTe BHUMaHWE, YTO TOJLMHA 3aKPerIeHNs Y aHKepa YMEHbLUUTCA Ha TONLWMHY

warnbbl VS ana (BZ/BZ plus n BSZ) nnun Ha pasHuuy mexay TONWMHOM CTaHAAPTHON Lwanbbl

1 wanbsl VS ana (VMZ, VMH, VMU plus, VME/VME plus).

TexHnyecKkne xapakrepuctumkm VS
0603HaueHne ApT. N2 Ana BHyTpeHHuI BHewHnn TonwwmHa YMeHbLUeHne TONLWMHbI YnakoBKa Bec

pesb6bl AvameTp AvameTtp Wwan6bl 3aKpenneHus, t;, (Mm) (wT.) yNaKoBKU
(mm) (mm) (mm) BZ/BZplus, VMZ,VMH, VMU plus, (kr)
BSZ VME/VME plus

VS M8 56084101 M8 9 23 5 5,0 34 20 0,32
VS M10 56104101 M10 12 26 5 50 3,0 20 0,37
VS M12 56124101 M12 14 28 5 5,0 2,5 20 0,40
VS M16 56164101 M16 17 34 5 50 2,0 10 0,30
VS M20 56204101 M20 21 41 5 5,0 2,0 10 0,41
VS M24 56244101 M24 25 48 6 6,0 1,0 4 0,30

TexHuueckune xapaktepuctuku VS A4
0O603HayeHue Apr. N¢ Ana BHyTpeHHMIA  BHewHun TonwuHa YMeHblUeHne TONWMHbI YnakoBKa Bec

pe3b6bl AnameTp AnameTp wanbbl 3aKpenneHus, t;, (Mm) (wT.) ynakoBKu
(mm) (mm) (mm) BZ/BZplus, VMZ, VMH, VMU plus, (kr)
BSZ VME/VME plus

VS M8 A4 56084501 M8 9 23 5 50 34 20 0,32
VS M10 A4 56104501 M10 12 26 5 50 3,0 20 0,37
VS M12 A4 56124501 M12 14 28 5 5,0 2,5 20 0,40
VS M16 A4 56164501 M16 17 34 5 50 2,0 10 0,30
VS M20 A4 56204501 M20 21 41 5 5,0 2,0 10 0,41
VS M24 A4 56244501 M24 25 48 6 6,0 1,0 4 0,30

B kaxdou ynakoske u3 20 wm. watié Haxooumcsa 10 wm. Hacadok 01s Mukcepd. B kaxooli ynakoske u3 10 wm. wadi6 Haxooumca 5 wm. HAcaook 0718 MUKcepa.

B kaxdou ynakoske u3 4 wm. watibé Haxooumcsa 2 wm. Hacaoku 0714 Mukcepa

65



PacueTtHasa nporpamma aHkepos MKT

PacueTHaa nporpamma aHkepoB MKT

Tpe6oBaHua kK MK

» Windows Bepcuii XP v Bbilwe

o MuH1ManbHoe paspelueHue
3KpaHa 1024 x 768

W mMel-ankariu

Mporpamma
pacyeta MKT

PacueTtbl cTaHOBATCA
npotue

o Y06HbI 4518 NONb30BaTENA BBOA AaHHbIX

o MMpocToi 1 BbICTPbIN pacyeT
o [1ns OAVHOUHBIX U FPYMM aHKepOB
« [leTanbHas pacneyatka pe3synbTaToB

« MeTogabl pacyeTa, B COOTBETCTBUN C:

o ETAG
o CC-meTOn
o TexHnyeckunii otyeT TRO20 s v —
(OrHecToMKOCTb aHKepOB) Ebbuk s [ g.é o et e - .
o m“ o hm:ﬁ-ﬂw |'|' 5
o EOTA TR 045 (ceiicmmnyeckasn Harpy3ka) e e R, T 4, e
E L ]
Eea
Y s i
Mporpamma gocTtynHa P
]
ana ceobogHOro cKkaunBaHuA EVTEYSE T
www.mkt.de/ru/downloads/software/ s e i--i e
] g
== = n"a®"
o A A, o
Pt a1 0 -
HEE:‘I } :\d'i:', E-:— Mo
Wi e W
Frd e Ny
B v B
i T
e e R [k
G T G mEa e
-t brull-.—l::-h ||J'=:-_-_:=‘.__
-ﬂ-';:-:::lr.- e - e -
3= oy SO R i
_3_!-'-"' |
LU "

4\ 66



[porpammHbI Komnn
Mporpammubin komnnekc Anchor Profi

PacueTbl Npon3BoaATCA B COOTBETCTBUU

¢ CTO 36554501-048-2016* 1 KHuroi 4
«HopMupoBaHHble napameTpbl 1 KO3bPULMEHTbI
anA pacyeta aHkepoB MKT»

I R e i
EECIE Eo.

|y e ———— T [ — - T
[ll‘dﬂnh:l—-ﬂ--n—o—-' [ e p— =[x = — = e o 1'| [ — | Fmirume B |
a1 o LIS i = ) -1 |
1 £ LI " " - L M - v i=
bz i [Evn | A F s T ! it 4 |
T | e 1 | g ey Fracaes pramssen Tmegarypa £ e, g1 cewmperea
R S S = s g my
e — | | bar | [Bemepivad] | taemite | | et |[Frspmme 11 | [(PRASEE—
i e i o, S Sl sy . ol o _;?-'—b-"‘
e
e et F | . T T I Ty e e WLEN [ —— T
= o (| R R TN T R T | Mo oo s S S 2 O 3
[T Fae—— S St

e et i ] o LW o |

el e 1 5 T8 1 K o it 1
| o v £
e
,;"" | (S T Y ekl 'h“
S . 2 : = lims o B -
=1 R o ——

z i =
stz T sy s T | "
‘m S - REp—
We .- 7 - | g
= . [ e — a0 3 Moy gy
g T g 3 ik — kmegs i
[— 'i; [ASS———— - | ol |
Virpr ——— = g b a1
B 5 SR e
a3 o | e e vl L
| 1 P e a0 [rrm e - Lo et
o = -l e 1
s - * | s s s s s e ke et
e PR L R R ] PR el
ERE) e - | v oot vy g | fysiian Sy
i I | o o] o TN - |mem et
o B = i
| | Wbt s i i -
|"_._°“" | s s St vai ‘g e
 lanrs 7 | - -
Q- -
[ E———
btmres
e r———
W =
T L |
& &
| ———-r
I L T i R EE S S B
L [N NIV [WORPISTUVEINR | [ rap———" LT -

Pe3ynbTaTbl pacueToB opopmMnsAIoTCA
B NMOAPOGHbIA OTUET

[P R TP e——

Vot 1
e e
i -—
g . R
prasaibit ooty v
] C—— S
Nmrowe <O By marare " B e o - T j == ¥
e A v —" {
e i i lan
et iy o TR A i .
P - ——
s B
Hrab sy e sy A VRPRRITIRPRE Y o
e e e gty =
s e 4 5
‘
Sy s,
= R T R
e
NI S -
Pl - ey e — ween o P —— T B R ARET 1 01 ) —
[P — ' ¥
I ' . .
i+ LA R [ CEPTHSHIKAT COMTRETCTRIR
Al s il e L E = T
i b ok o
i pk - B i i
e . =y q y
e 5 PR | I
S %
o T
TS SRR T T B
e L e L e
s 4 Ty
4 ~ e
g ————
- 5 P
1 i 4 L [ P LIE - . L B it
1 y e =¥
LTS

ROL VLTS (BLATRIFLRTHTR (O (N

i T e Ty

S MporpammHblii komnnekc Anchor Profi
nmeet cepTudukat cootBeTcTBUA N2 T 181-20

67 AAsrr
VNI



MpunoxeHne gna pacyeta KneeBoro coctasa MKT

[MpunoXxeHne gna pacyeta
KneeBoro coctasa MKT

MKT Adhesive Volume

C nomMoLLbto NPUNOXKeHNA 4151 MOOUITbHBIX
yctpoicte MKT Adhesive Volume moxHo
6bICTPO 1 NIErKO onpefennTb KONMYecTBO
KJ1eA 1 KONIMYeCTBO KapTpuaxen,
HeobXoAMMbIX AN aHKEPOBKM pe3bO0oBbIX
LINMAeK 1 apmaTypbl NPU UCMOJTb30BaHNN
TexHonorum nHbeumnposaHma MKT.

Pe3yanaT MOHO OTNPaBnTb NO No4Te
nnwn gnAa 3akasa.

Bepcusa NpunoxeHns nMeeT PyCccKnin A3bIK.

f —_— f —_— f —_—

Han Ry CTpawgy =  PohfohEn EPECs = Peaymerar
[T — Prerp—— T s gt e TS e
LREBEID COCTRRE

Pazuep cxmmpmpac miss = —
Bow ujmtien 0 Gro 0 e s Vil
FUSERA—
Panuton s g
Pauebie Lrerned e pryaboesd
e Vosisihh . e
m [reeerm—— T4 mm e
b % o s L P 1%
Btpm i 1t o a4t nma 200
— s il 70 T e
et
Aaripa
e gy e iasden
N—— [ERES
e e 1IN
anU'IO)KeHVle AOCTynHO #_ Download on the

[N cBOGOAHOIO CKaunBaHUs App Store




WHTepHeT cant www.mkt-anker.ru

NHTepHeT canTt www.mkt-anker.ru

Mpopykumna

CopepuT feTanbHyto MHGopMaLio
0 NPOAYKLUMN: ONMCaHWe, HarpysKu,
METOAMKA YCTaHOBKM U T. .

KaTtanor

Karanor

3neKTPOHHbIE BEPCU KaTanoros,
TexHn4yeckoro pykoBoAcTBa
1 anb6OMOB TUMOBbIX PELLEHN

UHo-ueHTp

o YepTtexu aHkepos u y3nos B AutoCAD
o CepTndurKaTbl U CBUAETENLCTBA
* QOotorpadum c 06beKTOB

» PacuyeTtHaa nporpamma

69 4\



Conposom,qu ne rnpoeKkToB

ConpoBoXxgeHune nNpoeKkToB

NH)XeHepHaAa nogaepkka

o VicnbITaHMA Ha CTPOUTENBHOW NNoLwaaKe

» Pacuet y3noB KpenneHui
B cepTdULMPOBaHHON NporpaMme
Anchor Profi

o CocTaBneHuve cneuyndukayuni

. I'IposeneHme CEMNHAPOB N TDEHUHIOB

CO0pHUKN
TUMNOBbIX Y3/10B

. C60pHVIK TUNOBbIX aHKEPHDbIX y3/710B

o COOPHVK KOHCTPYKTUBHDBIX PeLleHUI y3108
YCTaHOBKM 3JIEMEHTOB 00YCTPOICTBA
VHXEHEePHbIX COOPYXXEHMI TPaHCMOPTHOW

MHGPACTPYKTYpbI
o CO0PHVIK TUMNOBBIX Y3110B Kpennexna CRO P D
WHXXEHEPHbIX KOMMYHUKaLiA AREPHHX YIN0E
o COOPHVK KOHCTPYKTMBHbIX PeLLeHNiA CrE
L h
B TPAHCMOPTHOM CTpouTenbcTBe. Pefakums 2 FOME T | A

T_"L|J:II;1I_fr_1_||_ K Pefoxus 3
. ] TR
o C60PHIIK KOHCTPYKTUBHbIX pelleHuiA CTROMTERGCTRE

B METPOCTPOEHNN

CepTtudukarbl, cBuaeTenbcTea n CtaHaapTbl OpraHM3sayun

(W]
-....__'T_ :7:_ 15 e i
e e
e s s e s
e i v e ra
B e
v mree " = -
A S
e
P —
[AUT
Dt e e
T
PR —

4\ 70

L]
L]

- - |
3 e B TN WY T

L]




Halum o6beKTbl

Hawun o6beKTbl




MpunoxeHne

TexHonormna unbeuunposaHna VMU plus /VMU plus Polar 1;:{h—l_

Cxatas 30Ha 6eToHa
KapTpugx VMU plus /VMU plus Polar + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 10,0 12,6

70 10,0 14,7 16,4

80 10,0 15,3 20,1 20,1

90 10,0 15,3 22,6 241 24,0

96 10,0 15,3 22,7 26,5 26,5 26,4

108 10,0 15,3 22,7 31,7 31,7 31,7 31,5

120 10,0 15,3 22,7 371 371 37,1 371 36,9
160 10,0 15,3 22,7 42,0 571 57,1 57,1 571
200 15,3 22,7 42,0 65,3 79,8 79,8 79,8
240 22,7 42,0 65,3 94,0 104,8 104,8
320 42,0 65,3 94,0 122,7 149,3
400 65,3 94,0 122,7 149,3
480 94,0 122,7 1493
540 122,7 149,3
600 149,3

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

y6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 10,1 12,6

70 1,7 14,7 16,4

80 12,0 16,8 20,1 20,1

920 12,0 18,8 22,6 24,1 24,0

96 12,0 19,3 24,1 26,5 26,5 26,4

108 12,0 19,3 27,1 31,7 31,7 31,7 31,5

120 12,0 19,3 28,0 371 37,1 37,1 371 36,9
160 12,0 19,3 28,0 52,0 57,1 57,1 571 57,1
200 19,3 28,0 52,0 79,8 79,8 79,8 79,8
240 28,0 52,0 81,3 104,8 104,8 104,8
320 52,0 81,3 117,3 150,7 150,7
400 81,3 117,3 153,3 186,7
480 17,3 153,3 186,7
540 153,3 186,7
600 186,7

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30

60 10,1 12,6

70 11,7 14,7 16,4

80 13,4 16,8 20,1 20,1

90 15,1 18,8 22,6 24,1 24,0

96 16,1 20,1 24,1 26,5 26,5 26,4

108 18,1 22,6 271 31,7 31,7 31,7 31,5

120 19,3 25,1 30,1 371 371 37.1 371 36,9

160 19,3 30,7 40,2 53,6 571 571 571 57,1

200 30,7 44,7 67,0 79,8 79,8 79,8 79,8

240 44,7 80,4 100,5 104,8 104,8 104,8

320 83,3 130,7 1474 150,7 150,7

400 130,7 184,2 188,44 188,4

480 188,0 226,1 226,1

540 2453 2543

600 282,6
AArr

4\ 72



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorus nibeynposaHnsa VMU plus /VMU plus Polar

Ckartan 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VMU plus /VMU plus Polar + apmatypa A500C unu A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32

60 10,1 12,6

70 11,7 14,7 16,5

75 12,6 15,7 183 183

80 13,4 16,8 20,1 20,2 20,2

920 15,1 18,8 22,6 24,1 24,1 24,1

100 16,1 20,9 25,1 28,2 28,2 28,2 28,2

112 16,1 23,5 28,1 32,8 334 334 334 334

128 16,1 25,1 32,2 37,5 40,8 40,8 40,8 40,8 40,8

160 16,1 25,1 36,2 46,9 53,6 57,1 57,1 57,1 57,1

200 25,1 36,2 49,3 64,4 79,8 79,8 79,8 79,8

240 36,2 49,3 64,4 100,5 104,8 104,8 104,8
280 49,3 64,4 100,5 132,1 1321 1321
320 64,4 100,5 153,5 156,3 151,8
400 100,5 1571 195,4 189,8
480 1571 1971 227,8
540 1971 256,2
640 257,3

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

YCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 10,1 12,6

70 11,7 14,7 16,5

75 12,6 15,7 183 18,3

80 13,4 16,8 20,1 20,2 20,2

90 15,1 18,8 22,6 241 24,1 24,1

100 16,8 20,9 251 28,2 28,2 28,2 28,2

112 18,8 23,5 28,1 328 334 334 334 334

128 20,1 26,8 32,2 37,5 40,8 40,8 40,8 40,8 40,8
160 20,1 314 40,2 46,9 53,6 571 57,1 571 571

200 31,4 45,2 58,6 67,0 79,8 79,8 79,8 79,8
240 45,2 61,6 80,4 100,5 104,8 104,8 104,8
280 61,6 80,4 117,2 1321 1321 1321
320 80,4 125,7 153,5 156,3 151,8
400 125,7 191,9 195,4 189,8
480 196,4 234,5 227,8
540 246,3 256,2
640 303,7

/3 Vi\I



MpunoxeHne

TexHonormna unbeuunposaHna VMU plus /VMU plus Polar 1;:{h—l_

PactAHyTas 30Ha 6eToHa
KapTpugx VMU plus /VMU plus Polar + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHoe KpenneHu, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 4,0 52

70 47 6,1 8,1

80 54 7,0 9,2 12,3

90 6,0 79 104 13,8 17,1

96 6,4 84 1,1 14,7 18,4 18,8

108 7,2 9,4 124 16,6 20,7 22,5 22,4

120 8,0 10,5 13,8 18,4 23,0 26,4 26,4 26,3
160 10,0 14,0 18,4 24,6 30,7 36,8 40,6 40,6
200 15,3 22,7 30,7 384 46,1 56,8 56,8
240 22,7 36,8 46,1 55,3 73,5 74,6
320 42,0 61,4 73,7 98,0 108,9
400 65,3 92,1 122,5 136,1
480 94,0 122,7 149,3
540 122,7 1493
600 1493

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 4,0 52

70 4,7 6,1 8,1

80 54 7,0 9,2 12,3

90 6,0 79 10,4 13,8 171

96 6,4 84 1.1 14,7 18,4 18,8

108 7,2 9,4 12,4 16,6 20,7 22,5 22,4

120 8,0 10,5 13,8 18,4 23,0 26,4 26,4 26,3

160 10,7 14,0 18,4 24,6 30,7 36,8 40,6 40,6

200 17,5 23,0 30,7 384 46,1 56,8 56,8

240 27,6 36,8 46,1 55,3 73,5 74,6

320 49,1 61,4 73,7 98,0 108,9
400 76,8 92,1 122,5 136,1
480 110,6 147,0 163,3
540 153,3 183,7
600 186,7

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30

60 4,0 52

70 4,7 6,1 8,1

80 54 7,0 9,2 12,3

920 6,0 79 10,4 13,8 171

96 6,4 84 111 14,7 18,4 18,8

108 7,2 9,4 12,4 16,6 20,7 22,5 22,4

120 8,0 10,5 13,8 18,4 23,0 26,4 26,4 26,3

160 10,7 14,0 18,4 24,6 30,7 36,8 40,6 40,6

200 17,5 23,0 30,7 384 46,1 56,8 56,8

240 27,6 36,8 46,1 55,3 73,5 74,6

320 49,1 61,4 73,7 98,0 108,9

400 76,8 92,1 122,5 136,1

480 110,5 147,0 163,3

540 165,3 183,7

600 204,1
AArr

4\ 74



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorus nibeynposaHnsa VMU plus /VMU plus Polar

PactAaHyTas 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VMU plus /VMU plus Polar + apmatypa A500C unu A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32
60 4,0 52

70 4,7 6,1 8,1

75 5,0 6,5 8,6 10,1

80 54 7,0 9,2 10,8 12,3

920 6,0 79 10,4 12,1 13,8 171

100 6,7 8,7 11,5 13,4 15,4 19,2 20,1

112 75 9,8 12,9 15,0 17,2 21,5 23,8 23,8

128 8,6 11,2 14,7 17,2 19,7 24,6 29,1 29,1 29,1
160 10,7 14,0 18,4 21,5 24,6 30,7 384 40,6 40,6
200 17,4 23,0 26,9 30,7 384 48,0 56,8 56,8
240 27,6 32,2 36,8 46,1 57,6 74,6 74,6
280 37,6 43,0 53,7 67,2 88,9 94,0
320 49,1 61,4 76,8 101,6 114,9
400 76,8 95,9 127,0 145,1
480 1151 152,4 174,2
540 1714 195,9
640 232,2

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

YCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 220 @25 228 @32

60 4,0 52

70 4,7 6,1 8,1

75 5,0 6,5 8,6 10,1

80 54 7,0 9,2 10,8 12,3

90 6,0 79 10,4 12,1 13,8 171

100 6,7 8,7 1,5 13,4 15,4 19,2 20,1

112 7,5 9,8 12,9 15,0 17,2 21,5 23,8 23,8

128 8,6 11,2 14,7 17,2 19,7 24,6 29,1 291 29,1

160 10,7 14,0 18,4 21,5 24,6 30,7 384 40,6 40,6

200 17,4 23,0 26,9 30,7 38,4 48,0 56,8 56,8

240 27,6 32,2 36,8 46,1 57,6 74,6 74,6

280 37,6 43,0 53,7 67,2 88,9 94,0

320 49,1 61,4 76,8 101,6 114,9

400 76,8 95,9 127,0 1451

480 1151 1524 174,2

540 1714 195,9

640 232,2
75 AArr



MpunoxeHne

TexHonorna nibeunposaHna VMH

C>kaTadA 30Ha 6eToHa
Kaptpnax VMH + wnnnbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 10,0 15,3

70 10,0 15,3 19,7

80 10,0 15,3 22,6 24,0

90 10,0 15,3 22,6 28,7 28,7

96 10,0 15,3 22,6 31,6 31,6 31,6

108 10,0 15,3 22,6 37,7 37,7 37,7 37,7

120 10,0 15,3 22,6 42,0 44,2 44,2 44,2 44,2
160 10,0 153 22,6 42,0 65,3 68,1 68,1 68,1

200 15,3 22,6 42,0 65,3 94,0 95,2 95,2
240 22,6 42,0 65,3 94,0 122,6 1251
320 42,0 65,3 94,0 122,6 149,3
400 65,3 94,0 122,6 149,3
480 94,0 122,6 1493
540 122,6 149,3
600 149,3

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

y6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 12,0 15,6

70 12,0 19,3 19,7

80 12,0 19,3 24,0 24,0

920 12,0 19,3 28,0 28,7 28,7

96 12,0 19,3 28,0 31,6 31,6 31,6

108 12,0 19,3 28,0 37,7 37,7 37,7 37,7

120 12,0 19,3 28,0 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2
160 12,0 19,3 28,0 52,6 68,1 68,1 68,1 68,1

200 19,3 28,0 52,6 81,9 95,2 95,2 95,2
240 28,0 52,6 81,9 117,9 1251 1251
320 52,6 81,9 117,9 153,3 187,3
400 81,9 117,9 153,3 187,3
480 117,9 153,3 187,3
540 153,3 187,3
600 187,3

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

Mny6una LWnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30
60 15,6 15,6

70 19,3 19,7 19,7

80 19,3 24,0 24,0 24,0

90 19,3 28,7 28,7 28,7 28,7

96 19,3 30,6 31,6 31,6 31,6 31,6

108 19,3 30,6 37,7 37,7 37,7 37,7 37,7

120 19,3 30,6 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2
160 19,3 30,6 44,6 68,1 68,1 68,1 68,1 68,1
200 30,6 44,6 84,0 95,2 95,2 95,2 95,2
240 44,6 84,0 125,1 125,1 125,1 125,1
320 84,0 125,1 188,0 192,7 192,7
400 125,1 188,0 2446 269,3
480 188,0 244,6 2993
540 2446 299,3
600 2993
AAsrr

4\ 76



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorna nibeunposaHna VMH

CkaTasA 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VMH + apmatypa A500C nnmn A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32
60 14,0 15,6

70 16,0 19,7 19,7

75 16,0 21,8 21,8 21,8

80 16,0 23,4 24,0 24,0 24,0

920 16,0 24,8 28,7 28,7 28,7 28,7

100 16,0 24,8 33,6 33,6 33,6 33,6 33,6

112 16,0 24,8 36,0 39,9 399 39,9 39,9 39,9

128 16,0 24,8 36,0 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7
160 16,0 24,8 36,0 49,6 64,0 68,1 68,1 68,1 68,1

200 24,8 36,0 49,6 64,0 95,2 95,2 95,2 95,2
240 36,0 49,6 64,0 100,8 1251 125,1 1251
280 49,6 64,0 100,8 156,8 157,7 157,7
320 64,0 100,8 156,8 192,7 192,7
400 100,8 156,8 196,8 257,6
480 156,8 196,8 257,6
540 196,8 257,6
640 257,6

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

yCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 @20 @25 @28 @32
60 14,0 15,6

70 16,4 19,7 19,7

75 17,5 21,8 21,8 21,8

80 18,7 234 24,0 24,0 24,0

90 20,0 26,3 28,7 28,7 28,7 28,7

100 20,0 29,3 33,6 33,6 33,6 33,6 33,6

112 20,0 31,2 39,4 39,9 39,9 39,9 39,9 39,9

128 20,0 31,2 45,0 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7
160 20,0 31,2 45,6 61,6 68,1 68,1 68,1 68,1 68,1

200 31,2 45,6 61,6 80,8 95,2 95,2 95,2 95,2
240 45,6 61,6 80,8 1251 1251 1251 1251
280 61,6 80,8 125,6 157,6 157,6 157,7
320 80,8 125,6 192,7 192,7 192,7
400 125,6 196,0 246,4 269,3
480 196,0 246,4 321,6
540 246,4 321,6
640 321,6

77 4\



MpunoxeHne

TexHonorna nibeunposaHna VMH

PactAHyTas 30Ha 6eToHa
Kaptpnax VMH + wnnnbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 7,0 9,4

70 8,2 10,9 14,0

80 93 12,5 16,0 171

90 10,0 14,1 18,0 20,4 20,4

96 10,0 15,0 19,3 22,5 22,5 22,5

108 10,0 15,3 21,7 26,9 26,9 26,9 26,9

120 10,0 15,3 22,6 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5
160 10,0 15,3 22,6 42,0 48,5 48,5 48,5 48,5
200 15,3 22,6 42,0 65,3 67,8 67,8 67,8
240 22,6 42,0 65,3 84,4 89,2 89,2
320 42,0 65,3 94,0 122,6 1373
400 65,3 94,0 122,6 149,3
480 94,0 122,6 149,3
540 122,6 1493
600 1493

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 7,0 9,4

70 8,2 10,9 14,0

80 9,3 12,5 16,0 171

20 10,5 14,1 18,0 20,4 20,4

96 11,2 15,0 19,3 22,5 22,5 22,5

108 12,0 16,9 21,7 26,9 26,9 26,9 26,9

120 12,0 18,8 24,1 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5

160 12,0 19,3 28,0 48,2 48,5 48,5 48,5 48,5

200 19,3 28,0 52,6 67,8 67,8 67,8 67,8

240 28,0 52,6 82,0 84,4 89,2 89,2

320 52,6 82,0 112,5 126,6 137,3
400 82,0 118,0 153,3 1759
480 118,0 153,3 187,3
540 153,3 187,3
600 187,3

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

fny6una LWnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30
60 7,0 94

70 8,2 10,9 14,0

80 93 12,5 16,0 17,1

90 10,5 14,1 18,0 20,4 20,4

96 11,2 15,0 19,3 22,5 22,5 22,5

108 12,6 16,9 21,7 26,9 26,9 26,9 26,9

120 14,0 18,8 24,1 BilFS ElIFs) 31,5 31,5 31,5
160 18,7 25,1 32,1 48,2 48,5 48,5 48,5 48,5
200 30,6 40,2 60,3 67,8 67,8 67,8 67,8
240 44,6 72,3 85,4 84,4 89,2 89,2
320 84,0 113,9 112,5 126,6 137,3
400 130,6 140,7 158,3 1759
480 168,8 190,0 211,1
540 213,7 237,55
600 263,8
AAsrr

4\ 78



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorna nibeunposaHna VMH

PactAaHyTas 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VMH + apmatypa A500C nnmn A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32

60 55 6,9

70 6,4 8,0 10,5

75 6,9 8,6 11,3 14,2

80 7,3 9,2 12,0 15,2 17,1

920 8,2 10,3 13,5 171 19,6 204

100 9,2 11,5 15,0 19,0 21,7 24,0 24,0

112 10,3 12,9 16,8 21,3 24,3 28,4 28,4 28,4

128 11,7 14,7 19,3 24,3 27,8 34,7 34,7 34,7 34,7

160 14,7 18,4 241 30,4 34,8 43,5 48,5 48,5 48,5

200 23,0 30,1 38,1 43,5 54,4 67,8 67,8 67,8

240 36,0 45,7 52,2 65,3 87,9 89,2 89,2

280 49,6 60,9 76,1 102,6 112,4 112,4
320 64,0 87,0 117,2 1313 137,3
400 100,8 146,6 164,2 187,6
480 156,8 196,8 225,1
540 196,8 253,2
640 257,6

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

yCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 @20 @25 @28 @32

60 55 6,9

70 6,4 8,0 10,5

75 6,9 8,6 11,3 14,2

80 73 9,2 12,0 15,2 171

90 8,2 10,3 13,5 17,1 19,6 204

100 9,2 11,5 15,0 19,0 21,7 24,0 24,0

112 10,3 12,9 16,8 21,3 24,3 28,4 28,4 28,4

128 1,7 14,7 19,3 24,3 27,8 34,7 34,7 34,7 34,7

160 14,7 18,4 241 30,4 34,8 43,5 48,5 48,5 48,5

200 23,0 30,1 38,1 43,5 54,4 67,8 67,8 67,8

240 36,1 45,7 52,2 65,3 87,9 89,2 89,2

280 533 60,9 76,1 102,6 1124 1124
320 69,7 87,0 117,2 131,3 137,3
400 108,8 146,6 164,2 187,6
480 175,9 197,0 225,1
540 221,6 253,2
640 300,1

79 Vi\I



MpunoxeHne

TexHonorua nHbeunposaHna VME

CKaTad 30Ha 6eToHa
Kaptpuax VME + wnunbka V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 10,0 13,1

70 10,0 15,3 16,5

80 10,0 15,3 20,2 20,1

90 10,0 153 22,7 24,1 20,6

96 10,0 153 22,7 26,5 22,7 22,7

108 153 22,7 31,7 27,1 27,1 27,1

120 15,3 22,7 371 31,8 31,8 31,8 31,8
144 22,7 42,0 41,8 41,8 41,8 41,8
192 42,0 64,3 64,3 64,3 64,3
240 65,3 89,9 89,9 89,9
288 94,0 118,1 118,1
324 122,7 141,0
360 149,3
PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa LinunbKa, ctanb Knacca 5.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 12,0 13,1

70 12,0 16,5 16,5

80 12,0 19,3 20,2 20,1

90 12,0 19,3 24,1 24,1 20,6

96 12,0 19,3 26,5 26,5 22,7 22,7

108 193 28,0 31,7 27,1 27,1 27,1

120 19,3 28,0 371 31,8 31,8 31,8 31,8
144 28,0 48,7 41,8 41,8 41,8 41,8
192 52,0 64,3 64,3 64,3 64,3
240 813 89,9 89,9 89,9
288 117,3 118,1 118,1
324 141,0 141,0
360 165,1
PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

y6uHa LnunbKa, cTanb Knacca 8.8

yCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 12,6 13,1

70 14,7 16,5 16,5

80 16,8 20,2 20,2 20,1

90 18,8 23,6 24,1 241 20,6

96 19,3 25,1 26,5 26,5 22,7 22,7

108 28,3 31,7 31,7 27,1 27,1 27,1

120 30,7 371 371 31,8 31,8 31,8 31,8
144 44,7 48,7 41,8 41,8 41,8 41,8
192 75,0 64,3 64,3 64,3 64,3
240 89,9 89,9 89,9 89,9
288 118,1 118,1 118,1
324 141,0 141,0
360 165,1
AArr

4\ 80



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorua nHbeunposaHna VME

CkaTasA 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VME + apmatypa A500C unu A400

&
PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25
my6uHa Apmatypa A400
YCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 11,7 13,1
70 13,7 16,5 16,5
75 14,7 183 18,3 183
80 15,6 19,5 20,2 20,2 20,2
90 16,1 22,0 24,1 24,1 24,1 20,6
96 16,1 23,5 26,1 26,5 26,5 22,7
100 24,4 27,2 28,2 28,2 24,2 24,2
112 25,1 30,5 334 334 28,7 28,7 28,7
120 25,1 32,7 37,1 37,1 31,8 31,8 31,8
128 34,8 40,6 40,8 35,0 35,0 35,0 35,0
144 36,2 45,7 48,2 41,8 41,8 41,8 41,8
168 49,3 56,3 52,6 52,6 52,6 52,6
192 64,3 64,3 64,3 64,3 64,3
240 86,1 89,9 89,9 89,9
300 1234 125,6 125,6
336 148,9 148,9
384 181,9
PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25
ny6uHa Apmartypa A500C
yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 11,7 13,1
70 13,7 16,5 16,5
75 14,7 183 18,3 183
80 15,6 19,5 20,2 20,2 20,2
920 17,6 22,0 24,1 24,1 24,1 20,6
96 188 23,5 26,1 26,5 26,5 22,7
100 24,4 27,1 28,2 28,2 24,2 24,2
112 274 30,5 334 334 28,7 28,7 28,7
120 293 32,7 37,1 37,1 31,8 31,8 31,8
128 34,8 40,6 40,8 35,0 35,0 35,0 35,0
144 39,2 45,7 48,2 41,8 41,8 41,8 41,8
168 53,3 56,3 52,6 52,6 52,6 52,6
192 64,3 64,3 64,3 64,3 64,3
240 86,1 89,9 89,9 89,9
300 123,4 125,6 125,6
336 148,9 148,9
384 181,9

81 Vi\I



MpunoxeHne

TexHonorua nHbeunposaHna VME

PacTtaHyTasa 30Ha 6eToHa
Kaptpuax VME + wnunbka V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 59 73

70 6,8 8,6 11,0

80 7,8 98 12,6 144

90 88 11,0 14,1 16,3 14,7

96 94 11,7 15,1 174 16,2 16,2

108 13,2 17,0 19,6 19,3 193 19,3

120 14,7 18,8 21,8 21,5 22,6 22,6 22,6
144 22,6 26,1 25,8 28,4 29,7 29,7
192 34,8 34,5 37,9 42,6 45,8
240 43,1 47,4 53,3 59,2
288 56,8 64,0 711
324 71,9 79,9
360 88,8
PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa LinunbKa, ctanb Knacca 5.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 59 73

70 6,8 8,6 11,0

80 78 9,8 12,6 14,4

90 88 11,0 14,1 16,3 14,7

96 94 11,7 15,1 174 16,2 16,2

108 13,2 17,0 19,6 19,3 19,3 19,3

120 14,7 18,8 21,8 21,5 22,6 22,6 22,6
144 22,6 26,1 25,8 28,4 29,7 29,7
192 34,8 34,5 37,9 42,6 45,8
240 43,1 47,4 53,3 59,2
288 56,8 64,0 71,1
324 71,9 79,9
360 88,8
PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

y6uHa LnunbKa, cTanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 59 73

70 6,8 8,6 11,0

80 78 9,8 12,6 14,4

90 8,8 11,0 14,1 16,3 14,7

96 94 11,7 15,1 174 16,2 16,2

108 13,2 17,0 19,6 19,3 19,3 19,3

120 14,7 18,8 21,8 21,5 22,6 22,6 22,6
144 22,6 26,1 25,8 28,4 29,7 29,7
192 34,8 34,5 37,9 42,6 45,8
240 43,1 474 53,3 59,2
288 56,8 64,0 71,1
324 71,9 79,9
360 88,8
AArr

4\ 82



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorua nHbeunposaHna VME

PacTtaHyTasa 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VME + apmatypa A500C unu A400

&
PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25
my6uHa Apmatypa A400
YCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 59 73
70 68 8,6 11,0
75 73 9,2 11,8 12,8
80 7,8 9,8 12,6 13,7 14,4
90 88 11,0 14,1 154 16,3 14,7
96 94 11,7 15,1 16,4 17,4 16,2
100 12,2 15,7 17,1 18,1 17,2 17,2
112 13,7 17,6 19,2 20,3 20,1 204 204
120 14,7 18,8 20,5 21,8 21,5 22,6 22,6
128 20,1 21,9 23,2 23,0 24,9 24,9 24,9
144 22,6 24,6 26,1 25,8 29,6 29,7 29,7
168 28,7 30,5 30,1 34,5 37,5 37,5
192 34,8 34,5 39,5 44,2 45,8
240 43,1 493 55,3 63,2
300 61,7 69,1 79,0
336 774 88,4
384 101,1
PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25
ny6uHa Apmartypa A500C
yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 59 7,3
70 6,8 8,6 11,0
75 73 9,2 11,8 12,8
80 78 9,8 12,6 13,7 14,4
90 88 11,0 14,1 154 16,3 14,7
96 94 11,7 15,1 16,4 17,4 16,2
100 12,2 15,7 17,1 18,1 17,2 17,2
112 13,7 17,6 19,2 20,3 20,1 204 204
120 14,7 18,8 20,5 21,8 21,5 22,6 22,6
128 20,1 21,9 23,2 23,0 24,9 24,9 24,9
144 22,6 24,6 26,1 25,8 29,6 29,7 29,7
168 28,7 30,5 30,1 34,5 37,5 37,5
192 34,8 34,5 39,5 44,2 45,8
240 43,1 493 553 63,2
300 61,7 69,1 79,0
336 774 88,4
384 101,1

83 Vi\I



MpunoxeHne

TexHonorna nubeynposaHus VME plus

C>kaTadA 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VME plus + wnunbka V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 10,0 15,3

70 10,0 15,3 19,7

80 10,0 15,3 22,6 24,0

90 10,0 15,3 22,6 28,7 28,7

96 10,0 15,3 22,6 31,6 31,6 31,6

108 10,0 15,3 22,6 37,7 37,7 37,7 37,7

120 10,0 15,3 22,6 42,0 44,2 44,2 44,2 44,2
160 10,0 153 22,6 42,0 65,3 68,1 68,1 68,1

200 15,3 22,6 42,0 65,3 94,0 95,2 95,2
240 22,6 42,0 65,3 94,0 122,6 1251
320 42,0 65,3 94,0 122,6 149,3
400 65,3 94,0 122,6 149,3
480 94,0 122,6 1493
540 122,6 149,3
600 149,3

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

y6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 12,0 15,6

70 12,0 19,3 19,7

80 12,0 19,3 24,0 24,0

920 12,0 19,3 28,0 28,7 28,7

96 12,0 19,3 28,0 31,6 31,6 31,6

108 12,0 19,3 28,0 37,7 37,7 37,7 37,7

120 12,0 19,3 28,0 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2
160 12,0 19,3 28,0 52,6 68,1 68,1 68,1 68,1

200 19,3 28,0 52,6 81,9 95,2 95,2 95,2
240 28,0 52,6 81,9 117,9 1251 1251
320 52,6 81,9 117,9 153,3 187,3
400 81,9 117,9 153,3 187,3
480 117,9 153,3 187,3
540 153,3 187,3
600 187,3

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

Mny6una LWnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30

60 15,6 15,6

70 19,3 19,7 19,7

80 19,3 24,0 24,0 24,0

90 19,3 28,7 28,7 28,7 28,7

96 19,3 30,6 31,6 31,6 31,6 31,6

108 19,3 30,6 37,7 37,7 37,7 37,7 37,7

120 19,3 30,6 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2 44,2

160 19,3 30,6 44,6 68,1 68,1 68,1 68,1 68,1

200 30,6 44,6 84,0 95,2 95,2 95,2 95,2

240 44,6 84,0 125,1 125,1 125,1 125,1

320 84,0 130,6 188,0 192,7 192,7

400 130,6 188,0 2446 269,3

480 188,0 244,6 2993

540 2446 299,3

600 2993
AAsrr

4\ 84



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorna nubeynpoBaHus VME plus

CkaTasA 30Ha 6eToHa
KapTtpuax VME plus + apmatypa A500C nnun A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32
60 15,6 15,6

70 16,0 19,7 19,7

75 16,0 21,8 21,8 21,8

80 16,0 24,0 24,0 24,0 24,0

920 16,0 24,8 28,7 28,7 28,7 28,7

100 16,0 24,8 33,6 33,6 33,6 33,6 33,6

112 16,0 24,8 36,0 39,9 399 39,9 39,9 39,9

128 16,0 24,8 36,0 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7
160 16,0 24,8 36,0 49,6 64,0 68,1 68,1 68,1 68,1

200 24,8 36,0 49,6 64,0 95,2 95,2 95,2 95,2
240 36,0 49,6 64,0 100,8 1251 125,1 1251
280 49,6 64,0 100,8 156,8 157,7 157,7
320 64,0 100,8 156,8 192,7 192,7
400 100,8 156,8 196,8 257,6
480 156,8 196,8 257,6
540 196,8 257,6
640 257,6

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

YCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 220 @25 228 @32
60 15,6 15,6

70 18,7 19,7 19,7

75 20,0 21,8 21,8 21,8

80 20,0 24,0 24,0 24,0 24,0

90 20,0 28,7 28,7 28,7 28,7 28,7

100 20,0 31,2 33,6 33,6 33,6 33,6 33,6

112 20,0 31,2 39,9 39,9 39,9 39,9 39,9 39,9

128 20,0 31,2 45,6 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7 48,7
160 20,0 31,2 45,6 61,6 68,1 68,1 68,1 68,1 68,1

200 31,2 45,6 61,6 80,8 95,2 95,2 95,2 95,2
240 45,6 61,6 80,8 1251 1251 1251 1251
280 61,6 80,8 125,6 157,6 157,6 157,6
320 80,8 125,6 192,7 192,7 192,7
400 125,6 196,0 246,4 269,3
480 196,0 246,4 321,6
540 246,4 321,6
640 321,6

85 Vi\I



MpunoxeHne

TexHonorna nubeynposaHus VME plus

PacTtaHyTasa 30Ha 6eToHa
Kaptpugx VME plus + wnunbka V-A / VM-A (1 m)

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oanHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LinunbKa, ctanb kKnacca 4.8

yCTaHOBKY (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 7,0 87

70 8,2 10,2 14,0

80 93 11,7 17,0 171

90 10,0 13,1 19,2 20,4 20,4

96 10,0 14,0 20,5 22,5 22,5 22,5

108 10,0 15,3 22,6 26,9 26,9 26,9 26,9

120 10,0 15,3 22,6 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5
160 10,0 15,3 22,6 42,0 48,5 48,5 48,5 48,5
200 15,3 22,6 42,0 65,3 67,8 67,8 67,8
240 22,6 42,0 65,3 89,2 89,2 89,2
320 42,0 65,3 94,0 122,6 137,3
400 65,3 94,0 122,6 149,3
480 94,0 122,6 149,3
540 122,6 1493
600 1493

PacueTHasA Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa LWnunbKa, ctanb Knacca 5.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
60 7,0 8,7

70 8,2 10,2 14,0

80 9.3 11,7 17,0 171

20 10,5 13,1 19,2 20,4 20,4

96 11,2 14,0 20,5 22,5 22,5 22,5

108 12,0 15,8 23,0 26,9 26,9 26,9 26,9

120 12,0 17,5 25,6 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5
160 12,0 19,3 28,0 45,5 48,5 48,5 48,5 48,5
200 19,3 28,0 52,6 67,8 67,8 67,8 67,8
240 28,0 52,6 82,0 89,2 89,2 89,2
320 52,6 82,0 118,0 137,3 137,3
400 82,0 118,0 153,3 187,3
480 118,0 153,3 187,3
540 153,3 187,3
600 187,3

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), oguHouHoe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

my6uHa LnunbKa, ctanb Knacca 8.8

YCTaHOBKM (MM) M8 M10 M12 M16 M20 M24 Mm27 M30
60 7,0 8,7

70 82 10,2 14,0

80 93 11,7 17,0 171

90 10,5 13,1 19,2 20,4 20,4

96 11,2 14,0 20,5 22,5 22,5 22,5

108 12,6 15,8 23,0 26,9 26,9 26,9 26,9

120 14,0 17,5 25,6 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5
160 18,7 23,4 34,1 45,5 48,5 48,5 48,5 48,5
200 29,3 42,7 56,9 67,8 67,8 67,8 67,8
240 44,6 68,3 85,4 89,2 89,2 89,2
320 84,0 113,8 136,6 1373 1373
400 130,6 170,8 192,0 192,0
480 188,0 230,5 2523
540 244,6 288,3
600 2993
AArr

4\ 86



PacuetHble Harpy3sku Ha BblpbIB AJ1IA XUMNYECKNX aHKEPOB

TexHonorna nubeynpoBaHus VME plus

PacTtaHyTas 30Ha 6eToHa
KapTtpuax VME plus + apmatypa A500C nnun A400

PacueTHas Harpyska Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHne, 6eToH Knacca B25

my6uHa Apmatypa A400

yCTaHOBKM (MM) 28 210 212 214 @16 220 @25 228 @32
60 7,0 8,7

70 8.2 10,2 14,0

75 8,7 10,9 15,5 15,5

80 93 11,7 17,0 17,0 17,1

920 10,5 13,1 19,2 19,2 20,4 204

100 11,7 14,6 21,3 21,3 24,0 24,0 24,0

112 131 16,4 23,9 23,9 28,4 28,4 28,4 28,4

128 14,9 18,7 27,3 27,3 34,7 34,7 34,7 34,7 34,7
160 16,0 234 34,1 34,1 45,5 48,5 48,5 48,5 48,5
200 24,8 36,0 42,7 56,9 67,8 67,8 67,8 67,8
240 36,0 49,6 64,0 853 89,2 89,2 89,2
280 49,6 64,0 99,6 112,4 112,4 112,4
320 64,0 100,8 1373 137,3 137,3
400 100,8 156,8 192,0 192,0
480 156,8 196,8 2523
540 196,8 257,6
640 257,6

PacueTHas Harpy3ka Ha BbipbiB (kH), ognHouHOe KpenneHue, 6eToH Knacca B25

ny6uHa Apmartypa A500C

YCTaHOBKM (MM) @8 210 212 214 216 220 @25 228 @32

60 7,0 8,7

70 8,2 10,2 14,0

75 8,7 10,9 15,5 15,5

80 9,3 11,7 17,0 171 171

90 10,5 13,1 19,2 204 204 204

100 1,7 14,6 21,3 24,0 24,0 24,0 24,0

112 13,1 16,4 239 27,9 284 28,4 28,4 28,4

128 14,9 18,7 27,3 31,9 34,7 34,7 34,7 34,7 34,7

160 18,7 234 34,1 39,8 45,5 48,5 48,5 48,5 48,5

200 29,2 42,7 49,8 56,9 67,8 67,8 67,8 67,8

240 45,6 59,8 68,3 85,3 89,2 89,2 89,2

280 61,6 79,7 99,6 1124 1124 1124
320 80,8 113,8 137,3 137,3 137,3
400 125,6 177,9 192,0 192,0
480 196,0 239,2 252,3
540 246,4 301,1
640 321,6

87 Vi\I



[nAa 3ameTokK




HopmaTtunsHas
nutepartypa

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

CTO 36554501-042-2015*

AHKepHbIe KpenneHUs KOHCTPYKLWIA K Kene306eToHy € UCMoJib30BaHeM
pPe3b60BbIX WNNAEK Y aPMATYPHbIX CTEPXKHEN. YCTPONCTBO apMaTypHbIX
BbINYCKOB B Xene306eToHe Ha OCHOBE NpYIMeHeHNA TEXHONOorUn
MHbeympoBaHma MKT.

CTO 36554501-048-2016*

AHKepHble KpenneHua K 6eToHy. lMpaBuna npoeKkTnpoBaHma

1 Mpunoxenue A. KHura 4. HopmupoBaHHble napameTpbl 1 Ko3pduLmeHTbl
ana pacyeTa aHkepos MKT.

CMn16.13330.2017

CranbHble KOHCTPYKUMW. AKTyannsmpoBaHHasa pepakuma CHull 11-23-81*.
CNné63.13330.2018

BeToHHbIe 1 Kene3o6eToHHble KOHCTPYKLUMU. OCHOBHbIE MONTOXKEHUA.
AkTyanusunpoBaHHas pegakuma CHull 52-01-2003.

CMn 15.13330.2012

KameHHble 1 apMOKaMeHHble KOHCTPYKLMN.

AkTyanusnpoBaHHasa pepakuma CHull [1-22-81%.

CN 28.13330.2017

3awmTa CTPOUTESNIbHBIX KOHCTPYKLMI OT KOPPO3NN.

AxTyanusnposaHHas pegakuma CHull 2.03.11-85.

CM 20.13330.2016

Harpysku n Bo3gencrtaus.

AkTyanusunpoBaHHas pegakuma CHull 2.01.07-85*.

CM112.13330.2011

MNMoxapHasa 6e30NacHOCTb 3JaHNUI Y COOPYKEHUIA.

rocTt 5781-82

Cranb ropsyekaTaHas 1A apM1POBaHUA Xene306€TOHHbIX KOHCTPYKLNIA.
TexHnYeckme ycnosus.

FOCT 34028-2016

MpoKaT apmaTypHbIN AN ene3006eTOHHbIX KOHCTPYKLUIA.

TexHMYeckme ycnoBua.

rOCT 12004-81

Cranb apmaTypHasa. MeTofbl NCMbITAHUA Ha pacTaXKeHue.

roCT 6727-80

[poBooOKa 13 HN3KOYrNepOANCTON CTanu XONOAHOTAHYTaA ANA
apPMUPOBaHUA Xene306eTOHHbIX KOHCTPYKLMIA. TEXHNYECKME YCITOBNA.
FOCTISO 10684-2015

W3penua kpenexxHble. MOKpbITUA HaHeCeHHble METOAOM ropAYero LIHKOBaHUA.
FOCT P UCO 4042-2015

WN3penna KpenexHble. DNeKTPonuTUYecKne NoKpbITUA.

rOCTISO 898-1-2014

MexaHunueckme CBOMCTBa KpeneXXHbIX N3AENNN U3 yrnepoanCTbIX

1 NernpoBaHHbIX cTane. Yactb 1. BonTbl, BUHTbI U WMNWIbKK
YCTaHOBJIEHHbIX KJ1TaCCOB MPOYHOCTU C KPYMHbIM 11 MEJIKUM LLIarom pe3b6bl.
rOCTISO 898-2-2015

MexaHunueckne cBOMCTBa KPeMNeXXHbIX U3AENNIA U3 YTNepoANCTbIX

1 NermpoBaHHbIX cTanen. YacTb 2. Faiky ycTaHOBJIEHHbIX KNacCcoB
NPOYHOCTU C KPYMHbBIM U MENTKUM LLIarom pe3bobl.

rOCTISO 3506-1-2014

MexaHunueckune cBOMCTBa KpenexHbIX 3NN N3 KOPPO3NOHHO-CTONKOM
HepxaBetoLen ctanu. Yactb 1. BonTbl, BUHTbI U LWNUABKK.

FOCTISO 3506-2-2014

MexaHunueckne cBOMCTBa KpeneXKHbIX U3JENNN N3 KOPPO3UOHHO-CTONKON
HepxaBetoLen ctanu. YacTb 2. [anku.

TCH-2001

TepputopunanbHbie CMeTHble HopMaTUBbl. [lononHeHune 1, 2.

MTCH-81-98

MockoBcKme TepprTOpUanbHble CMETHbIE HOPMATHBBI.

LononHeHune N°29 (ceHTA6pb 2006 T.)

Product Range with Technical Data, MKT, 2021.




PocToB-Ha-[loHY

CaHkT-MeTepOypr
yn. CrenaHa PasuHa, yn. Crpanbl CoBeToB, A.3A
A.9, nuT.A +7 (908) 187-86-61
+7 (812) 418-36-30
MNepmb

ExaTepuH6ypr Mepmckun Kpan, g. Xmenn,
MpoxopaHon nep. 5A w. KocmoHaBTOB, A.316
+7 (343) 317-23-00 +7 (342) 240-45-77

LEEELT S Camapa
yn. TexHnveckas, a. 17 yn. NMecuanasn, a. 1, b lananr
+7 (843) 296-06-84 +7 (927) 208-25-82
BopoHex KpacHosApck
yn. KappaunHckas, a. 16A

yn. ConHeyHasn,
aom 31A, opuc 213/1
+7 (473) 232-43-02
HoBocnbmpck
yn. Hukonas OcTpoBcKoro,
a.111, kopn. 11
+7 (383) 289-80-15

+7 (391) 224-95-22

I/IpKinK
yn. KpacHokasaubs,
A.115,0dpuc101
+7 (3952) 55-44-12

Xa6apoBcK
yn. CepbilieBa,
a.72,0punc110

+7 (4212) 75-35-10

MockBa
noceneHne MocKkoBcKUM,
nocenok YnbsiHOBCKOro
Jleconapka, Bn. 1
+7 (495) 221-07-76

e-mail: mkt@mkt-anker.ru
www.mkt-anker.ru

Otpen npopaxk MockBa
+7 (495) 221-07-74

PernoHanbHbIV oTAEN
+7 (495) 221-07-75



